m CATALOG for S I G N
ﬁ AND
-
-
)

— DISPLAY

Y12 - T4 AT7L(RERE#REHYOI

VOL. 8
https://www.neji-navi.com/

€)






E—

—_—
m\x\x\\\\\\\\\\\\\\mmmm
. ‘}‘:\\\_‘\;\\\\\\ I'\\g‘)\'}"\\'\\m’\\\\n i

RIS, SN Y
e \\\Q\EE\\Q AR

—
: =
| =
= L |
:*' b
g
- B s _‘_‘-a I
" £l
L /13b = i
"i‘::f i y
B

-

CONTENTS

KEY PARTS

FIAC

PARTS FOR SHOW CASE

Ya—r—2RIN—Y

PARTS FOR SIGN

BAVRI—Y

BAR SERIES

N—U—%

¥ I
20
< O

~

Y

FIXTURES & FITTINGS

FARTUA Bt

WIRE

D=/ =Y FTAY

SCREWS & CAPS

by
<]
4
3
N
N

ACRYLIC PLATE

FIVIAR

EISCULPS. 003



01

KEY PARTS

f'IN—v

e EFICT R D50 S,

FARTAY—=ILELTBEVVRITED,

= L

L] [ e |
BiEEHEU A
YUV —E A0 70w BRI/ T YUvS—$¢ SCOwT SHT YvF—g¢ SCOvT MID YUvS— S=0OvT
4 0x)
/ ,j S Ju
| - i . / 'é:;:
”'4 Y.
P.005 d P.005 P.006 P.006 P.006
FAvIUEE VLA JvEx—yavOvd
\..9 '
Q ”
i 4
P.007 P.007

004 [EISCULPS.




KEY PARTS

YUY —iE

/J

YUy —f RAUwhOwvZ

-

TR AU MR DRICKUBEEVEN 10,000 U EEEFa
UF o —HECENZYUY S —5RTY . BERCERARIIEN
BWEBICBoTVE T, BRREICERTIRIC/ TELTRANT
TFT, ALRDEENT YN TIRIRLEU YT EBHDIHIEH
HREVICKWBIETY . ALRDHMABEZ 90" BICEXST

EHTEFT,

i\

=)

i) feiifiec # & RELE | 619
JUVS—Ath @GS JO—LXvF ‘
TEEE 0 AR % BEIEIDAYF "'
— =% ) W
+ ZK% B & Wi )b X ‘
F—H/N— ifs — 16
[BHFARE] RIE (Min) : 1Tmm &S (max) : 7 mm
YUy —f RUwbOwT
ARES Im&E fii #& FFET
SCP-CA015 F—2AKR ¥2,000 11&

XIDEBE. ROBEEEN TETEFA. Flo. ROBESEEDTEF A
¥ ROHS WINR@ICBALTIE. FlgsmuaghbE<rETn,

/J70vT XKk

155442 ‘HQ»

FREERS(S ./ D ZER o CRBATE R I DT, MyI RZERHIFBIRIC
WEWERZEBULASKENGSUFEA. /TEBHDRMERIC
BoTBHDT, BATDHM. A A—JCIOTHEREZET D
CEDHRET . /T EHREITDEEF 15" DAETILNTIST
B, INCKI/TH 15DAEETEENTETT . HRLED
P, ESLTHERBEZDIRIFINERSBVERTICEFREY &
BOTWVET, /TRURITEICRER 4GS EFELLIO—
LAYFITICBOTVET,

HIRREE VNV E 200 TTHERIEEDRES 4 NLT10 - NL125 -
NL140 - NL155 - NL170 £BUFT . ZNLUAORESESHLEHE R

AN
# ROHS WIb@ICRL TIERIESsELahE<IZE L,

/JJ0vT MBA/J - RD type -

[BEDHREE]

TEW.

TREL,

LEHRUENAL Y FRETERICEEL

/T DEEIFAREE ) TDFT7DBREICK
) 15" BOFENTRETT,

BS e % B8 REIE IR
NN HLGE JO—IhAyF | o9
SEsR LR % BREIAVF ani
— =k ) W i
S B VX aw
F—HN— fathE — ‘
16
HALRZE I ANEZ DS NLRZERRYT T ETRD
Tl AOEZEETDIE FEAQZELEGICEETE
WNTEFET, RETERMETHE F9, HERATORBEIC
SEABIRE>TVTHY fEAIBEEICEFTT,
LFITIICHIGTEE D,
[EfHIARE] S| (min) : Tmm &8 (max) : 7mm
/7 0vT KK
BREsS IEm fii 48 FERNI
SCP-CA050 F—27fd ¥1,720 118

DHFHZNR—IWIBEIRD /T TT, IEHRUI AR CEBICHEEGEEN TEFT.

EROBEAAAA—-IRESEICIIMNIT

/70Ovo WMBX/J - RD type -
BRES Tt &
SCP-CAQ057 Tovo

fii &
¥450

SEEL
1@

EISCULPS.

005

-8 I



KEY PARTS

YUV —iE
Ju

V9 —d SCOwZ SHT

rm—

=8 I

Y—I)VBEIORINCKIVFEEVESIE 1,000 B LTI, HA
WROBEEICFHEHBALEMRICT SNIcFT A OV FvhEFERLT
WET, BEEICEEMRIBVBEICE O TVET, FRE
(CEATREEC/TELTERNTESE T, REAOVIEL
THRLLTHBVIETETS,

[BfSFRE] &K (min):1mm £&F (max):3mm
YUvS—§ SCOvT SHT

ARES IR i FEEEL
SCP-CA005  F+—24&f¢ ¥1,670 118

f12.5~H

VALRDEIMIFIBE N LRE E RS
FICTBBICKOT 0" BOFREITRITE
NTEFI,

= ) -

&S L # & HEILE ey

M YUvs—%tF Bias J0—LXvF

HERRN LI % ERENAvF

*—tk EF

F—HN— Hifg

A LR - GILROPHERRT C
ETROBMABEELS
[CEBIBHENTESR
T BHEHTOEREIC
AT BLEECERTT,

HERIBEVEE 1,000 LT DEHIEEORES(E 1001 -

1025+ 1050 - 1075 - 1100 EBUET., ZNLADRES(ES @@
BLEDERE L,

3% ROHS HSRICEL TR BRSSO E < RE L,

YUveg—f SCOvZ MID

T—T)VBEIDRNCKIVFENESIE 1,000 ULETT, DL
WROBEEICFHEHBALEMRICT SNIeFT A OV FvhEFERLT

EAR

& IFE

VALRDEI NI AIEIF D LMRZE LTS
FICTBHICLOT 0 BOFREZTIRIE

VET., BERCERNRIBVEECE>TVET, FRE e = o smne [N
. . S - ViE -
[CEATDEEIC/TEVTERNTEERT, MREAOvIEL JUUT =K @EEInEE JO—LAXvF
THBLELSHBVERITET, 2 RN % BREXvE =
F—E B —wrllXvE =
[RAHEE] BE (Min):Imm 88 (Mmax) 18 mm S —
. ) TN il - LR . O LROEEEET T
YVrs—f SCOvZ MID HIEBEBELVHIE 1,000 LLETT HERERORES( 2001 - ECROBESAERS
P HES & se 2030 EBUET, TNLNORESEHBANSDEE L, @@ CEEIHTENTESR
— . 3% RoHS MWILGICEIL TIFRIESBEULEHhELIZE L, T, BIEBHTORBEIC
SCP-CA006  F—24&fF ¥1,780 118 ey
YUY - =zZ0Owv7
5 R
rm )
N R
-~
<.
SR
FEERHD 15 LIS TETWVNET, BifcEie<iBaWVSRRPR
R=—ZADBRSNIZBFRICERETY,, BIElICIEHENIRITEUVE ——
_ &= BRE # = wEE TR
BEICHFEOTWVET, BRREIFERTIEEC/TELTHERNT =
. i o e - M SUvS—AM BNSE JO—LAvE 9123
N - 0 Dy
SET. HLRHE - EABEIELTLET. TN s T %
F—KE HINGE ZwT )b A

[BHIHRE] &E (min) : 1mm &S (max) :5mm

YUVS - =-0Ov7
ERES fime fi # @ SEs
SCP-CA001 F—27&4} / ALMR2MAS  ¥1,100 &

006 [EISCULPS.

ALRZERR S CETROBFAANZEEGICEEI TN TEET, BEREDRE
REICHERT DHICEFTT .

IERFEVES 500 TINBBEEDREFS(F 401 - 405 - 410 - 415 - 420
ERRNET . TNLSADORESEBHVEHELES .

% RoHS WIL@ICEIL CERIEBBLEhELZE W,



KEY PARTS

94 YR

SAvYILEE VLA
ERA
%
2 s
1415 24 [T i
[
4.5, 2 m
A
QT% Al 69 \ ’
4015
F590 Rl
1 19
M
16.5
(RESOZESE]
1L BOTIARAFECU Y NRI VORABHIET. CUEDE>TLUEL
BEETTA REETEIBYNRI DB SONET,)
2. EVETURYNRI VEBLBAS T VI EF S BESCEDE TS
\ =0,
VEYNRTY 3 by MR VDSV RS T EADEESICRESNET.,
Uty VEBTREITT. BRI EDHBABE CHFERES
R - EAGIHRE ] BIE (min):1mm B8 (max):14
[CEETRBNCEET, ROBHIOOLESFI000EE, @ IR (minymm & (ma 14 mm
UP T VKSR T A A=A, SALYIVEE YULAIL
*COBROBIESREHICRET 3TN TEET. BHEDEE 1000 mEE= " i i = - fii i FEE
2R Eilsn] Bal CEXAE [ NCTE o it [=]
hpntng N ) SCP-CA304 J0O—L  @Ae® JO0—LXvF  ¥1,600 18
sy U BEEES N S S BB BEMRTERIBIET, WEESEY SCP-CA306  JSwo D Bk ¥1.600 118
PRI BESCLTUEE N,
dveExR—Y3arvOovg
ERF
20— pa )
A B ‘
I | i &9 Sls|E l
—1 6— —(12)+ 61.5
NIHE
N
W
&
|
BERIUYPHE S
ROAN
BUPTLFITRUDERD. BIXLUALOVITY,
B2 B8RS = SEAE
x K ihs —
T2 R BRI TS D TRETT , FRECE 2, SAVILE s —
(BEIES ORED L] BERT HESE LR % ZwuTlbAvE
MM N\ EEE LA
Bt ..
N 7 i W s | dvEx—Y3avOavy
54 )Lw0-0-0(ce BOELL—ZADSB I PIEFSEERC BSELL/ (—ZBHSA EREs H#® @ s SeEmum
€3, DREIENT. b3, DREIEDT D, =
SCP-CA310 T3ovo ¥640 1@
sy RSB S ) DS R B DR TERRIET . BIESRNTERHESCLTIRE L, SCP-CA310W RDAk  ¥720 E
[EISCULPS. o007



02

PARTS FOR

SHOW CASE

Ya—=-4—ZHN-Y

T &

K*EHF, REOBERBDIBENHIET . HEODHNDBANDERICIFELEE A,

TSevY
RUZEEL T ICEER TR D TRER ABS BIlERODTECTY, BB - kDA - TSy

JE3BONUTI—VaVEHATVET. 0 3
L
Pt

MIA b TSy

FSeVY SHYARX 30X%X20

BRES &8 YA - RIEE & fii & FEE(
SCP-DBOOT  ABS#ifE  L30XxW20 &9 ¥200 18
SCP-DB002  ABSHillE  L30XW20  hAh ¥200 1@
SCP-DB003  ABSHili§  L30XW20  J5v7 ¥200 1@
FSEYY MHYAZX 35X 30

BRES &8 YA - 5RI8E & fii & FFEL
SCP-DBO10  ABSHifs  L35xXW30 &9 ¥210 18
SCP-DBOT1  ABSH#ilE  L35XW30  hIAh ¥210 118
SCP-DBO12  ABSHifE L35XW30 J5vo ¥210 =
FSEVY LYARX 40 %30

BRES % 8 PR ES: & fii & FOFE
SCP-DB020  ABS#if§  L40XW30 &8 ¥220 1@
SCP-DB021  ABSflE  L40XW30  hAh ¥220 1@
SCP-DB022  ABSHil§  L40XW30 757 ¥220 =
FSEVY LLYAX 50X%35

BRES " &8 YAR - 5RI8E & fii & FOFEL
SCP-DB030  ABS#iflf LS50 X W35  #B3 ¥340 18
SCP-DBO31 ABSH#ilE  L50XW35 oAb ¥340 118
SCP-DB032 ABSHifE L50xXW35  J5wo ¥340 =

008 [EISCULPS.

EEFHA o
&B5 ZR2 % 8
& 15 s ABSHIAS

30




T &

EXLEDTEH

TEBROEAEDRTHECT . KLZFUDIRLGFICERATDIEN TERT,

% 1 —76mm. 89mm. 102mm [FHET A TR, EBZIF(CT

EXLEHRAFILURATE ME: 2T VUR f
wWRES M @ TERE  h w t R M EEER @ B R 4 ||
BH-520 25mm @0 25 21 0.8 4 21x10 ¥220 14 o U e
BH-521 32mm @0 32 23 0.8 4 21x10 ¥230 1%% B h
BH-522 38mm &0 38 27 0.8 4 21x10 ¥250  1%% 4 M &
BH-523 51mm ®0 51 31 0.8 6 24xX16 ¥360 14 &[] &
BH-524 64mm &0 64 33 0.8 6  24x16 ¥430 1% ‘ - -
BH-525 76mm = 76 46 1.0 6 31x20 ¥750 14 S .
BH-526 89mm = 89 56 1.2 6 35x22 ¥1,080 1% '
BH-527 102mm /& 102 665 15 8 35x22 ¥1470 1%

XEHACANB. 1RMAWTY, B2 EYMDBDERIET, BIREUY DI EET,

EGFRA
L<—>R

2 vk

EREHHS—-TH IT—ILR

A8 8%

i & FFBNI
BH-500 25mm  #%# 25 21 0.7 4 2.1x10 ¥200 1% Y JQT
BH-501 32mm #%E 32 22 0.7 4 21x10 ¥220 1%
BH-502 38mm #% 38 27 0.8 4 21x10 ¥240 1% 2 4 |
BH-503 51mm Z%& 51 37 14 4 27x16 ¥270 1% & & ‘
BH-504 64mm 2% 64 42 15 6 3.1x20 ¥320 1% ||
BH-505 76mm ZE 76 48 16 6 35x22 ¥430 1% Al At
BH-506 89mm Z& 89 54 18 6 38x25 ¥580 %% —w :
BH-507 102mm 2% 101 68 19 8 41x25 ¥750 %% —=—O—op
KEACAGEB. 1R2MAWUTY, M2 EzybDEDERIET,
EXEHAS—-TE YILIN— M %
BRES OB T % h w t VA~ ¢ fERAER i % R
BH-510 25mm  #%# 25 21 0.7 4 21x10 ¥200 1% o |+ ‘ J
BH-511 32mm #% 32 22 0.7 4 21x10 ¥220 1% —
BH-512 38mm 2% 38 27 0.8 4 21x10 ¥240 1% 4 -
BH-513 S51mm #% 51 37 14 6 27x16 ¥270 1% & > "
BH-514 64mm 2% 64 42 15 6 3.1x20 ¥320 1%% ||
BH515 76mm 2% 76 48 16 6 35x22 ¥430 1% + || ¢ ‘ = =
BH-516 89mm  Z%& 89 54 1.8 6 3.8x25 ¥580  14¥ b
BH-517 102mm 2% 101 68 1.9 8 4.1x25 ¥750 1% ——0O—}1t
XFERACAGE. 18R28AUTY, M2 zybDEDERIET,
EXEHAS—-TE H W 8%
BRES B T #® h w t VAN ERER i FFENI
BK-451 25mm 2% 25 21 0.7 4 21x10 ¥250 1% > ¢T
BK-453 38mm =% 38 26 08 4 21x10 ¥300 1% B
BK-454 51mm ®% 51 378 14 4 27x16 ¥320 1% *_ |
BK-455 64mm 2% 64 415 15 6 3.1x20 ¥380 1% & &
HEBACAGE. 1R2KAUTY, M2 EvbDBHDEBIET, L
4 || ¢ ‘
w |
ﬁgbi
EXIEHAS-TE TSvo ME %
BRES OB T #® h w t VA~ ¢ ERER i & FEENT
BH-542 25mm @& 25 21 0.6 4 21xX10 ¥300 142 s & ‘
BH-543 38mm 2% 38 265 08 4 21x10 ¥320 1% B
BH-544 51mm #% 51 30 14 4 21x10 ¥330 1% e Ad !
BH-545 64mm #% 64 325 15 6 27x16 ¥400 1% s s
XERACAGE. 18R28AUTY, iS22 zybDEDERIET, L
4 || ¢ ‘
w |
ﬁgbi

EISCULPS.




03

PARTS FOR

SIGN

YL VHEN-Y

010 [EISCULPS.

INRIVTATZ INRIVIATR F—ILAT INRIVTATR PEPFAS ATy SNuFy J—ILRG AV Fuk
2 TIRAFIEDT VS ¢12-916- ¢ 20
£ 7\ —
- e \(J | '@
| J
P.012 P.013 P.014~016 P.016 P.017
a—hAVFuh BMEYA>F vk PIWETAVF A TSPV F b RIRIUNSAVFuh IV A U Fwk
P.018 P.019 P.019 P.020 P.021 P.022
RITZyNS AV Fwh TFalT—Y1UFvb INRIVTHILT— RAVRER YU—X RAVIERAY AV Fwb
— S—
‘@ T2
P.023 P.024 P.025 P.026 ~ 028 P.029 P.030
EONREE WIL—LA IR —/\— IR =N—=FATvT INFIVTATR PH—h
F1—-TTI—L == ——
F1—-TT—L
P.031 P.032 P.032 ~ 033 P.034 P.035




PARTS FOR SIGN

WMONMIFERDREU A

RURITERDREUTA

ANTERLZTWY

EEOHECK). BENREIZBENBUET. BBER—PRERSHNVECE, #azLThSiILT<REN

DVIU—REECE. A—ILPCTSTEDT U A—7EERLTIEE W,

AT VVRFEVCKWHETI ., ERRRICKIURBNIEELF T, FKIOBIOEVEIPERAZSARIYIU—ME, BENGEDRECKVEVRRTEIRETZBENHIET. 55

DUHTTHELEEV. (KFFICRENBVBDIF, RFVUZ SUS303 ZERLTHIFET)

RURITERORUS |

G012+ 16D A VFYNCIIE, KST4mmOMSvEY
JECERATSV. RSICOWVWTE, BSYEFERTS
ABBICEDE T, FERDOHETHRI TS,

EXDRSE

4mm

ERADRE=
(ammE2B) J[5vrxom)+Bnoss)

+1g =8 +

BISCP-AAT15 YAV FvhFRGTI6-10ZFEAL.
3mmOFIUL2KRERIITZBE

2E  Tvky BEANE WS EOABRE
E2ADRE= 4mm+2mm+6mm+10mm+20mmui
!

{ HEEMIvE YT 4mmX45mm }

RPOESIOVT |

IhEY/|=tay

OV FYbIU—R%ETEADBKCIE. T4 2Ty bDIEE AEBORE(CIOTEYRERZESEVD L. ETUTTFE L,

YAV Fvho12-016U—

Y42V Fvbe200U—X

G200 AV FYNIIF, KES4mmOMY vy T &
FERATEIV. REICOVTE 322U EDOERES
EOTEL,

EXDRE

4mm

EXADRE=
(7mmE=))+(25mmLLE)

BI:SCP-AA190 YAV FvhFANP20-25ZWINMIFBHE.

2E  BOABES
E2ADRE= 7mm+25mmL,{L

)
[32mmbLE |
[ HREEZMIvE YT 4mmX35mm }

@5V FUhIU—XTHEADKCIE. BITYOESFZNENDBERREICENETITEA T,
H12FYR12:916)—X

BYIIDOEE . 12mmETZERICTHERATIL.
Bl 7 IUIIRE2RUER LT, O+ V2RI 2156
3mmESMmM.emmeEbmMmEDEHEDE T 2MEDETI2MMETODESTTHER TSIV,

|
AT

I $202) —RBRBRIREN8MMETELEO>THWET .
Bl 7 OUIIREBUERLT, U+ Y ERUTI 2156
3mméE3mm. 3mmESMmMEDHEFEDE T 2MED B TEMMUANDESTTEAT L,

¥ ESTLANDT A Y FyMIBELTIE BRBZE K< Fid BT DE S ZE HERIES W,

EISCULPS.

011

- I

SEN—Y—w\ I

G-

C—SEVAG I

AN I

G

SBFIATUNAML I

S—<Aa I

et - G I VAR - —

FHEcaN I



PARTS FOR SIGN

INZILT4T R

NRIVIT 4T XAEHR

EISCULPS
FUIFIL

NN/ VANES
¢ 6mm

ERERR
4mm

BEEICH - 7OUIREERIN I EOEMAF v TY, RS-
EBEREDAZ 21— IR—FPERREIRBECEEHINKT,

BEICZIVILREZREREHICERATEEL. AFry PZERYMIT TRV,
AmMmOMIvEY TR TEATE L,
SHETHRV TSIV, ZIUILRECO6DNZEHIFTITEATIL,

IvEVITDRSFE. B - BEEOESI(C

E—SEUAG I

J0—A AT FEE
L(AJ L, )
2
INZIVT 4T ZAFR,

BRES R OB A KEHEM ft fli & FEREM BRES e # B/ xEnE
SCP-AAO70 12 Bk JO—LXvF  ¥340 1@ KEkFvwTF B/ AvF - AFVUR /NI LD
SCP-AAO71 16 B JO—LXvE  ¥370 118 S ER
SCP-AAO72  $20 B JO—L4v+  ¥390 1@

SCP-AAO73  $25 B JO—LAvE  ¥440 1@
SCP-AA0B0 912 R52LR  NTJHET  ¥500 118
SCP-AAO81T 016 RFYLR  NTJHET  ¥580 118
SCP-AAOB2 020 TR NJHELTF  ¥/50 118 RS (A) | 912 ¢16 ¢20 $25
SCP-AA083  ¢25 RAFVUR  NJEEDF  ¥870 118 A\ 25U RIS kTR R LE S,
NZIWITATR F=IWAFTY
ESETAT VLML TERELISUS3048) V)L 74T 2,
‘ ®
K
w a
*Y & </
o ‘= e L J
4
A 27 VLRI EREEC S TR EONRELE T BEE O /REME
AthF S ZFVUR (SUS304)
S ZF VLR (SUS304)
RRIWTATR A—ILRFY

BREsS OB e fii & FEET
SCP-AA810 @12  AFYLR (SUS304)  ¥500  11{& .

SCP-AA811T 16  AFULZR (SUS304)  ¥620 1@ HiamE (A ¢12 ¢16 920
SCP-AA812 920  AFYLR (SUS304)  ¥800 118 EERUE (B) M10-P1.0 M12-P1.0 M16-P1.0

012 [EISCULPS.




PARTS FOR SIGN

INZILT4T R

NXIWIT«TRX T35

RBABRD/NFRILT 4T R HELIFEHED/ VRV T 4T REBHKITTVE T HEEREF vy THHEROT
HROIHEEICRIFIHNTEERT,

RUFOELY (PP) /EE

..._,.\_, @

NRIWVIT«TRX T35

EmEs B fli & FFENL
SCP-AAB00  ¢16 HRIA~ ¥80 50 {8
SCP-AA80T 916 TS5wo ¥80 50 @
HERSNCLBEROBE. BREEEEC S EEDEEREBEENTENET, SCP-AA802 916 Z0—A ¥120 50 f@
NAERFLESFYS ¥B 11 JO-LA mityrE || mReze
MAUTESEHIC, FPFIUIREEIEDTHS, BN TERIELLTEFYNTT, ® 6mm 4mm
Q } M10X1.0 ) M10X1.0
. | |
e ‘ T 045
p " /" " | 2,0 ®8 ‘
T mB/OO-bXvE B \ =%
! ol
90°
4
11— 5.5+ 3
RESLESHFYE D11 70-A
BREsS OB fli & FEBMT
SCP-AA820 D11 o0—LA ¥180 1{8@

NAERLESTFYS ¥B13 Zvdlb mitwrE || mReze
MAUTEREEIC, FPFIVIREEIEHTHS, BRI TERIELLTEFYNTT, ® 6mm 4mm
’ ' M11X1.0 s M11X1.0

R3.5
- I"
& 'R e
~ b $8-0
©

— B/ ZvT)bAyF

o
NERLESTYS WD 13 ZvTlb

BRES 18 i & FEEMu
SCP-AA821 SHA 13 Zwob ¥180 118

o

13—

@

P

5.7

EISCULPS.

013

BN —w\ I

E—SEVAG I

SeN] I

G

SEPEATUNAM! I

S—<A I

e - G I VAHM - &—

QHI

Pl



PARTS FOR SIGN
A4V Fvb

.U. 4 > j_ W I\ ¢ 1 2 EISCULPS. ENRE7/ANES FEREREZ
FUIFIL ¢ 6mm 4mm

|
3
N
|
i)
|
3
% YA UFIRES,
] ULV ERIFREBIET
v
_v BEETA VEDBICAR—T—ZFHAITDHET. BEHIST AV EZFNET
% BFDTENTRET T d120FRUT ERLVVINRRTH A VT,
)
|
v AVESY
b BEICHL. AV FYNFE - SvF - B - /S - BROIBICER DU, B FTE
S = SICTAVFYNEBERIANFT TRV, BURFICE. ASAmmOMS vy I % TERETRE .
8 ERRER. 12mmETER, FyEYIOESCOVTIE P01 O [RUMIFERDRVS] %
% CETE. PIUIREICO6DIVESBITRE D,
|
z
N AT VU SERBEC I TRIISEUNRELE T,
MBS CLIEROEE. DRREBEC R EREDEEREHEENTENET,
|
7
v
7
A
|
i)
PBAYFYRER ¢ 12-10
ERES HETH T : .
o SCP-AA110 = J0—LXvF ¥620 118
z SCP-AA130 ZFYLZR INTfEEF ¥780 1@ w :
% o 1w asEdmm
0 EIAVE WL ¢ ] L J J @7
% 012 7 4
i
|
2
X
R4
It
/I\
; YAV FYRER ¢ 12-15
7 ARES ETH * E W # SEE m
SCP-AA111 =E JO—LXvF ¥700 118 |
— SCP-AA131  ZFVLR  NIfEED ¥890 118 w o
0 S 2R L J auEdmm
3 12 4 15
z
|
® YAV FYRER ¢ 12-20
ARES AT ft i i SHERI m VA
SCP-AA112 Bk I0—LXyF ¥720 118 | L
SCP-AA132 2FVLR  NIHEED  ¥940 118 w
S 2K L J J suadmm ‘ ‘
012 — 7 Lk 20 4

014 [EISCULPS.



PARTS FOR SIGN
A4V Fwvhk

A4V Fvbh ¢16 BISCULPS. | | Eifd#prei2 | | Re 2
FYUIFIL @ 6mm 4mm

[
ﬁ"
A
B
[
7
i
A FVNER, 2
N
|
FYE I ERIFEREBIET, N
FHEBDH D016V —X, IY—VICEDBTHRV T, —
P
P4
i
)
AL
=5 N
016 BECHU. U wNaE - /S - B - /Sy - EROIBICE RIS U, RS TE
= SICHA Y FYNBIERUAIFT T TS0, BURHICE, AS4mmOM w7 #2 R T, —
BIMREE. 12mmBZ. 9vEYTDRESICOVTIEP.OTT O [EURITERADED ] #JE N
TEWe PIUIRECO6DREBIF TR, .
Y
|
X
A AT VU SERBEC IO TRIICIHUNFHELE T,
MBI N TV IEROEIE, DRIEEBECEIERDEERBZIHANTINFT,
[
7
v
7
A
Y
YAYFYRER $16-10
BRES AT t fi & SR
SCP-AA115 Bk J0O—LXvF ¥900 1 {8
SCP-AA135 RZAF VLR NTEEF ¥1,050 1 1@ S
nuEdmm %
3%/ Vw2 28T [GES) S
v
=]
i
[
7
YLV FYyhEHR ¢ 16-15 K
ARES AT SETET m i
SCP-AA116 =ik J0—LXvF  ¥1,065 1 {8 | z
SCPAAI36 ZFLR  NJEEF %1350 1 f@ w L S
5 Sy 2400 auEdmm
AP I T O N —
016 7 15 n
B
+
g
7
YAV FYrER ¢ 16-20 —
ERES ks f ot & 1 o m o 7
SCP-AA117 Bk J0—LAXwvE  ¥1,200 118 N N I | i asasasessessts1 BE N N fg

SCP-AA137  ZFVYLZ  NIMEEF  ¥1,560 118 w :
L J avgdmm

) Vw2 20 L J CIED) ‘
bd16 7 20 |

EISCULPS. 015



PARTS FOR SIGN
A4V Fvb

b14VFvhk ¢ 20 ESCULPS. | | mtwruz | | mmeze
FYUIFIL ¢ 8mm 4mm

IV VT FRIFEREBITT

P4V OBMBRZTIHBHICE203U—INREBETY, BEHET
BRECHRUANUCETET DT, BRICETYOIIEN TEET,

BERICEREI VYT T ST, ER(CRBERUSIET. EROEMIC/ Yy
FUEBRIAB RS, BUTYORITY A > FyESBZEL,. REBICERUMF T
REV. BWUAMFICIE. KS4mmOMYvE Y T ZTHERTEWV, REICOVTE
P.O11 D [BURIFERDREVTS] ZZE TSV PIUIRZFICG8DINZSHIF T
TEATEV. YA VREDENYDITHEET BIRE. T Iy NEEDHZEL
HNU. SHREBEY A 27y NEESZREICERI I TREL,

N\ 2TV URIMERBREIC IS TRAICEONRELE T,
HBHINTLIEROER. HRIREREICLIEBEOBERRZBENTI
— N

Mé

\ YA4UFyhER ¢ 20-25
BRES FEFEM t E i & SEsir

SCP-AA190 Bk J0—LXvF ¥1,280 118 @ J

SCP-AA200 RFYVUZ  NTEF ¥2,090 118

— FERERES R/ A %/ V2T L J ‘ J ‘
g ®20 L9 —16 ;

YAV FYNER ¢ 20-30 m =
BRES ) t E fli 48 FEEEN N N O I BT s t
— = - = \ n ] ;
7 SCP-AAT9T  EfR  JO—LXvF ¥1,380 1{8 | 1
5 SCP-AA201 ZFYUR  NTfEEF ¥2.300 118 w """ sedmm

J
‘/
A EESAE B/ i ) Yy 20 J J L
= $20 L 9 i—] 6 Li 30 4-J u

' YAYFYNER ¢ 20-50 M6
\ ARES B3t er ) t E fli & S i H e

|

; SCP-AA192 Bk JO—LXvF ¥1550 118

g SCP-AA202 ZFYLR  NT#EF ¥2750 18 N | /| | | T [ osdmm

EESE B/ A ) Sy 28 L J ‘ J ‘ ‘ (B

B— $20 Ls} 16 ‘ 50 | /

L

A4 Fvhs NyvFy

m— PAVFUNCE, ISyFEUDMEYRINTBUET, BIERAELT, TH5EIEARSV,. T

7 . N FYNCEDBTHA RESEO TS,

YAV Fvh NyFy

¢ 20H 16 H ®12H

ol A FERM fii #&
SCP-AA251 $12vU—X 5(A) X11(41) X0.8(F) sl ¥7 208
SCP-AA252  ¢16vU—X 5() X15(4%}) X0.8(F) Eali] ¥9 208
SCP-AA253  ¢20¥U—X  6(H) X19.5(4) X0.8(/F) Bl ¥11 204

016 [ESCULPS.



PARTS FOR SIGN

B4V Fvhb

J—-ILRYa1srFvbh ¢20

EISCULPS.
FUIFI

BES
3~8mm

MNEY//AES
@ 8mm

fERAERE
4mm

ELBAEAYFOT AV Fvh, RMEERETNTMETH LFeHECEXVFNIERLCVET . BLIFTA>Fvhe202U—XERUTT,

|

%

atEdmm
(707%5)

atedmm

(BI75)

T ] JAVE D
//
=< H B
®20 L
ST IR ET
L] V///////////‘
J—JLRYAVFvk ¢20
pr— " L (mm) & # po—
SCP-AA205  ¢20-25 25 ¥1,650 118
FETH ESR AL AR Ao ERHE B IS0 2 fafd

TR B
b A Ay EEIE iR it

¢20-25 FAvF

¢20-30 FAvF

BEE

BECEREIVEY I TIEMT, BRICY Ay NESERIAFTET. BSYICHIT
FeRICH A FwNEEDRUEZEL. WERICERIMITRE V. T4 VREDRGYD
RiES DI, SEEDHZEIN L, IR BEIESRZRSECESI TR EW. UM
[ZEF. KS4mmOMYvEY T Z=TER TSIV, REICOVTIEP.011 O [EUMFERD
BUOAIZETE TSV BAMREF3~8mm. 7I7UJUIRFCG8DIVESHIFTTITERA TSI,

EISCULPS.

-8 I

C—SEN—T—w I

C-SEUAG I

BTFBATUNAN I

=~ I

N <) I VAR - =

(=N I

S

017



PARTS FOR SIGN
A4V Fvb

ya—-sbBA4UFvhk EISCULPS. | | By | | BUdEe || BidEs || EREzE

Z‘ IJ :J“j_“./ ¢ 8mm BEEB 10mm:5-8mm| [AEEE 15mm:3-8mm 4mm
BEENS YA VEINE TR CEPRETT., RDIA TLIRBNE
WIAFTH, BBORILNENT I TYA VOBEBR E(TABDT, b8
LA VORBRETIESCRETT. T, Ya—hIAFROT, )
EHOYA Y THBIREBRT BTENTEET,

NyvF>

Iy TFRIFREFIEFT .

EUOFICIE. KSAmmOMYIvEY I ZTERTEV. REICDOVTIEP.011 O TEUMIF
ERDEVS] ZTE RS,

1LEECESZRASTAMmM 2. ERCRABZERILITE 3./ WEyERUAIFTAY
OMIVEVIT T 5D 7, FUNEEZRURA G LT
ED T

ya—-koAUFvh @16
BREsS OB RLE (L1) SRS (L2) fii & FEE(I
e SCP-AA484  ¢16-10 13.5mm 10mm ¥740 118

SCP-AA485 ¢16-15 15mm 15mm ¥820 1 1@

) VF 20T (S FVERTERLTREL)

&
BEER/HEER | Bk + V0 —LAvE

15mm 57§ D:E>
: 10mm 547 L J fUE4mm
16

L L GIE:)
7—-— L1 L2

M5-P0.8 M12

—
|
X
ya—-koa4VFvh ¢ 20
—— ARES BB RQUER (L1) IEEBR (L2) i 8  FEE
B ) SCP-AA487  ¢$20-10 13.5mm 10mm ¥900 118
~ SCP-AA488  ¢20-15 15mm 15mm ¥950 1 &
7 /) V28U (INwF VIR SERLTIZEL)
ng o M6-P1.0
BEEBHRER | Bk + JO—LAvF M12
E— 15mm 947 A

% BB / \ o
N 1.6 o

[GIES)
A Va— A U FYNFRBOR S CRUBSYDESHRRIET .
10 MM+ 7 BYSHES 5~ 8 mm
15 MM+ 7 BIYES 3 ~8mm

10mm 94~

L2

018 [EISCULPS.



PARTS FOR SIGN

b4 Fvhk

BEMBYAYFvb

M6-P1.0

EISCULPS.
ZUIFIL

BRfIES
3~8mm

SUS316
SR

ENNEY/VARES
® 8mm

ERERR
4mm

FBEUICBNSUS3T6RD T A Y vbhTT, BfEXDRE=7mm( EE
E)+25mm DIk, BEEE TEARZECRIAH LN TEEXT,
B DIIRNEE T,

AVE

1

IV T FRIFTEREBIET

BUMFICIE. KS4mmOMY v I 7% T ERT L)

EZOROHA| #TE RS,

HME
BB /A8 AT LR (SUS
316)

B | HERAEH

o REICDOVTIFP.0O1T D [ERWARFF

g BEWMEYsYFvh
\J | ] 5 = i & seEeMu
L J J SCP-AA212  $20- 20 SUS316  ¥3,100 118
a>‘20 L o s 20 . %) S 24
ZILEYA42Fwvhbh EISCULPS. | | BffiEe | | BUM7g | | ERERE
FUIFIL 3 ~8mm @ 8mm 4mm
1] AVE

FIVZHDR. BECFRICTEREFDYA VT YNTT, PILRARYJLN—-
TSvIDBEDNS—ZCHARLCEBUET, ERGAH - U VICEGhETH

FvEVTIFRIFEREBIET

BEEICEREIvEY T TSNS, BRICYA Y FyMNEEZRIGIET. BTYICHF
FERICH A VY NEEDRUEZERL, MEERICERUM I TREV. P4 VREDERMYD
RS HEE. BEDHZEISNL. ZIREBEERERECEUMITTTIEV. BN

[CIF, RESAmMmMOMIvEY T ZTER TV REICDVWTIEP.0TT O [EUHIFERD
BOHZZE TSV, BIMREIF3~8mm,. PIUIARZFCO8DIVESHFTITER TS,

BUTAETFY,
ZIWEHAUF Vb
BRES RO ft k£ fii & FOEET
SCP-AA235  ¢20- 25 IR AR UIN— ¥1,340 1@
SCP-AA236  ¢20-25 TSvo ¥1,340 1@
AMEFM  PIVE S/ EEME (AR ST )b RIAVE R '¢h)
m Mé
i e A
\ |y w——
L J J avedmm
[GIEs)
®20 L 9 J‘f] 6 LQS%‘

myve>s
4mm#E (B5E)

He BB

ACE D

%

EISCULPS.

019

N —F— W\ I

N\

C—SEVAG I

SEFIATUNANL I

S—<A4 I

NI ) I VAR - —

QHI

Pl



PARTS FOR SIGN

B4V Fvhb

FPSYA4UFvE WES | | Rt || EREER
2.2~7mm @ 12.5mm 4mm

]
Fid
/I\’
v
|
5
3
|
T
|
A
)i:|
IAY
|
)
]
o
g
A
5?
i)
]
N
1
v
7]
[N
z
]
7
v
3
A
|
)
EmEs B4y NRIg fEAER
_?. SCP-AA490  ¢16-13.5 M9 vE>Z Ammx35mm
>
S Lt
3 |
A et -
&
& W ~ W R —_— W > (AN
FSHAVFURIU—R - VIUN—BEIA FTT, ABSEREICYIL/N—& 016
B FPEBLTEY, BELILPTVT AV FvhTT, FRCABHR T
— FURTLAEEUHREET,
7
T
/I\° /N VDY NIBSTHIET,
v KV VD FBIFEREBIET .
EA YA Py NEEEOMIFEICE. FTRMIMIFRIENTEETH . WR/NFTEERLTOH
; FEHTRECT . RN THEL I DEICIE. BUHICEN DEPT VD TITEE RS,
13
_n ®13mMmMORA/NNFHTERWVNERITED,
U
Jf: YAV F NS EERICEEE LD L. B ZEY A >y NBE TRESICERUSIF T T
‘j’e Wo ZIUJARZEICH12. 5OZSHIFTTTHERATEL,
SEMRZ © 2. 2~7mm.
|
5
[}
b
i3
AVE | JAVE |
FSYALUFYh ¢ 16-13.5 M10
- mewvero i

BRES FEFEM ft E BB i &  FER
SCP-AA490 ABSHIfE YILNN—2% ¢16-13.5 ¥380 A8
/NvFY (TL—) 281

u eedmmx35 U
oot Lolsd ﬁ L ysd

an
Ny

iy

020 [EISCULPS.



PARTS FOR SIGN

b4 Fvhk

IO A4V Fyk EISCULPS. | | Bty || B | | sz@mes
FUIFIV ¢ 8mm 3~8mm 3kg

BEE - /S—F (V3 - BB OWBN B —
1T BoBBICRETEARLLEHABOVI RyhT
- UAYFUhTT,

[
T
o
2
2|
N
!
I
g
X
P4
i
i
I
A
J
5
|
e
I
7
JAY
)
[
7
A
Iy F 28 ;
‘ SCETIN i
| e H G *
| —
! I
7
/“\V
b24 S ‘/
W T RN g
1 SEEREE HeFC
(ERAEOHITES, 2mm 4>y 4RO A FTOHIE)
- PRFIVESER : A20 A DT IUIVIRSMMET. 2. 4kg S
e HEBORRES k- CEABREREYETOT IR, B
.
YITIVRY AV F b 7
A‘ ! BRES AT ft t i seze
ERELDIEASLET. TEEL-DUSSE. RECE pocogEcEse, T OCPAA39S B JO0-LXvF  ¥2.950 118
DIFFET, T T, RIAVE DY 4 | —
7
- . e . o i
XAV F vy D _ EHICY UV F v FICBRND BN RRET T RE V. FEBNDBIT
BIFZERITHHRESEDHLET .

4Ly

/.‘v. > E

XAV F vy P4ty s
BRES b5 AEFM I B REHBN

14.75 SCP-AA396 17.6(M) X 20.4(%) X 4.75(F) ¥UdY  ¥190 1=
h—$20.4— * 18R (AAY)

EISCULPS. 021



SN I S I

c—SaEvad I

NSNS I

BT UNAM] I

—¥A4 I

ezt - G I VAHM - &=

FHecaN I

PARTS FOR SIGN

b4 Fvhk

WIWbNY ALY Fyb EISCULPS. | | RfdyEe | | BUrR || EReRE
FZUIFIL || 3~10mm ® 8mm 4mm

NIV A VT BECEU NI AEORUICTIUILIRE
DRI ZOONFBTET. RETHECH A VDOIRERADTA
YAV FYRTY,
CEAICIRBNSRIVEICH DB TERRIZED TEDRMERUN2E
FYNIBOTHY. 3~10mmEVDBLAVEMREZRIRT 5
ZENTEFLUR.

FOBEICKWVGETP, SBRICTA VORBRZ{ToHa0Y (>
BN I CRBIRY A VYT,

<RIV A TSk

A FrYTERINTEIIT, BRICTA
JVOWBAMIAES .

BT A
Mo w7 (BI5E)
RAUEIMmM

KESIETRRESEODE TTHER TS,

1: 3~5mm 2 3 4: 5:

6~10mm

6.

B33/ SRIVECHDE T RALERELE T,

18

2 (ERUEREICEIADET . AGEE (BEEHEEA) NSRS A N—TLohWEEELT FE W, (RULCREEMHZHELTHY 24BH TR CEELET.)

3 RN AV F N ERUR G BRBOPDICT—F VT UET .

4 T—FVIUECEh S TEBEERIMIET.

5 BRICEHERUMITET,

61 AKICAE SV ERUMTET,

70 BUAIT BRI DTERFDRSHBISELO DT E T,

8 B/ SvEVEFry FERUMIET, HEURITE RIS, BISERERUFET. BUMEEICHDETERDESE

9 BIKTTY. BEOTEL, BABEER
E = BRG # = t

FryvS Hik J0—LAvF RV AV Fuh

BNz Bk JO0—LXv+ BRES B 8 L i 48 SEEE
ERL % 1=70 SCP-AA210  $20-25 25mm ¥1,450 118
S L “ith ¢/ Vw28

022 [EISCULPS.



PARTS FOR SIGN

b4 Fvhk

IIoTxvhNY AL F Vb

BESCULPS

RITRYNT AV FybE RWERCEIHHRCRICIFE >TSS BLAD
I TREOY I 2 vNCEETEEIT DT, BLAATEES RLHDED
([CHEARTEUM - EIAUDERIITAR T, XZa1— PRI —DEERE,
BOSNUNZWIBFICEY IRy A Y FyhESER TSV, AE—T 70—
BT OIREICIR RS

R RV A U FyRRURFOFRN

EISCULPS. BARIE E || EAERER
FUIFI pea=y AR 4mm

- R

E¢z=S Sug
[EES

>,

[=2lmind

[72U)UiRINE F T E]
EEOPIUIROEDICIFROBEIDRESIFTTEW,
FPIUIDEHE3~5mmEBBEN T,
BOAEBDOT B 2MEBRUTEELT RS L,

@ #RE:3~5mm @ E:3~5mm

S

b A—

1: ® 2: @

@ Jo

10 POUIROICh I Z@UBBERICER AT E T,

2: LCERIM R EIC7Z 7UIRQZ[ESHFT .

3 77U, @ISBUIEP IR(CHEEZ(FsH, 7T Ry IR EL Y
UEPTRICDLETTYA FTARSA N—=TRUAHFE T YT %y
NOABNRFESZS . JFEZ—BALE T, (ERUAHEBTIY
JIRDEHCE D TENIET, By IUERTRICDLETRUAAT
<IEZEL)

B
“\j )
Dy

oo =

®20
¢8.6

—

W M5 ¥ OvIEIER 2
: I
—2 g [3

;

D

o]

25.5
BRES EBEaE # B8 ft E
FEER Bk JIO—LXwF
hIv E2d ZuT b XA
LR Bk JIO—LXwF
[4] S Nu i B/ R A VLG ST bAvE
S B i

4 RO RN A U FUNERUR S RAIBOPDICY—F VT ELET .

5. Y—FV 7 UABICahE CESERUMITET,

6 YT RYNIRERFHAA IR EERICRIHFET,

7: POUIARICH A VAN DI HRN TV BIREEDTEEE 727U JUARICELE T .

8 ZOFFEFLEEICEIN I TREICEHAHEIT T T, AR,
M10

g

B
L

RUE4MmM
(BI5%)
L*Q]H
! 30 | 9
RIS AVFVbh
BRES b AR el i & @ FEES
SCP-AA390 ¢20—30 B & J0O—LAXvF ¥2,480 1 1@

EISCULPS.

023

N —F— W\ I

N\

C—SEVAG I

N[N I

==

>—¥A4 I SEFIATUNANL I

NI ) I VAR - —

FEcaN I



PARTS FOR SIGN

b4V Fvhk

TFaUFa—H AU F YD szmrzzss @mscuLps. | | mimEes || mawrz || gmezz
FUIFIL 3~8mm ZRSR 4 mm

|
.
N o~
) EZEk<&EZEIULT
™ ~
3 YA FyRENEFRE Ao
L e 2
|
T
s
%
)i:|
N
i)
|
i
e
P4
i
)
HAUDF v THHINTUED, BRYOBHEDOREIC, BEEIMITTOWRWRETF. TA VT vNBEHIEEHEUTHIT TENTEFBA. HAVDE
" BEBRSELFOTUFEIVET SR, BELGEVUMITITHIETEET,
7
1
A
y E 5 - 3]
22 R
— b oO—AxwF
7
MS 9> 7 4mmiE B15) (=5
% =8 O - B8R
4 fHE At
Gk
BEICESERLEIMM OIS vEY T TS, U Ty NI EESCRUMHITET,
B RAYICERT 35U A Y F Nl FIES(T, U4 Y vNEBORUEEEL, EE
7 % ERIBCERIMI TS, BUNSORICIE. SR (155 EEMRRICEAY, B
7 S DZRUBRVREE TR (T > TRV B3, TR S SR A RSB T R,
7
ﬁ BUFI2ERICHHETIVEVITDRIEZSRU TV, #HTZF1UT—T1
& 2 (3175) FURDYARICEST, FRENEDIET, FRESRO L. HESTA 2D FRESBIHIT
TEATFEL,
ENNEY/VARES
— ® 8 mm
7
T M9
ﬁ/‘ ! I Mé L
| EFaUF —HBAYFuh $20-25 | | ) -
g ERES " fi #&  FoEEA ‘ I S
SCP-AA440 ¢20-25 ¥2.480 118 LR
— ‘
n $20 L]O—J——w | ‘ 25 ‘ 7
B
-
b
7
tF*aUrss—Y14FvbRAE
e EFIVTA—HAVFUROBUMIS - BUALICE, T550EMRETHEA T,
i (A1) (0P
N ME ME 5
Q m 3 b DPBUv LAy b Sy Xy
L | 5 o] TFIUF—Y AV Fv AR
5 — F 1
¢ AREs i & ST
SCP-AA400 ¥420 11&

024 [EISCULPS.



PARTS FOR SIGN

B4V Fvhb

NZIKRILS — ESCULPS.
FUIFIL

BfES
5~8mm

FERERREZE
4mm

INRIVIILT —(E, WEETEBITH I/ VRILADTBIFERZCU T A VYT T, BEREICRBUN—ZAZE(CF vy TRUZEEL. /\RIVBERER
ATEETDRUMIHFETIN, NRIVDOBIFAGEEEAETEDBEDCHER - RLIBIR—IVRETITENTEFRT ., AS—S1VFvTH, ELLE

EShws

DIO—LXvFE, BEHEUCRYNIBDT SVIERTA MD2BZAR. FAY—VIINUTEEBVEEIZEHT I EN TERT,

NYbRDA S

[FryvFRL] #MEHEK [R—=2£E] MEBEERK/IO—LXYF [®Br1E/Nw+>] #EEE
M18
! M18 s
/ | — |
23 ‘H1 34 ‘ 51 0—f=-6+| $23
KEURTEREBLTEIE B A, BIE4AMMOASOIEZETHEL 2,
! BRICEENT N BB Ty F U EAL (mimEs]

BEICN-22EERUHTET. A HR%:5mm A—f—Z:8mm

A
&

2 NI AN

= AED EER o
BN+ ZBERINITET Y E)

N A4

BED LYY — (ERFTSEH) & BRI T2/ IRILORESHS FRITH3Mm
BIVEMBICIIRFITLREV, L FTEEDHSE /SRILD L FRTIHS5H6
mmZS|INWTLREEV EBERTEBADEMIMITITERLBIETDTERLT

<REOL,
3
FruTRLEHD DI TR EBEL
THIETTT.
NRIKILS —
BRES 78 & i 48 FeEei
SCP-AA650 923 J0—LA ¥1,770 118
SCP-AA651 23 NYhTSwo (BR)  ¥1.,770 1@
SCP-AAG52  ¢23 JYyNRDAN (BR)  ¥1.770 1@

MEWURTERENBLTBUEE A BlE4MmMOATDMERZ CARLES L,

B I ASESZ0

EISCULPS.

E%I

-

SEN—Y—w\ I

G-

= SEVAG I

SETRERATUNAML I

S—3Ad I

NI ) I VAHY - e—

FHEcaN I



E—SEUAG I

PARTS FOR SIGN

AV RE X

2,

RAVFER YU—-X

-

ERAEESEN ALY, BERELCTERDBIRUNTEECIRUFEUZ. RILIFSE
TLLEICZRI AUy 2T, [EET A > PEARIGFEI AN CRIENTIREICRY e T T12-
JRRDOKIBHYINEE, ROHSHIEAYFHERT, BEMEDIUZLTVET, EH
BRICE. RATVUVAESBEO TSIV,

& »

RAVFERVU—-X SAVFvS

[R1~heR]

[+~ av]

G SN IATE )| [+~ EZAF v ] [RA VRERARR—Y—]

O MY ZERICEMNIITZH5E @ BYEBEEOBICEBZOS5E

KA VREX

Fvvr

Ny

AL

EEEIC, BERAVNEZTEZLES U,

BIFTEALTTEL,
BELEUER (T390 WE<BOTVET, MESDIFTTHSMILT ML, KA VMER(E, TFIRBEEVNERRTY, HFIEEDDHDETFEA TS,

W D VESSEL (MRt vEIL) HE2EE YN, MLICHREANREBAIZBE, R2ICTHBELTITOTREL,

026 [EISCULPS.

FEEBICFpy TEEAD TSV, BUSYEEREOBICEEZDIZEBE1E. R VM RARR—Y—ZI ATV, FIUIRECIZ¢SEED)Z




PARTS FOR SIGN

KA VRER

RAVEFEZR

EISCULPS.
FUIFI

ENEY VINES
¢ 5mm

®8
KAVRER
BRES AE d) BE (L AAHME Tt fli & Ee ==y
SCP-AA001 4mm 20mm % —ffiy0OX—k  ¥10 50 K
SCP-AA840 4mm 25mm EN =ffrOX—k ¥12 50 7
SCP-AA002 4mm 35mm E S —ffiyOX—k ¥15 50 K
SCP-AA003 4mm 50mm £ S =ffiyOX—k ¥20 25K
SCP-AA004 4mm 60mm % =MI0OX—k~  ¥25 25 K
SCP-AA005 4mm 20mm EN ATFV3A—k  ¥20 50 7
SCP-AA841 4mm 25mm ES ATFVd—h  ¥22 50 K
SCP-AA006 4mm 35mm K ATFVA—k  ¥25 50 &
SCP-AA007 4mm 50mm % ATFV3d—k  ¥30 257K
SCP-AA008 4mm 60mm Ei S ATFVA—k  ¥35 257
SCP-AA009 4mm 20mm XFTVLRA i ¥50 50 K
SCP-AA010 4mm 35mm RFVUX i =257 50 K
SCP-AA0T1 4mm 50mm XFVLXR A ih ¥65 257K
AN A7 VU S ERBREC I TRIICIHUNRELE T,
KA VRRU BSCULPS. | [ Exigre
RAYRRE FUIFIL ¢ 5mm

TEHBICFTESDRUYA TETHER TS,

=Ta(W)

wEME

ft k£

fii #&

FIEEML

SCP-AA300 M4  8mm % =ffiyOX—k  ¥30 50 &K
SCP-AA301 M4 10mm % =foOx—k  ¥31 50 7
SCP-AA302 M4  12mm % =fioOx—k ¥32  50%&
Sfli7oX—h SCP-AA303 M4 16mm &% =flioOX—k ¥33 50 &
SCP-AA304 M4  20mm % =fioOx—k ¥34  50%&
SCP-AA305 M4 25mm % =ffigox—k ¥35 504
SCP-AA306 M4  30mm % =fioOx—k ¥43  25%&
SCP-AA307 M4 35mm K =foOX—k ¥44 25K
SCP-AA308 M4  40mm S =fioOx—k ¥45 254K
t ' ' SN SCP-AA320 M4  8mm % 2FVO—k  ¥32 50K
SCP-AA321 M4  10mm % 2FV3—~  ¥33 50K
SCP-AA322 M4 12mm 8% 2FVO—k  ¥34  504&
SCP-AA323 M4  16mm % 2Fva—k  ¥35 50K
SCP-AA324 M4 20mm % ATVA—hK  ¥36 50 &
i : SCP-AA325 M4  25mm % 2Fva—k  ¥37 50K
E— E ? oLz SCP-AA326 M4 30mm % 25—k ¥46 25K
SCP-AA327 M4  35mm % 2Fva—k  ¥47 25K
SCP-AA328 M4 40mm % 2FVO—~  ¥48 25K
SCP-AA831 M4 8mm RAFULR ity ¥65 50K
Mepo7s oo SCP-AA832 M4 10mm RFVLZR Eih ¥66  50&
MA4-P0.7 SCP-AA833 M4 12mm RAFVLZR i ¥67  50%&
TNNANNY NN SCP-AA834 M4 16mm RAFVLZR i ¥68  50A&
\ \\\ \\ 40 SCP-AA835 M4 20mm A>VLR Al ¥69 504
I SCP-AA836 M4 25mm RT7LR iy ¥70  50&
08 35 ) J SCP-AA837 M4 30mm RAFVLZR it ¥71 254
08 SCP-AA838 M4 35mm RAFVLZR i ¥72 254K
SCP-AA839 M4 40mm RFVLZR i ¥73 25K
A\ 2TV R ERBEC > TRBICHUDFELET,
KAV NEXBANYFY
RAVRERDBLIICE. RAVIEZRE KA YRERBINYFY
N JSvEYDTEEESEDLET . BREsS 3 i b i 4 FeEE
; B FEFREE 4 OERORMARES SCP-AA250 HRAVRER 4.3(N)X7.8(4)X0.8(F) ¥5 50 #
\_// AT, AT - i

EISCULPS.

027

AN —F—w\ I

C-SEVAG I

E—=\ed

SR T \UNAML I

S—<¥Aa I

Hee—

N

N I

e



PARTS FOR SIGN

KA VRER

A VREXBRHF vy EISCULPS.
EPE/)\8mmOEL Tk, BEERETIT, EHEELATETT. FVIFI
SERNUI—VaVT, BOBY—YTERALTVRRITET,
Mé6-P0.75
— M6-P0.75
& M6-P0.75
) ;
Mo N e A e
|
y i RKAVRERBF vy
'/:' BRES RIE  EME ft £ fli & FFBEE
g . . SCP-AAO15 ¢8  Efk —vrll ¥80 5018
Y SCP-AA016  ¢8 =ik 2-ws)L  ¥80 501@
—wrb 2wl DPHLE TSwo SCP-AA017 @98 ATVLRA i ¥100 5018
. SCP-AAO1I9 ¢8  Ef SPOHLE  ¥120 5018
s SCP-AA020 ¢8  Eifk F5w7  ¥120 5018
% SCP-AAO21 ¢8  Ei MOA~  ¥120 50f@
) SCP-AA022 ¢8  Eik JL—  ¥120 508
. . SCP-AA023 ¢8  E& IS5 ¥120 5018
U U SCP-AAD24 @8  Ef& JU—1s ¥120 508
ok s S S . SCP-AAB46 8  E& I JUREETEE ¥120 50 @
— SCP-AA025 ¢ 10 Ei&  —wrllXvE ¥120 5018
) SCP-AA026 ¢ 10 Eix 2-vs)L  ¥120 5018
1 SCP-AA027 ¢ 10 ATVLR 4, ¥130 5018
HOPHUE - T5v7 - KOA - T - TS5 - JU—LlE, SCP-AA847 ¢10 B8k J—JLREZ%E ¥150 50 1@
=TI AR, TR SCP-AA030 ¢ 12 Efk  —wrbXw+ ¥140 5018
SCP-AAO31 ¢ 12 A7 LR 4 ¥160 5018
] AN\ 2TV URIMERBIEBIC IS TRBICEONRELET .
7
O RAYNERBEARR—Y — ESCULPS.
HAUR—RO P IV REENSINL., RIS RAYPERRAN—Y— Ea
[CERLET. KA VRERDESCEDET, BRSA ERES_SS SWHE 8 Sl
— c SCP-AA045 5mm & Zwr X ¥00 508
7 YTYTEHATEUFT. SCP-AAO46 15mm  Fisk “urllxvE  ¥110 258
/ SCP-AAO47 30mm  H& ZurllXvE  ¥140 108
! o SCP-AA048 40mm & ZuTlXvE  ¥170 108
b B SCP-AA050 5mm = E-wr)LAvE  ¥100 5018
SCP-AAO5T 15mm  E& BE-ur)lXvE  ¥130  25M@
S SCP-AAO52 30mm  H& SE=ur)lXvE  ¥170 10M@
7 SCP-AAO53 40mm & B-ur)LXvE  ¥190 10M@
T - SCP-AAO55 5mm  ZFYLZ i ¥115 5018
i’ w= SCP-AAO56 15mm A7 LR E=r ¥195  25M@
Z u SCP-AAO57 30mm 27 LR = ¥240  10M@
& u SCP-AAO58 40mm A5 VLR iy ¥370 1018
AN\ 2TV URMERBIEBIC IS TRBICHEONRELET .
]
:
.
|
¥

028 [EISCULPS.

R (L)




PARTS FOR SIGN

KA VRE X

AR ERXRBY AV FyEb EISCULPS. | | BftmEs | | Bf#7R || @RER
FYUIFIL 3 ~8mm ® 6mm KA VRER

pisPLAY

siGN and

i .
s B SCULP>* ‘

eries

YA VFvIRER

point Vis S

E—SEUAG I

G

\U AV hEEER

KA VRERIFRIFTRERIET
EECHDETRIESEUZTL,

FEULTERUNEDE. RALDFANDA VI —RVAN—FWMIHUTOSRRE, &) BECRA VNERZRINT, T4 27y MEERERA VM ERICERIH TR,
o _ i POV E DRI B IR A Y F RO S B, FEEICEY
KEERODBIGANCRHETT . TO—LAYFERATVVARDABED. HLBI =Y [gycipal, voVandzi8ald, BROBORIHNLCHEBEAET
CEFNTIAE T STENTEET, POULIRSICO6DTVESIFTTERL L,
[ERneIRE SEISIRE : 3~8mm.

M5 A VE R (B5)
NI/ : i
— ————
‘ J — \ \ e
=10 7— 15 P 20 | ez
M5 A T EZ (BIF5)
w ‘ J J0—LXwF
T S ————————
: P
L(ZHOJ L7 ‘ 15 | ‘ 30 ‘ o 252
M5 AV RER (BFE)
m | | ) | -
\{j ‘ | —— - 7!]_*L\><‘J:F_
—a®10 L 7 ‘ 15 | ‘ 40 ‘
RAVNEZRYAVFYh
BRES O TR ft E fii 48 FEH
SCP-AA060 ®10- 20mm Bik JO—LAv+ ¥620 [EN
SCP-AA061 ®10-30mm Bik JO—LXv+ ¥750 128
SCP-AA062 ®10- 40mm Bik J0—LXvF ¥820 17K
SCP-AA065 ®10- 20mm 7 VLA (SUS303) it ¥710 (N
SCP-AAQ066 ®10-30mm A7 VLA (SUS303) ES:i] ¥800 [N

EISCULPS. 029



PARTS FOR SIGN

o - W o
EJ2bHEE A4—Y—-EJK 50 ESCULPS. | [manaire| | mmrwz || smeze
FUIFIL 5mm F ¢ 7mm 4mm
[@EmZ ] [BEA42a0]
m— 8 ij;ﬁ-{ 08 546
3 <,
0 N J m FE
g N < T
MABINRE6 RUEM4-PO.7
. o [£0h & BTk
— e
s ) p
‘Z e
)i:| -
N
L g+
0|
— . *J t 30
7
% Mint e 14 bl H]sj’
fgj SFECEEIE ST N A VORI EBEICITRIBNTEERT, YA/ \RIVICEP7D
TNE2DHIFBRETDEREINTCTI . BEADEIMIFIERIE/N—YEFRTZEEL REIC %\L Ay ]
BECRETSAGIAFT, BIOBROFHOMHN TS, (BRDOEHTYT, SE0H e | D
S g s bzEn). BEETEMEDH DL NI THIRHSIANEIR eI N RIBTES
’f T 2TO/N—VYHEIWHUTESESINTHIUEY, T EFEFHEEIO—LXYFTY, s o
i
A
i )\2( ran e
|
7 5.5
-
/‘\* —15.5 —
. EINERE A—Y—EIL 50
p— v BEARLOFHHHTCER TEHERLBN TN, EHLEs
(o ) L o s DI=HICRCEICFREOYIRIDERES RS LET . HTkidER
SCP-AA700 W15.5 X H50.0 X D30.0 ¥7,200 118 WITHED DD HREEET BT T,
|
1 DEINA VR OTVED IS, (FEEEH)
i QBN T BEREICHLTIMM DIV T TR EREE
- BET 2. (AVIU—NEECIEH—ILPCF ST EEA,)
BTN A YDORICRFALES RALERBTETAF R
SAN—TEADSHOT B,
SmmMEE IR AV @WI=T,
BI%R)
7 D)
/:\* ‘{.{.f'('f'f«@
) 7B
B
E j EONIA UTHUT FRO&ESBIESIFTEE N,
— > E '('f'f'@
el
B
£ AmmIvEYIER @7
7 (GIEST) .
T NV
€
£
| 003
7 l m
L NV
i3
% = HRE # B M B T
EoNEEARME B & JO—LAvF
BEEAZFA0 B & JO—LAvF
BEAA AU B & J0—LXvEF Lirs
-~ mm

030 [EISCULPS.



PARTS FOR SIGN

EI7NHEEE

EJbEEE F2—-JJUL—L ==

591

Fittil‘lg Room

ke

HHAHIRE
3~5mmHA

[BROBE[L £FT A VNRILDY A XERLET ]

SMOKING ’_) B
AREA rr

— | | &

BHBOEGILLEAESMTIN, F1—TTV—LAZFEAITNEIANEXRRICHIF TEET . MUNIEETT,

Fa1-JJb—L ==
BRES  ME O
SCP-AT001 80 AMx2,@x2,@x2 ¥1,650

118

#8147 L= AR B IL=F3EsS

fii & SEPE

SCP-AT002 150 3|[AIERADx2,@x2,®x2 ¥1,900 118

SCP-AT003 200 [4E2Dx2 @x3,®x3 ¥2,000 11

SCP-AT004 250 2342 %2, @x3,@®x3 ¥2,200 1@

SCP-AT010 1200 [4E20x2, @x7,@x7 ¥5000 118

~ - 1RE3~5mm

(EFormET — )
STIYEV TR
3x6

m_— 1 3
1

STIVEV TR
3x12

[©]

P
"8“ FST 11
A | JP
I3 1 e Lg L
ong_‘ PQO——‘ leJ

YA VNRIVOEEFEEFICFBET —TNIHTEETTH, ETFRHLEDH. HHETH
BEATOEEZHSEDHLET .

EI9NEEE F21—-J7VL—A4

[FRETAE TV,

HBAVNRIVESmm A
mREs Bg 0L

#Ha: (417 L =1PHmAs
S - BT LA B )LN—

tyrAE

217 )= F3Es

LED /N —7Z 8 [CEX W T
[F72EHORETY, LED

i & FEHA

BRIHAFHRIE
5-8mmH

[LEDERY 13 1577] [T+ /N%)LESMmMA]

LEDIFRE CRELEE L, Smm
[5mmA] i
(EEorf@ET — /1)
ST STIWEY T
3x6 3x6
A N S @ @
n —
—
[8mmA]
STV
3x12
i) ®
o o~
8.5 =
’_8;@‘ [P+ > /tz)LE8mmA]

SCP-AT020 80 x2,[4]x2, EZDx 4, @x3,®x2 ¥2,000 18 T /7 o _

SCP-ATO021 150 [(H[2Jx2.[@x2 EXDx4 @x3,@x2 ¥2450 18 & 8 [B—@H cpuon || T T rern

SCP-AT022 200 [1][2]x2.[4]x2, EXD x4, @x4,@x3 ¥2,700 118 l L e e

SCP-AT023 250 [1][2]x2,[4]x2, EZ2Dx4,@x4,®x3 ¥3,000 1@ | oss |55

SCP-AT030 1200 [1][2]x2,[4]x 2, EXDx 4, @ x8,®x7 ¥6,950 118

B4V IXRIVESMm A ‘ &4 —H STovEYTE
BRES  ME L YRS i | - J B =2

SCP-ATO40 80 [1][2]x2,[3], EADx4,@x3,®x2 ¥2,000 118 T by L

SCP-ATO41 150 [1][2x2.[3], R x4,@x3,0x2 ¥2.450 1f@ I s

SCP-AT042 200 [1][2]x2.(3],E2D x4, @x4,@x3 ¥2700 118

SCP-AT043 250 21x2.,[3],E2Dx4,@x4,@x3 ¥3,000 118

SCP-AT050 1200 [2]x2.,3],E2Dx4,@x8,@x7 ¥6950 118

YA VISRV DEEFEESFEET —FMIHATEETI D ETBLEDIH. HHETHBERTD

BEZHEDLET

EISCULPS.

BN\ I

C—SEVAG I

BRI TUNAM! I

S—<Ad I

-

VAR

SUTHN

N\ I

e



PARTS FOR SIGN
JUb—L « IRZAMU—=/N—

WIL—ALA EEkRm

3mm

FIRREIIMII T, @EY A VO BEVEITET,
BUTFTAELTH, LTERELTHBEVIEITET,

[TL—L4] [#ig0—7—]

— i

:1:1.5
R L

s
o~
2] L
OMW % $BRUJLER4X13

19.5

-odbod

T—w.s—»

HER

]—T—/
MW L—AIE3 WIL—L

mmiEGRZ 24 o

EALET.Fl& BEEI—F—F. 420553

CHETTL, BICRERNDEAT (7 iE
ABICHERTEELET,

WEZ  (13BICDF.2ADERTE
ELET.)

— [DU—L#E] PLEZOLBHES
i [ @ 0] VILN— EBE) / B17ILNANIUP—EBEREIEIEE
B RFUNS— / BEFILIA S
| [#iiE0—F—#E] RUD—RR—MRER
[h5—] VILN— 2T Vh5— (BER)

WILb—L [FEREICOVT]
AREe AP, PEE TU—Lo COBRICIF. AS—NUI—23avh'HUET,

ARESORREICAS—I—REMFRLTTEX TS,
—— SCP-AT100 W450 X H450 W473 X H473 TL—LX 4, J—F—X 4, EZX 8 ¥5850 1twhk
I
|

Bl AT PIE
SCP-AT110 W600 X H600 W623 X H623 ZL—/LxX 4, —F—X 4, EZAX8 ¥7.150 1twhk Wasoswaso  SCP-AT100-SV

SCP-AT120 W900 X H600 W923 X H623 TL—LAX 4, —F—X 4, E'ZX 8 ¥8,400 1wk N5— VILN= HmES AZ—A-K

BEEIRANI—N— RULIAT o1y kzo—=osgs. THRTIFI

[£8] [ER]

W/IvEYT3X6

~
L oo

Lﬁl 84"

BEAT 47 EFICTU—LZRINITZHBE

1. X747 LRz IRL Ry FFRUEDHLET,

(EEA)

2ATRUIEXT AP D ETZE. TJU—ALICELAHET .
3.7U—LLEBIC.EBZERSARTEFT,

4. EFOU—LAICF vy TERIMSTET,
5.RUEERSARBHLEDD ER(BIVEYT) 2 B
[CERIEHULET, (ERB)

FrvS N
[\VWH| \I
e [DU—LA1E] ABSHIRE AS—: R~ - T5v7 2=

7 (oo PHE] RUD—RE—NRES A5— KD - TSwo | ®EZLEDOBR TU— AP ENTULESTENBIF T+
L BBIRANU—N—  RULIAT 27| SERTEL.
EREs
_ " » " [FERBICOVT]
SCP-AT280  W300 DU—bX 2, FryTx 4, BEX2, EAX2_ ¥1300 1twh LI
SCP-AT281 W500 TU—LX2,Fvv x4, £EX2, EAX2 ¥1,550 1twhk ERESOFRICHT—I—RERAFRLTTETFEL,
SCP-AT282  W600 TU—LX2, Fru x4, REX2, PAX2  ¥1,650 1Evk Bl: X PR
SCP-AT283  WO900 TU—LX2, FruTx 4, REX2,PAX2  ¥1950 1tk W300 SC;;QI%O'Y]\{H )
SCP-AT284  W1200 TU—LX2, FpuFx 4, @B8x2, PAx2  ¥2250 lwwk | P77 P s -

032 [ESCULPS.



PARTS FOR SIGN

JUb—L « IRAMU—=/)\N—

BWEIRIANI—N=—NATIALS

YA - IR —FDEHNT, KAR T,

Type-159 Type-254

[DU=4n]  [FvyT] [TL—1] [5$v~y7’]

TW&?H‘ sﬂ-ﬁﬁo» WZHH‘ 210
TTE e -
s S L
: L

(EBA)

=/ ¥

O

ATARBEEER

TEETEL,

18—

NO8

HE/N—Y
[£E]

I

[ER]

BIXT 4T ERICTU—LZRIUSIT 56
1. XF 47 L PR IRL Ry FF XD LT,
2.FRUIEXT AT D EPiFZE. TU—LICELAHET .

3.7U—LLEBIC.EZEBZRASAREEBET,
4. ERIU—LAICF vy T ZRIMLIFET,
5.RUEBASARBHLEDD EREHBIVEY D) 22 B
[CEZLEHLET, (EEB)

3X6

XERESDE. TU—LPEINTLESTENBIET . +5

XFATEE
SCP-AT240 W300 TUL—AX2, Frv x4, £EX2, EZAX2 ¥1,300 1tvk
SCP-AT241 W500 TL—AX2, Fvvlx4, £BX2, EXX2 ¥1550 1wk
[DL— L) ABSHIE HS5—:RDAk - TS5vT — - . -
ey FHE] RUT A I Po e oAb SCP-AT242 W00 TU—LxX 2, Fpy /x4, £AX2, E2X2  ¥1,650 1€k
TSvo SCP-AT243 W900 TUL—AX2, Frv x4, £EX2, ERZAX2 ¥1,950 1tvhk
SCP-AT244 W1200 TUL—AX2, Frv x4, £EX2, EAX2 ¥2,250 1tvhk
Type-254
AFAPE
[%5§%§'C3“_C1 SCP-AT260 W300 TUL—AX2, Frv x4, £EX2, EAX2 ¥2,150 1wk
ZOERICE. hS— NI —YavhsIET, S -
s A e I SCP-AT261 W500 JL—AX2, FpyFx4, #EX2 EAX2 ¥2550 1wk
R . SCP-AT262 W600 TL—AX2, FvvFX4, €8x 2 £IX2 ¥2800 1wk
Bl AT 7% .
W300 SCP-AT240-WH SCP-AT263 W00 JL—LX2, FryFx4, £8x2 EAX2 ¥3650 1wk
HZ— wOAH BERES A5k SCP-AT264 W1200 TL—AX2, Fov X4, £8x2, E2AX2  ¥4350 1tvb
PIWZEIRZANI=N=NATFIAT ¢
J = Type-159;0v17=08) Type-254;t«Fm:010)  st5@/1—v
YA - IRAT—ZFDEEHF. AR TIFIC, [DU—L]  [FvyF] [TL—1] [Fvv] [£E] [E2]
15.9 %HHO»‘ rzs,zta‘ S0+ [ /\
L T i~ ®\
s S L
] T o
9 t=1.2
BI:X T4 P ERICIL— LERIMT 2 5E
. 1. AF 47 E RIS fET — S EBET,
2XFATERIA FITBERIET .
3. EFIU—LICHISA PICR/INA TEZUVAHET .
(EEA)
B AN 4. 90— L EBIC REERSARTEET,
O 254 REFLEE 2 5. FFIU—LICFvy T ZRUMTET .
Fev7 6. BUBERSARBLED . B (BT )
\I EEEMICERIEHLET . (£HB)
2b=nh HERIEHDEE, TU— LW EINTUESTENBUET . +9
\ X747 SEEFEL.
Type-159 (XA F#Z: ¢ 8)
XF 7
" il SCP-AT200 W300 JU—AX2,FvyFX4, /S FX 2, $EX 2, PAX2 ¥2,750 1twh
SCP-AT201  W500 TU—ALX2,Fvy X4, IS4 Fx2, &EX 2, EAX2 ¥3,200 1wk
SCP-AT202 W600 TU—LX2, Fov x4, )84 TFX2,£EX2, EAX2 ¥3,450 1wk
[DU—L#HE] 7ILEZOLBHE / PV b/ BEHILNEE N — N o = 5 N
(% E 2] L) — @) / SAMAFY ) KO~ (8575) SCP-AT203 W900 JU—AX2,FvyrFX 4,/\047°>< 2,%8X2, l:‘7\><2 ¥4,200 1twvhk
TSwT () SCP-AT204 W1200 TU—LX2, Foy x4, N4 X2, £EX 2, EAX2 ¥4,850 1wk
[Fvv 8] FAOVRESE (VILN— - SARRTY) Type_254 (/\04 79?; : ¢ 1 0)

RUA—RR—bREE (hDA b - T5v0)

e —

Bezmsionc ) SCP-AT220 W300 JL—AX2,FvvFX4, /5 FX2,£EX 2, PAX2 ¥3700 14wk
COBBICIE. DS UI—vavbeIEd. _ -
ERESORRICHS—I—REMFELTET TS, SCP-AT221 W500 JU—AX2,FovIX4, )8 TFX 2, &EX 2 EAX2 ¥4,650 1wk
B X575 W300 SCP-AT222 W600 JL—LxX 2, FvuFx 4 /SAFX 28X 2 PAX2 ¥5150 1twh
oU-ex 1somm SCP-AT200-5V SCP-AT223 W00 JL—LX2,FvuFx4,/AFX 2, EX2,CAX2 ¥6,450 1tk
H7= b mREs  Homar SCP-AT224 W1200 JU—AX 2,0y FX 4, /i FX 2, £EX 2, PAX2 ¥7,800 1twh

EISCULPS.

033

FN—T—w\! I

C-SEVAG I

N I

e



PARTS FOR SIGN

JUb—L « IRAMU—=/)\—

IRANIY—N—HITvI EISCULPS.
FUIFIL

|
|
v
]
.
s
P
)i:|
A
i)
|
i
g
P4
i
i)
|
A
!
i
1
A
T 9N N—ATYIE. REDSTARTUAXT A PEEBI T BRIEATZTVITY, SBEBOT. MISRE AR MCENIINZDEE
f DT, BRETOTARTUA AT P OBEICHETT
7 BFIISBON—=CT A R A AT« FZRIS I e, TvoEtysU, FruvTlE@ESH2EFRDTHRIDBETT, KANSDOBUTIFICE. N\VF 'y
TFEDOHEPEDENEFITY,
]
7
v
K
A
ft
IRANI—N—F T w7
_ . .
7
v
/‘\‘
|
i)
z 2 022
g
22 1.047—=FHICEYN 2 AFUPICN—EBL.  3.3|oHFBHHEER
— LET. TVIBEZDLENSN—  fICL. DA P—ETVD
5 [CR3ESICAN. N—  (CBREFHTRT.
* — E— [CF vy TEGHFET,
8l sl
[DwoME] | ATV L NUIVHREE
]
5
7
b
i3
IRANY—=N—RTwvT
HRES HEFHH #*t i 15 ST
SCP-TA001 ATVUA INUIVIREE ¥390 &

034 [ESCULPS.



PARTS FOR SIGN

JiR—k

NZIWTATRA HiR—b @scuLps. | | mimEs
FUIFIL 5~8mm

INFIV DA T AT R—=KE, BEPH T4 ABREBFZERIFIIC. ZEEEWE
ATEFEY, FIRBERTAY—NIAXA—=IDEENIICIFS>TVETD,
BfIYEE : 5~8mm

OFNEZR T, MAMYyY @5~8mm DFJULREZ O TFBRICHDTIEIIBRLE
Y7 (Bl5e) TEEARUN BAPICHRIET. RAFARSAN—CTHEUIE
[FET. I%7T.

C-TYPE 30 SCP-PAQO1

r——"'.
——
o

2-R2

®4.37 7.
4-R0.5 ¢8.2Y5

() \
T = Ilss
‘ TUEHPRUMS-P1.0ES7

10 (ScimEpmiBEfT)

16
8.5 3.5

LﬁS 0—

C-TYPE 50 SCP-PA003 C-TYPE100 SCP-PA00S

=X =X X =X /=X
\2-R2 X\ 2-R2
2-04.37F.
4-R0.5 ¢8.25 5 - : %25—»\ \:1-R0.5 3-¢04.37F7.98.29 5 | : "_725%
® fl p 0 Q2 2
—d e s == == = e S
— 30 — ' 40— 40—+ '
50 ‘ FURIHERLME-P1.0B7 40 40 ‘ |\ Tuzgmas
0T (o) 100 10 \M8-P1.OEZ7
(Sl EHIRE )
INRIVT« TR YiR—b
ERES ERS o FETH t E ffi 15 SEEE
SCP-PA0O1 C-type 30 C-30 Bk J0—LXAv+ ¥1,180 1@
SCP-PA003 C-type 50 C-50 Bik JO0—LXv3+ ¥1,770 1@
SCP-PA0O5S C-type 100 C-100 Bk JO0—LAv+ ¥2,940 1@

EISCULPS.

035

BN —w\ I

C-SEVAG I

SR T \UNAML I

<A I

UAHY -

ST )

ANIC

NN I

EEE



04

BAR SERIES

N—yy—-2

EBN—-YU—-XB@EYRXE

NIV T4 T ZN— ¢ 6 mm
RILk

P.037

INRIVTADZN— ¢ 6 mm
fe:srelv)

S

P.037

NIV T4 T ZN— ¢ 6 mm
Aok

P.037

NIV TATZN— ¢ 6 mm
ok

P.037

NIV T4 T 2= ¢ 8 mm
RILk

P.038

INRIVTATZIN= 8 mm
il

7

P.038

INRIVTATZN—= ¢ 8mm
aEadn

INRIVITATZIN—= 8 mm
ik

P.038

P.038

INRIVTATZIN—= 10 mm
RIL~

P.039

INRIVT4TZN—= ¢ 10mm
EitaU

P.039

INRILTA4TZN— ¢ 10 mm
FFwh

%4

P.039

036 [EISCULPS.




BAR SERIES

NIV T 4T RIN—

INZIWT«TRAIN— 6 MM ESCULPS. | | mutmEe nlE
FUIFI ~6mm M4
-
-
SCP-ABO50 SCP-ABO51
o n
6+  2--—10— ~06 [~ 6—~—10—

Rk

BRES p FiEHE S8
SCP-AB050 ¢ 6-2-10mm  Eii / 70— LXvF M4 ¥130 47K

SCP-ABO51 ¢ 6-6-10mm Eik / 7O0—LXvF M4 ¥150 47

SCP-AB064 SCP-ABQO65

O [ o E—
e ——

EHERL

BRES p MiHiE SN
SCP-AB064 M4 x 15mm &/ Z—w&)bXw+ M4 ¥40 47K

!

SCP-ABO65 M4 x 25mm &/ Zwo LA+ M4 ¥50 47K

¥ SCP-AB064 [3/\—DERFICTERALIEE L,
% SCP-ABO65 13/ \—EN—DRIC P TU)LE A TER T 2BROERICTERIEE L,

SCP-AB052 SCP-AB0O70
!m» —10—] -6 | 75 |
SCP-AB053 SCP-ABO71
06~ 20 \ ~p6- | 100 |
SCP-AB054
EFuk
6+ 30 BRES AiFHtE
o ns SCP-ABO52 ¢6-10mm B/ JO—LXwE M4  7mm  ¥150 4%
ABOSS SCP-ABO53 ¢ 620mm E&/JO—LxXvE M4  10mm  ¥190 44
SCP-ABO54 ¢630mm Ef&/JO—LXwE M4  10mm  ¥210 4%
56 0 SCP-ABOS5 ¢6.40mm H&/JO—LXv+ M4  10mm  ¥230 44
SCPABOSG SCP-AB056 ¢ 6-50mm  Efk / JO—LXv+ M4 10mm  ¥260 47
y SCP-ABO70 ¢67/5mm Ef/JO—LXvE M4  10mm  ¥320 44
] SCP-ABO71 ¢6-100mm E&/JO—LXwE M4  10mm  ¥370 4%
-6+ 50 |
SCP-AB0O57 SCP-AB060
Gﬁé" \ 20 ~06- 50
SCP-AB058
]
o6~ 30 | mrvhk
—
CCrAB05o SCP-ABO57 ¢6-20mm B/ JO—LXwE M4 B & ¥190 4%
SCP-ABO58 ¢630mm Ef&/JO—LXvE M4  10mm  ¥210 4%
] . SCP-ABO59 ¢6-40mm Efi/JO—LXwE M4  10mm  ¥240 4%
-6+ 40 SCP-AB060 ¢ 6-50mm  Hik / 70— LXwF M4 10mm  ¥290 4K

EISCULPS.

037

HN—Y—w\

C—SHVAC

E—=\ed

SR T \UNAML I

S—<¥Aa I

Hee—

N

N I

e



BAR SERIES

INZRIL T4 T R IN—

NZIWT«TRAIN— ¢d8mm @SCULPS. | | miftmes RUE
FUIFI ~8mm M5
SCP-ABOBO SCP-ABOB1
Em% I S ‘«qas»‘ b7 10—
Rk
BRES pra— @ o srsw

SCP-ABO80 ¢8-3-12mm Efii/JO—LxXvE M5 ¥240 44
SCP-ABO81 ¢ 87-12mm Eii/JO—LXvE M5 ¥240 44

SCP-AB095

O I

25—

gL

ARES

SCP-AB095 M5 x 25mm

K8

%/ T )LXyFE

M5

i 4
¥60

ST
4%

M -
*‘ ] O [
stJ 12— — 08— | 0 |
— SCP-AB083 SCP-AB086

-

8 20—
SCP-ABOB4 BRES FIEHE FvEE FEE
— SCP-AB082 ¢ 8-12mm Bk /2J0—LXwF M5 10mm  ¥240 4K
L J SCP-AB083 ¢ 8-20mm Ef&/ZJ0—LXvE M5 12.5mm  ¥260 47K
‘g/ ®8 30 ! SCP-AB084 ¢ 8-30mm  Eik/70O—LX v+ M5 12.5mm  ¥270 4K
f SCP-AB085 ¢ 8-40mm Bk /70—LXvE M5  12.5mm  ¥304 47K
SCP-AB086 ¢ 8-50mm Eik / 70—LXv+ M5 125mm ¥348 4K
|
?(_ SCP-AB087 SCP-AB090
/‘\
(O I — O ] [
z -8 20 chs»‘ | 50 |
SCP-AB08S
|
|
La;s »‘ 30 ] AEHE FhER SR
SCP-AB087 ¢8-20mm Ef&k/J0—LXvF M5 g8  ¥310 47K
SCP-ABO8? SCP-AB088 ¢ 830mm Ei&/J0—LXw+ M5  12.5mm ¥320 4%
j SCP-AB089 ¢ 8-40mm Bf&/Z70—LXvE M5  12.5mm  ¥350 47K
— J | | SCP-AB090 ¢ 8-50mm Ef&/70—LAXvE M5  12.5mm  ¥380 47K
Z 8 | 40 |

[N—ZR<UTERT 2]
EHRQUEFERT2CET. BFHDRSD/N—DITENFE T,
B 70 mmD i F v EEDIHE

)

D

@)

©

3:

—

B IFI80(E BRU AT R 2L

50 MmOk FyhE20mmO i Y MEE QU TR,

HPeDN—ZEFAT, BFHDRSDN—ZEZHEE.
Ffiital M4 X 15 (SCP-AB064 ) ZTEALIEE L,

038 [EISCULPS.

TFyNIERRQUEEDE
TRUAHFT .

BRI E<BET .

2765R DT YN ER
RUD¥HZERUAHE
ED

IFvhELA LD EE
BENBRSMIHIFT
<REVS




BAR SERIES

INRZIL T 4T R )IN—

NRIWT«TAN— d10mm BSCULPS. | | miftpme RUE

FUIFIL ~ 10mm M5

SCP-AB110 SCP-AB111

O = O = T

LGHOJ 3H—154 L(NOJ p74%154

Rk

ARES & e RURE fli # @ SeEHM
SCP-AB110 ¢ 10-3-15mm  Bik / J0—LAvF M5 ¥340 47
SCP-AB111 ¢ 10-7-15mm Bl / JO0—LXvF+ M5 ¥340 47K

N — T —w\ I

==

SCP-AB095

BRES FiEHE FEEET

SCP-AB095 M5 x 25mm &/ Zw&)bXva+ M5 ¥60 47K

—
AN
/
7
SCP-AB112 SCP-AB115 x
LWOJ 15— LMOJ 50 ‘ —
7
/‘\
KiEHE RUR  FubEw  fE 8 Y
SCP-AB112 ¢ 10-15mm Eik / J70—LXvF M5 13mm ¥320 4K
SCP-AB115 ¢ 10-50mm Bk / J0—LXvF+ M5 15.5mm ¥380 47K
[
7
3
© - O U
NRIVTTAN— HHEHEH 7
[BETTEHEEUTERT 3]
. 1: WER/—Y
MILhERFYhEFERUET,
—
2
1
?
IaaIN f / A
7
TRRIWENRRIVOBICE 2RIV E/SRILORICHE jl
EEERBET, L. BEFBOY A XDHF 3
YyhCEELET. RV Bk
—
NRIVDAFEDFHAVCEDE T, BFFDRISOH FyNEOERRE . PIUILLHSRED/ SRIVICE. BELD g
N—ICBD BTV T AT, +
\7{
[N TR VREEUTERT 3] : i
200/ CRIVBALICEF v EERLE T, ' 1L E/T7 L ORI
FybEAN RIS CE —
ELET. .
7
y
b
Ik
X RILk mFwh
- RRIVDAZIPFHA VICEDE T, BFHDREPASOF v RILNECERREE VN, PIULPHSRED SRIVICE.
BEVDN—CEDEIZIVESIF T BRI,

EISCULPS. 039



05

HOOK

TvIIN—=Y

A VNERZERL Ty IO IS
IT5NET,

BOvIN—YVERBUIbG

RAVNEZRRAS LTVI AN ZBTIVETWD RAVRNEZRR TV RAVNEZRTVT A VNEZB TV

ARU—L4 35 ZU—14 50 SANPVIIL 35
-
y —
=
" N
P.041 P.041 P.042 P.042 P.042
RAYNEZRATYD TyvIHA N—-2&8 RAVER YN P Ivo

SANFVIIL 50

'-l I

P.042 P.042 P.042 P.043 P.043
FART A TvT

P.043

040 [EISCULPS.



HOOK

A hNEXRB I wD

KAV NERBASLIYD E‘SUCBI;F)ISJ =R

A VNEREDHATERICHRIC TV I ZRIMITTERT,

i |

f— AR \
Kj RAYRNEARNS LTVD
L (BI75)

®18 —
k / RAVNER
Ldﬂ 4 —

EEICHULTRA Y bERZIT5A R
A Y NERFEEBICT Y I ZERISIFT

L,
HAVNEREDHATEETT, 27 VL ABOTHEDITHL
oA Y NEREDHR CREICHRI Ty I ERIM I TEFT, A YNERBANS LTV
RAVNERZEFER I BT EICEST, SHINSRUARIFE Ao BRES R o H fii 1% S
EHRUEEBLBEVDT, TNETOTYI&IBRICHETAE SCP-EAQ08 18 A7 /LA GUS303) %650 18
SCPEAO09 914  AFYLZR(SUS303)  ¥620 118

KFEF, ATVUVRARBOTHEFICKWVWIVITT,

KIBSDTVIIFRAVIER (BIFE) ADTvITY,

RAMERBZ7ILETO VD @SCULPS _
i 2ecules: || g

5lohh)
4

mm— |
BEECH URBAELTHRA Y~
ERE5AHEBICF v TR

# ) q“; ************** "
BURIFTFE,
, : JVIU—MEICHETT 388
H—IWPCFST (B8) &—H8IC

H—ILPCTFST AT,
SCP-EA015 SCP-EAQ016 SCP-EA017
Ot TEDREZ L THELIL
’ TLRE,
A PERRS =TT BREOFILITVITE, AV REBATHTECEHT
BRES L (BY) % # @ s s SERS= T e eeceeEt
SCP-EAQ15 15 FILS/ 7ILA~  ¥900 118 NAHDSRUNRAIFBA. Ffo. IEHRUZEFERALGWVE. &
SCP-EA016 20  FPILE/ZLRAL ¥950 1f8 BICHE LRSS

SCP-EA017 25 IV /7IURAS  ¥1000 1@

M6-P0.75

RAVEER T Y-k

M4x35 (/&)

M6-P0.75
RAVRER ZFVa—k

M4 x50 (1)

<l

66—

EISCULPS.

041

NN I

e



HOOK

AV RE X

FHowvJ

RAVFERATIYT ARU—-L 35

EISCULPS

Fuvr) | | BEVH

TvIRNR—AEE
(BI5%E)

ERER CTDEA

CO e @
1|

k4
e © O

BEZORA YNEREEREFEII ST
EILKITVIDBINTEET, TvI%zE
RUBVERICIZRA Y NERBF vy T
WEBHIETEIUIBLIBIET

RAVREZATYIIE, BHERATHS R4 VhER] ZEUMIFICERT I LR, B
[FHEETHHANSFRCDRABVELINTEET, ATVUR (SUS303) DRENSHIVELT
HELTHY, BRBROHZIEEEEXUINLICRIRT VU ZIRFOERKICE LA > TVERT,

RAVNERZERICH 5AH REICTVIZRIMITET
RAVPERERF T ELEDBREEERLTHEILTI T,

RAVEERBAIYT SA487 V7L 35

35
13 22 i %
- — m Wfa m
TK/F— | i
" M L 0
I Jr:g L
) o
~] Bl
15 AJ © L‘L o015 L*_ 5.
RAYNEZATYI ARU—L 35 RAYREZRTVI SARPYTIL 35
BRES ¥ = fli # R IVEAS BRES ¥ B i # IR AVEAR
SCP-EA001T ZFYLZ (SUS303)  ¥730 118 15 {8 SCP-EA005 ZF>L/Z (SUS303)  ¥730 118 15 @

[N I

IBESDTYIIFRAVIER (BIFE) ADTvITY,

RAVFERATIYT ARU—L 50

KTBESDTvIFHRAVRER (BIFE) AOTYITY,

RAVEERBAIYT SA487 VT 50

- -

50

50

an

N—F
=

— i ~ s

)|

15 AJ s LA, 15 4| L5
RAVNEZRTIYI ANU—=L 50 RAVNEZRRAIYI SAR7VII) 50
BRES % B i & FEE IVFEAER ARES L1 fii & FEH( IFEAE
SCP-EA002 T/ (SUS303) ¥840 1 1@ 10 @ SCP-EA006 ~ RXF LXK (SUS303) ¥840 118 10 &

IBESDTYIIRFRAVIER (BIFE) ADTVITY,

KTESDTvIFHRAVRER (BIFE) BOIYITY,

JwIJH R—22gE8
B EICHUEEEZEN T f2sh D

wEEEELTERA,

RAVNERATIYT R—2&E

RA YV RNE X 7w N 7oAz

DARE N IICUFEUI.

m» ATFHA (XFYI—bRAVRER)
BREsS H OB fli & FEEMT
SCP-AA351 4x20 2 Ktzvh  ¥45 1=

RAVRERATEAEICEELET,
TwI%EIRA Y NE REEBBICEELE T .

SCP-AA352 4x35 2 A&twk ¥55
REFTHICEDE TRV,

1=

JVIYU—NTH#A (A771-MC VM2 +T7°377)

BE&#:¢925 — ne MEEPZONS I TED)
g :3mm BRES @ B RIS IEAR EEe i b ffi 15 %'E“ LUNE LA VNER
TE 045 TSCPEAOID ¥440 1 208 SCP-AA361 4x20 2 Atvk ¥90 1 B crormomoes.
(5US303) AV - ToDIRRFTT S SCP-AA362 4x352#&btwyk ¥110 18 wqumps<mzsas

HIEOREZERLCHELILTZE,

042 [EISCULPS.

REBFICEDETHRUZE L, BELEDELEEL,




ISH48
#%F. ROARNLBRM TERPBRONUI-Y3aVhEE, BEPM . ) &~
BOBHTT. BRBRELETELIHERLTVET., ISH1 2
M8 tE:ra1zo0
STvo
ERES  HE (mm) BIEAXBXC (mm)  WHEE kg SZEAEE (ke E T
ISH48 4.8 43.4%21.8% 14.4 83.7 7.0 ¥37 10 1@
ISH40 4.0 36.2X19.0 X 12.0 63.0 6.0 ¥23 10 1@
ISH30 3.0 30.4% 16.0 X 9.8 39.6 3.0 ¥16 10 1@
ISH23 2.3 226%11.8%8.0 229 2.0 ¥8 10 18
ISH20 2.0 19.0X7.5X 7.5 20.2 2.0 ¥6 10 1@
ISH16 1.6 142X 6.0% 6.0 8.9 1.0 ¥6 10 1@
ISH12 1.2 10.6 X 4.5 X 4.5 4.7 0.5 ¥5 10 1@
Powo
IPH-13
IPH-19
IPH-25
IPH-32 PIwg
I, BONAREGTM TR PIREDN #E (mm)  WIEAXBXC (mm)  WEEE g SEEFAEE ke sxe
UI-Y3vh'EE. BEPMELENT  PH-32 3.4 68.2X37.0%25.0 256 3.0 ¥34 1018
T, ASRRELETELTHERLTL IPH-25 3.2 58.6 X 30.5 X 23.4 226 3.0 ¥19 10 18
o, IPH-19 3.0 437 %x22.6%x17.0 24.2 3.0 ¥15 10 1@
W8 ftr:12o0 IPH-13 2.5 320X 16.0x12.3 20.5 2.0 ¥11 10 1@
FARAT LA TVT
HY I BEEFRNRBDICERTZTIvITT, s
=M 8% tt:a1zo0 B
e
4
FLRTULTWT
BRES #HE (mm) #FEAXBXC (mm) iRdrErE (kg) SEEREE (kg) FEBNI
IDH23 2.25 63.4%346%11.0 13.0 4.0 ¥21 10 1@
IDH23 IDH18 IDH18 1.7 37.0%x21.0%x6.8 7.0 2.0 ¥20 10 @

EISCULPS.

043

HN—Y—w\

C—SHVAC

el I

e

SR T \UNAML I

S—<¥Aa I

Hee—

N

N I

e



06

FIXTURES &

FITTINGS

F14 AT HRtE

AROBEIPY Y FILDF A ATLUARE, &
. A4 HE. SOVTBELLERET
2EEPMEE. U—XFTT7)ViliE CEWE

ADIY-ID YU—=ZXDTA F k- TvT

ATVWET, Fr—YOEHFEHEH
—_ o %1 =3
B« XAVAMFSERURL
fort connectors fort connectors fort connectors fort connectors fort connectors
ez F—k IAF v TSruk I—F—%8

.-'-[ i .
o < B i

P.046 P.047 ' P.047 P.049
fort connectors fort connectors DIY-ID DIY-ID ¥U—X DIY-ID ¥U—X
WANI—RALYR-TAHAEY || Y31+ SE=EIERH x4FER2IF V—k—2TS vk
|\

P.050 P.051 P.052 P.052

DIYV-ID ¥U—X DIY-ID ¥U—X DIY-ID ¥yU—X DIY-ID ¥U—X DIY-ID ¥U—X
7T EE Z77) I—F—=737whk IATU—h (RS- X4 Y31 ob

P.052 P.052 P.053
DIY-ID YU—2 DIY-ID YU—2 DIY-ID YU—2 DIV-ID YU—2 YA VAR NEW )
X4 TY3A Uk X415 8N - Do SRANS—Y INATIS5)8— ez

P.053 P.053 o pos4 P.055 ~ 057 P.057
Ruvkgeaniteor: €Y || vsmessu-2 €D
ARBEIRFYN / AWERASE
=
———
- A |
P.058 P.059

044 [EISCULPS.



FIXTURES & FITTINGS

fort connectors -2X4ERA%EE - fort

fort The 2x4 connectors

fort connectors -2xX4ERHEE - BE EISCULPS.
FUIFIL

—
s
THE 2X4 -
CUUUSTRONG .
CONNECTORS
L
-
A
fort connectors &, MBERBDIYNS, REVNBBREDAYDIVET, FELPTIEBRSITHELE. I—RRAVYRDER B2X4FEDTSVRTY, )
—
fort 2x 4 %09 —DHE 2
;‘\
OfBEZNI—RAZLYR
fort EEDHEEEML R, I—2AALYRTT,
I-Z2UvRIE. DR, BHLETOHDHINTEET, ZOFRSLBEOBETFIS, SEEH

HDFZDIC. FALTVZI—F—DENLSTY, fort £BIF. I—RRLYREMBEDE XD, 7ZE
FATERLIIC, BELGLMNDURZTL. FUAICBTRIHRICTEVBETE L.

EEEBHBFEOCRDERIEHEENTCHDTY . JIRMDRV, J—AALYRIEZ B DI,
KO DWBRBDITIENFIRDIFE, KEFBNEBDIET T,

ORI EARMD, BT BIRARICEOTNDIHSERETHE!

BERICAMZERESC, EENAMEAM OBICNTELILELET . I3, (B2l bDDHR EDITAE,
EEDOIRES, DFI2mm FERELBRBTEICRIET . FRAIT2mm-BRIIZE4mm DED DT EITES
TUFESDTY . 4mm OEFBELEICAEL KICEFITHAILTTLEFSILFBE. BICRA T, fIHIC
1BoTLEDfE, FINTIBREIRZEZI(FDBITIRIET,

mfort £EIF. REOULTIZZER/LU T, BEANICAMEAMDE S DHERCH LT TVET,

ORIERDHULPTVLSICBEINTNTNS

fort £BICIE. 2x4 2RI BIHD. "DBIEE" N BIBESA YTy ENTLET,
FLACDRLBEDH DB CTOIBLS, ZDRHICE, [DBIBHIFEEDIOTHDIENLEELL, ]
ZNVE, BEICTBHIC, FEDPDICEHNERDY—F VI ZMIFTVET, INEBRICESINE
BRUOWMIBTBOOIF2ENTEET,

VIR BNE. DIDIPOMBERS HEN GIFE A

m@ﬁ‘@%t\mﬁ’ﬁ@%?é& HENSRERIC. TNTVIBNELHIET, BRICY—F

OFRDES HNEL TIRL

fort £E(F, feENSBFVIIVEBTH>TH, 2mm B OfERZE SR EAWICIESTL
F9. WENERINE. ZDH. BEFHHIET,
REETCRIDICEATD2X4EBLND. ELHDHFETI<EVEVRECTT,

DIY TEAY 3(CIE 7 —/N—2_RwINBLNEF B AN BE TRERREELLTE>TIELICIE,
REBEHEEBNET

~| fort BBRRICMTZITER

N JI

=it

@ MOXAM(FFEDRFODTVE T, BRI CEM TIBRECKIIBZIVEMATRIMEVE T, T, EDFDAHFDFYA - A
IOENKREVBEDRTHIEESNE T

MEBHPCTHDOTECE. BHELORENRELTT ., BRPEELTIZEL,

MRAMIEKRARM DIz KW - QUNHBFEEL. [EEBUBICEEDBD NI TERVEEHHIRT,

XARGE, DIYADEZETHBIcH. BEADFILRFFECLEEA,

i

EISCULPS. 045



FIXTURES & FITTINGS

fort connectors - 2x4EHEE - fort

fort The 2x4 connectors

fort connectors - 722U - N 2@EBBEONA 4BICELE. PYIILTT, BISCULPS.
FUIFIL

‘ fort connectors - 77 -

HEBFEACZ : J—R AR K 3.8mm
FERTE2EZADHE : K& 3.8mm ~ 4.1mm DIEEFE/= (S,
Sw/VEBEDEZ

HRER - fort MANI—RRALWR

77 A-1 7T A-2 7T A-3

BRES t E i & FEEHi BRES t E i & FEEH BARES t E i & FEEH
FRT-001 I1Z=70Xv#+ ¥63 118 FRT-003 I1Z=70Xv#+ ¥104 1 1@ FRT-005 I1=70Xv#+ ¥208 1 1@
FRT-002 JowozsE %75 1 1@ FRT-004 TovEE ¥120 1 1@ FRT-006 TowEE ¥229 1 1@
ME 8 WE2mm  ERAEZE3.8mm ~ 4.1mm ME 8 WE2mm  ERAEZE:3.8mm ~ 4.1mm ME K RE:2mm  FEHEERE:3.8mm ~ 4.1mm

INA2MBISELIC, INEHDTVTIVTT, HitiEd 36mm 1k HIE(E 82mm T/NA 41BIC, HithglF 36mm 2D T, /\A 218 NAAMBISELZ, PYTIVTY, fiilBbARE<, AvFULE

DT, NA2BAICHTFIFT, RICHEED7VTIVTT, TEUWVWEICRETY,

z.

7

U

~

il

i
7T A-4 7T A-6 7T A-7

ARES it E i & FEEHE ARES it E i & FEEHE ARES it E i & FEEHE

FRT-007 IZJ0Xw+ ¥190 118 FRT-010 I1Z70Xw+ ¥126 11 FRT-012 ZIZJ0Xw+ ¥217 11
FRT-008 TSy EEE ¥208 1 1@ FRT-011 TSwEE ¥135 1 ﬂﬁl FRT-013 TSwEE ¥235 1 ﬂﬁl
ME I RE:2mm  FEHEERE 3.8mm ~ 4.1mm ME & RE:2mm 1§Eﬁﬁt“]?§:3.8mm~4.ﬁ11mm MEBE 8 WE2mm ERAEZE:3.8mm ~4.1mm

rﬂw

NA2MEITELUZ. PUTIVTY, fitlEh Az, AvFUEE NA2MEITEUIe, PYTIVTT . =T HBVTNBD T, NAAEITEU2. PV TIWTY . W=D BNTNBDT,
EUIZVBSICRETY WREZLBDSBHDIFEENTEFT, WREEZLUBHSBHDFZBNTEFT,

046 [EISCULPS.



FIXTURES & FITTINGS @
fort connectors -2X45HAEE -

fort The 2x4 connectors

fort connectors - UL —b - AMEERTZLHOEETT. ESCULPS.
FUIFIL

fort connectors - L—h -

HESFEAEZ : J—RRALWR A 3.8mm

FRATEZERDEA | AT 3.8mm ~ 4.1mm QIEEFFE. v
JNEBDER

R fort UAFNI—XALYR

POBHDDBEIICEEIDMTNTNET,

FL—bkP-1 FU—kP-3 FU—k P-4

FRT-015 IZ=70Xv+ ¥56 1 1@ FRT-017 IIZ=Z70Xv+ ¥195 1 1@ FRT-019 IZ=Z70Xv+ ¥180 1 1@
FRT-016  JSwoRk ¥68 1 1@ FRT-018 Jowoz#E ¥216 1 1@ FRT-020 JSwozRk ¥199 1 &
ME % ARE:2mm  ERERE3.8mm ~4.1mm ME 8 ARE:2mm  FERERE 1 3.8mm ~4.1mm MBI ARE:2mm FERAERE3.8mm ~4.1mm

FU—hP-1 B A—Y FU—RP3 ERAA—Y ' FU—h P-4 EEAA—Y

fort connectors - 94 F ¥R - AMEEFTDOCHERALET. EISCULPS.

FUIFI
ey
B/

HEFEACZ  O—RRALYR KT 3.8mm

FERATE2EROEHA : X 3.8mm ~ 4. 1mm DIIEFFE. Sy
JNEBDER

R fort WANI—ARALYR

fort connectors - 94 F v R - ‘—

IAF v RILT-1 IAF v 2RI T-2

BRES ft £ i 4% FEEEL ARES ft £ fii 48

FRT-025 IZ=70Xv+ ¥208 118 FRT-027 I1Z=70Xv# ¥299 118
FRT-026 JSwoREk ¥226 1 1@ FRT-028 JSwozi ¥326 1@
ME R ARE:2mm  ERERE3.8mm ~4.1mm ME %k ARE:2mm  ERERE3.8mm ~4.1mm

SAFvRILT-2

EISCULPS.

047

SEFIATUNAML I



BEFEACUNAYL I

048

FIXTURES & FITTINGS

fort connectors - 2x4EHEE - fort

fort The 2x4 connectors

fort connectors - 7355 vh - AH1EEETILHOZHE - MATRETT. EISCULPS
FUIFI

fort connectors - J—F—%E8 - }

HEBFEAEZ : O—R AR AT 3.8mm

FRATEZERADEA : X 3.8mm ~ 4.1mm QIEEFE. v
JVEEDE

HEER - fort MAINI—RRALWR

IS4 vhkB-1
EREs ® b & SeTas 2XAETTE - TFICHAIEDE2DITERLET, @mE Y
FRT-030 I1=70Xv# ¥180 118 FIF2EHNTEET,

FRT-031 TovER ¥199 1@
ME % RE2mm  FERAERE:3.8mm ~ 4.1mm

TIvIRE

7S whk B-2 7S5 wvwhkB-3
BRES t t fii & FEHN

BRES ft k£ i 4% R

FRT-032 IZJ0Xw+ ¥362 1@ FRT-034 I1ZJ0Xw+ ¥374 118
FRT-033 TSwEE ¥390 1 & FRT-035 TSvoEsE ¥407 1 1@
ME 8% RE:2mm  FREZE:3.8mm ~ 4.1mm ME 8 RE:2mm  ERERE3.8mm ~ 4.1mm

78BS EIFBIDITERLE S /N1 218 - )\ 41D/ 5 (TR
TEXI,

7S5 vh B-4

BRES ft £ ffi # FEEH
FRT-036 I1Z=70Xv* ¥380 1@
FRT-037 JSvIBH ¥424 KE

MBI ARE:2mm  ERERE 3.8mm ~4.1mm

T550 WEB A ~Cld, fort (T7)UN) #EBICD
WTOFMN CBVERITET, . fort&8%
FRALEIZ—IBEEOERSENMBHINTUNE
T BFHEDRAI—NT4PI TR TC.QRI—
REFHEI T A NP I AV RITET

TS wh B4 {ERHI2

2 X 4173 ECEET SDICERLET

EISCULPS.



FIXTURES & FITTINGS

fort connectors -2X4EHEE - fort

fort The 2x4 connectors

fort connectors -d—7F—FE8 - 37 8508RCEATSEETT. ESCULPS.
FUIFI

A

LN ‘ fort connectors -J—F—%8- |

HEHFEAE R O—2AALYR A 3.8mm

fERATE2ERDEH X 3.8mm ~ 4.1mm DMBEF(E. v
JNBBDOE'R

HREEX fort WANNI—XALYR

d—7F—%E C-1 J—>r—%EBC-2
BREs ft k i & FEB BRES ft k fi #& SEE(

FRT-040 IZ70Xv+ ¥208 1@ FRT-042 I1Z=70Xv+ ¥266 1 &
FRT-041 TSy oER ¥226 1@ FRT-043  7ovoz% ¥289 118
ME 8% RE:2mm  FRAERE:3.8mm ~4.1mm ME 8 ARE:2mm  ERERE 1 3.8mm ~4.1mm

J—Fr—%8C1
INA2MBICINFED T A XTT .

-
fort ZIEDD _EBBICRILTLI BRI, 8.5mm B TT. M8 DRILAE I-—F7—%8C2
TEATEET, QXA DA, 2X2H(CBERT
EFT,

J1—F—%8C-3
ERESHITS T BEFNGBIET. TOBFICE. 57mm DI—ZZLw

REES e fii & - RORBCTT . AMDAYNTARFTERORESE(C, REFLTIESL,
FRT-044 1=70XwF ¥390 118
FRT-045 JSwozs ¥426 K& B At Ay SSETLE

BRORES 2XAMDRE
(A) (B)

®  500mm  482mm
600mm 623mm
700mm 765mm

—F—%RAC3
LD, [ (OTL) DBITEERESIE 800mm  906mm
Mo AMEROHYNTZERL 45 DR |, [A] 900mm 1047mm
Hoesnesss. 1000mm _ 1189mm
fort connectors -#HBEX - Evbh - mara-2zuyr-TasmEEYh ESCULPS.

FUIFI

fort connectors - #3EEZ - Ewh -

-EIN. R, BREOREDBHSNBERERALGN TSV,
CEBETIEP. I7—IETRIAN-EVNEERIZHEEF. REXAREERL
TLRZEL,

CRSAN—EVDOET - HBEENSRDZA v F 2> THSIT>TEE W
FRIDYA RCECBDEFERL, BEFIFEITELTERAIZEL,

1zZ0XvF 1Z70Xy+ /BEEISvT MANAE YN 299171220y ROI5AHCEUL. BARDEYRTY,
BRES M B8 B A K BRES M B @M B A K BRES B B8 @ 8
FRT-201 3.8%25 ¥480 190K FRT-210 3.8%25 ¥680 190K FRT-220 #2 X 65 ¥260 70 - TH) - T7 RS \—{5
FRT-202 3.8%X32 ¥480 170K FRT-211 3.8%X32 ¥680 170K
FRT-203 3.8%x45 ¥480 120K FRT-212 3.8%x45 ¥680 120K *
FRT-204 3.8%X57 ¥480 754K FRT-213 3.8%X57 ¥680 754&

%
7
e

fort (&, FAERELT, HILENX - BBCENUANI—IRALYREHELTVET, RSAN= (AV)NTRST) [CAHIITIRETY

EISCULPS.

- | ” |
. ‘ ERTIRFTSN TV BIFEAEDFEE - BE) - T7—

049

FN—F—w\

E—SIVUAG

ANIE

N I

e



-

Ned I

w3

BEFEA T UNAML I

—<Ag I

I VAHM - G—

FIXTURES & FITTINGS

fort connectors -2X4E5ERH&EE -

fort

fort The 2x4 connectors

fort connectors -

J3aAAb -

2XAM TRARC Ty F ZHOIICEALET,

ESCULPS.
FUIFIU

fort connectors - J—+—%8 -

HEBFERAE R O—XRALwWR KT 3.8mm

Ay -

FRATEZEROEHA : AT 3.8mm ~ 4. 1mm DOIEEE. SV

HERE X fort MANI—IALWYR

JaAq Ak J-1 YaAf Ak J-2

BRES ft £ fii # FEEHN BRES ft £ i #% ST
FRT-050 I1Z=70Xv+ ¥208 118 FRT-052 J1Z=70XvF ¥208 RE
FRT-051 JSvozmsE ¥226 118 FRT-053 JowomE ¥226 1@

MBI ARE:2mm  ERERE3.8mm ~4.1mm
24

2X 4 TIRA® Ty F 2 HOBFCERALET .

B 24

88

(eI EETCI—IUE

JaAL A J-3
BRES ft £ i & FEBI
FRT-054 I1=70Xv# ¥208 118
FRT-055 TovoEsE ¥226 1 1@
ME B ARE:2mm FERERE 1 3.8mm ~4.1mm
38
\*&Y
©

AUTb (Ef) 2R
LY—2%IEN

IHCEF R CRGIISNBLIICH AN T SYMIBO TVET,

MEB#% RE:2mm 1§Fﬁ&‘21§23.8mm~4121tmm

| 45A b (Bf) ZXRYT
RY—TZIED

IHICEH B TR IFSNBRSICARIN T SYNIBH>TVET,

JIA AT ERAX—Y

|

UARN 1D A AT

@3 AN J-1 -2+ J-3 ERUBRIR

V(AN -3 BREAA-TYO

JaA A )3 ERAA-VQ

JaA Ak J-4 JaA Ak J-5

BRES t E ffi 1 FEEEAT BRES ft £ fi 4 FEELT
FRT-056 I1=70Xv# ¥226 118 FRT-058 I1=70Xv# ¥144 118
FRT-057 JSwo&i ¥244 118 FRT-059 JSwozE ¥160 1@

ME R ARE:2mm  ERERE3.8mm~4.1m

24

’y

m

2XAM TIRA®L T FZAAOBFICEALER T 22X DBLRIZEL> Y

ERFLET,

050 [EISCULPS.

MBI ARE:2mm  EAERE3.8mm ~4.1mm

QXA ERZES B BEDICERLET . BARGE, DERZDIFTOIHL
HORETT .

VAR5 BEAX—ID

.
JaA A5 FERAA-VD

BEMMTISNET




FIXTURES & FITTINGS

DIY Industrial design

DIY-ID B R

EISCULPS.
FUIFIL

DIY-ID (DIY Industrial design) IEDWT
DIY-ID 4 VI ZANUZ LT A > DA 2T UT % DIY TIE) EIFBEZBNICUIE 7 A P V&BYU—XTd,
BUBHSE EFOYY P BREEPDICRIEL. AMEBFIEDEZTE TR TREBEERORE OIS MR M T TITEN TEET,

AVIANUTZILFHALY

BIRDEEET - WEBRICBVT, AR PEVETF. FEUHFOTENEREREFOILOATHILOSINDER (TH1Y) DT,

FERMETIRIRL

HPELTOMRENSEEHSNTBREDEN Y Y FIVEELS=HEEENBITI .

DIY-IDEEB#Z#E>-{EmHl

DIY-ID £E=FEAINE. FEKDH2YTIL TP SvINENET!

| @1~ T ATV BEBBRD A VT IEES|

| | e2nU (BRL) SvoEfsl

SEOBRIIEDETAMBDBEINL, (VI ZANITIL

2x2 #F BEEKOMHIMN TEBNIET,
o [fEE£E] ID-005 Z7Y7IL X418 618
N [ I ID-006 Z7V7IL X818 61fd
Sshryh—] ID-008 J—F—7S4whk 328
BRI ABISYIIVEVT MYV TE
Z77) \
\“‘“«-. 5
o
)
x4 #4 -
NA2 TV I DFULWMEITIZE R
S B DAX—NI#VIRET. QRI—R%E
Al | PR THETERT.

syl 700 (EFREa]
; 5 ID-351B £fl M10X1000 4%
ID-371B 7« Fvk M10 418
‘ Exelbd ID-311B &Frvh M10 2@
s s _F ID-301B FAFvh MI0 1618
§ = Fwhk  ID-306B RUEES 10(3/8)X22X1.6 244
L
EE L

IDAUIFILDRVERTAL, Kif
ICER&BIFDHTHIELE U,
LEDOREDERUICIFHEN.
BRFEIICHENEU,

| 21005y DRUMES %55
DAX—KT#VIZET, QR I—R7%Z
FHMBT L CRIBTEET,

| @1 xR THE ()

| @v——2zfE3! |

V== ST yNEERLT. BEXBEEOEEM .
[EAZE]
ID-020 V—ihk—2T7S7vh 2 {8

- REiy NEISVIIVEVT 4AX16 40F

V—M—ZDFLWMEUSZETERADAY—~
TFVIRET, QR I—NZHHEWBHTETHIE
TEFI,

XA IS ZES L, BEICTr AT UA (CRBIRAENE T .
[EREE]

ID-001 Ix4mRIT2AE 1wk

ID-013 PUT)Lx4IBRUL 48

RHEY WWEIVEVT 4x16 16K

REIL NBISVIIVEVT 4x16 6K

x4t AR DFLWEV S Z TERD R
N—hT4VBET, QRI-PEFHHWMDE
TR TEET,

EISCULPS.

051

AN —F—w\ I

C—SHVAC

E—=\ed

SEFIATUNAML I

ettt - GBS I UARY - E—S—3Ad I

N I

e



FIXTURES & FITTINGS

ID 1

DIY Industrial design a

i

DIY Industrial design

Tx4BM=F

X4 =D
1 AEERY

1X4 =T
2 WAEGRT

b BRI+

ESCULPS
ZUIFIb

1 X 41 ZZLVADRITY Y FIVTEBEMBOH BB TETHNIE T, 1 X 411%
MESTATE 2BERT DI THHIET . ERIBHMICEDE THDRTIMENK
b FDRINRICEDIBEFENSEREFT DERIT IEDICTRIE T,

1X4 AT
ID-002 X4 AT 1 REBEER ¥610 1 tvh
ID-001 1X4 Bz 2 WAEER ¥860 1wk

7
Y

V—ik—RXATST5vbk

Y—Th—2 TSk

V—R—2FAF v S

18 . EPDM

2 X A M7ZRBEUTHATERED S BT TRHRIEEEDTRUE S, UEHFROEEN
ZVTIN, HATZOBEEGETELSICTRDUE U, FEBRBBE2AT—TILPF
FIREDRIEOREE,

V—h—RTSTvhk

ID-020 V—hk—2AT7Sowh 2@ tvk ¥1940 1 vk
ID-021 V—ih—2FH BFvyS ¥580 1 twb

BEFEACUNAYL I

7

\

T X4 18

FUTI X4 EAU L

BRITDTEDEVWR—IvIRBT VI)IF3T A XEABELE U, 2 X 4 #ICEDEIITX 2
BEX 418, SOICXAMBITIE, 1 X AMCEDKIICRULT A THGBIET, FAN/—
WELTO—F—EBOMRITERLE T,

FUVIIEER

BRES 155 i 48  REE

ID-010 P X2 18 (35X38X38) ¥150 1@

ID-011 FUT) X4 18 (82X38X38) ¥240 1@

ID-013 7VT) X4 IBAUL (88X19X19) ¥190 1@
= S

Tk REinXv+

Z7 27

ZF7VTIU X418

7

\

)L X8 1@

[ZI= 73
Tk BEinXy+

18

1 X 4 MZEDBLIHDEETY . BICHHRZE TS VNI BIHEREICERLET,

Z7V7W
ID-005 Z 7T X4 1§ (89X37.5) ¥210 1@
ID-006 Z 77 X8 1@ (178X37.5) ¥290 1@

=
o

052 [EISCULPS.

M 8%
b REBIAXYF

2X 22X 4AMDI—F—HZELODIETIIHDEETT, FERNHIDTFIE/N
[CBRIET,

dJ—F—-T355vhk

ARES Ems fii 4  FEEI

ID-008 I—F—735vhk ¥250 1@




FIXTURES & FITTINGS

DIY Industrial design

IA4FL—b (BEBHETL—) ESCULPS
FUIFIL
E
[alape==t=: AP e S BAPDTOIEINDTA Vb, TTHERRICHE>TRWVESGH TEET ., EGEICEFEYy—
DHBLIICEEIHDVTNET,
AV
X418
IL4FL—k (EHETL—K)
pep— e @ i seEm
ID-015 9AFL—k X2 18 (36X90) ¥180 118
ID-016 SATFL—~ X418 (82X90) ¥200 1@

1x4FH YaaAarhk

X4 LYyafvb X4 Tyafoh X4 XIaAfoh

1 X AMOBESICELSEVWVT A TY, BEFAOI—F—BABEICERTDE EECL>
MERAHILTEDTENTEEFT, ERTWNZVDTEDP T VERTCOERITENTEET,

1x4F Yaa vk

BRES [l i 48  REE

ID-025 X4 LYyaAfvb ¥190 1@

ID-026 X4 TIaAUh ¥190 1@

ID-027 X4 XIs1Uh ¥250 1@
E -

Tk RBiX v+

2 X AMEVETTE. 2ETTRICHEDZ YA VN~ TEORELDE 1 X 4 MOES
BDT 1 X 4 MEDEAPEDEHTEFT,

2x4F Tya«a b

8 HRES RS o S

b BEBAE ID-024 2X4F TyaAf vk ¥280 1@

STFBATUNAN I

1X4IC5|>#IF2RI1F - TvT

X4 (SIS DMFET AT X4 132 TvT S 1X4ICE|~ T BT - Two

ARES RS 5 s

ID-030 X4 (CHNT DR EER7 ¥880 118

ID-035 X4 [CHIFBTvT S ¥200 118

" ID-036 X4 [THIFZTvT M ¥230 118

716.5

47

N

X4 [CHFBTYT M

- 67
LZ=

b REIOXYF

165

=

1 X AMDEHICEYIUEFEDRIICTIEOTVNBDT,
1 X 4% "D DRIITHEDIE, TvIPHHE
BREHICEI TS N2 LIICIRIET .

EISCULPS. 053



BEFEACUNAYL I

FIXTURES & FITTINGS

DIY Industrial design

MEN—Y

HEEN FRALE : 3.8mm
HmRES h5— IR ST\
ID-110B  75wZ  30mm ¥58 18
ID-111B 75wZ  35mm ¥68 11&
ID-115B #7/RDJA & 30mm ¥58 18

ID-116B Z7/RDJAbk 35mm  ¥68 18

IO YT 2 DR CEEREFERLE T, AMUZFERLTER
[ BIENTEERT . EHDHIFEERITIREDHDDT
EHDOHREDHRBOTE, ERERSINDAVTUPELTHIELE

Y,

EISCULPS
FUIFI
LEFL—b {EFARLE : 2.4mm 3
BRES HS5— | s R ‘
ID-120B 7'5wZ  45mm ¥38 118
ID-121B  73wvZ  60mm ¥58 11& B
ID-125B #7/RDJA & 45mm ¥38 118
ID-126B #71RDA K~ 60mm ¥58 11&

ADOBRTELE P, #E. EEICAHMZEELLZW
EEREFEALEFT, I—F—CTSvIPATRIA
DLFFU—NERIHITEDTET. #REE52AEE

FBTENTHETT . &P, FMBEHTHOF IV NTBRBIET,
ENn ERRLE: 2.7mm TEIL—h EERALE: 2.7mm
ERES h5— B ow i B seEm ERES h5— B B seEm
ID-100B  JSwvo 25mm ¥40 18 ID-130B  JSwvo 45mm ¥48 118
ID-101B  75wv7 35mm ¥45 11& ID-131B  J5wvo 60mm ¥58 11&
ID-102B  JSwvo 45mm ¥48 118 ID-135B #7/RDJA bk 45mm ¥48 118 =
ID-103B  7SwvZ  60mm ¥58 1@ ID-136B #7KkDA K~ 60mm ¥58 11&
ID-105B Z#7/RDA 25mm  ¥40 1@ EEEC ORI BEICHEALET. BOHOLTIEs 45
ID-106B # kO~ 35mm  ¥45 1@ CTEFL—NEEAT e TRREEE DA, BIFH Lﬁ?
ID-107B 4 0o~ 45mm %48 1@ OBEESEELT BEHDT I NMIBEIET, @ @
ID-108B #7KkDA K~ 60mm ¥58 1@

PRy I ZDHERCEERSEICERLE Y. AMUZEER
UCEBICRIMFRIENTEERS . TSvIPFIRIA
RNOSFZFERTBIET, A VI ANTIVBFESICH
LFBTENTEET,

IZFU—k EFARLE : 2.7mm
ARES hS— B ow B seEEu
ID-140B  735wo 50mm ¥40 1@
ID-141B  J5wv7 70mm ¥45 1@
ID-142B  JSwo 90mm ¥48 118
ID-143B  7'SwZ  120mm  ¥58 1 {&
ID-145B 4 7R Dk 50mm  ¥40 118
ID-146B #71KkDA K~ 70mm ¥45 1@
ID-147B #71RJA K 90mm ¥48 118
ID-148B #71RDA K~ 120mm  ¥58 11&

PRy I ZDHEPEERECERALET. RRUZER
UCEBICRUNIBIENTEER T, TSvIPF TIRIA
DT —PEERIBIET. A VI AT IVEFESTIC

TU— A= {FFARLE | FalcaE
mRES h5— BB @ serm
ID-040 TSwZ 60mm ¥280 1@
ID-041 7'SwZ 75mm ¥330 1@
ID-042 7JSwZ 90mm ¥350 1@
ID-043 TSwZ 120mm ¥430 1@
ID-045 ZF7RTA~ 60mm ¥280 1@
ID-046 FTRTAk 75mm ¥330 1@
ID-047 ZFTRTAk 90mm ¥350 118
ID-048 A TMTAK120mm ¥430 1@

WEIFELTH, I—F— e BELCHERTEET,
fEARUE : #74#& 60mm/3.8mm
fEARUE D/ 75mm ~ 120mm/4.1mm

T EFBTENTEFD,
[

GRS

b BEBAv+
ARES 2 % i ) etk
ID-350B R0 M8X1000 ¥640 (S FnF vk
ID-351B 210 M10X1000 ¥890 T+ 7AT o
ID-3528 200 W3/8X1000 ¥790 1% JU e =rh
ID-370B FAFUR M8 ¥180 118 Two NIET T

fERQUE :5mm

ID-371B FAFvs M10 ¥200 118 ERES B £ i S
ID-360B BFwk M8X30 ¥110 118 ID-550 O—77w2  ¥180 1@ 5
ID-361B BFvh M10X40 ¥170 118 ID-551  NAYVEYIIWI  ¥340 T cuzuouas
ID-362B arvk W3/8X40 ¥120 118 ID-552 bwr,vIUvT ¥370  1{@  HEARUE:Smm
ID-300B FETYs M4 EAL) ¥100 k= ID-505B  EJLE] NO.8  ¥45 1@
ID-301B AEFYE M0 BAY) ¥100 148 ID-506B  EJLE] NO.10  ¥48 118 EILET
ID-302B FNETFVh W3/8(4 EAY) ¥100 148 ID-507B  EJLUE] NO.12  ¥58 118
ID-305B FEEE  8X18X1.6(4 KAL) ¥100 = ID-508B  EJLE] NO.14  ¥68 1 g_—oous R
ID-306B  LEESE 10(3/8)X22X1.6(4 #AL) ¥100 142 ID-500B X#FNE]T 65mm  ¥58 1@ @ﬁﬁm@s:smmc\))
ID-310B KFrvh M8(4BAY) ¥130 148 ID-501B K#iNE] 75mm  ¥68 1 1@ KIFNET
ID-311B KFwh M104BAY) ¥210 148 ID-700 FI—> 300mm ¥460 1@
ID-312B Krvh W3/8(4 BEAY) ¥260 148 ID-701 FI—> 500mm ¥520 1@ Fr—v

054 [EISCULPS.




FIXTURES & FITTINGS

DIY Industrial design

G
DIY Industrial design

NATITSVIN—

14VF (25.4mm) BOEB/ A TT. EEIRCSYD, [EHHSOERNTEET,

BEZT A A—IT, BRLBIRDI SV N —ZHHENBIENTEE, fELEE. NBUYFIRDHTY, EB/ROISY/V—BDT, AYDEREZH

EISCULPS.
FUIFIL

FIENTEFT, /A TEEATHUTHIHBDSIEN D/ A TSN~ IN—YDMIFPEDE D, BEICEO>TRLBEVINTEET,

O TRETORIBEN TEET |

| OL»RYTOEEBOTHIA S

B TICHEIRTEIF 4 mmdD7x
BLYF R L. EHxIE
EXT. HIIT - HEEHEHEICT
AFET,

O FYaVTIEHRUDEEIHE

BETEMHR (1.2mm E) O/ FZERLTUL
DT, MM THYI—THYNS BBENTEFT,
BB COMBRECHEH TERLCTHILTFETT .

LEHRIZRED Y ILN—FREDS

RICEETRE.
FESEIEHR I ICEBTTBE,

i
=

INATISVIN—DFHBR—IBEIAI—NTAVIBET,
QR I—REFHHIBECRIETEE T,

NATISYN—ZFE>I-ERHI

NAFOSUNR—ZERTEDE. BHERESICTARREUDBDIMENE T,

R e

| 72T LA VT TE B |

| @\ 5—5vo%(Fa)

L

~1

| —

AVF—)LVTILT

KEMIICRZDEEN
WMeINAFIS5VIN—D
HHrEHhETHECTE
9. HikzEHRET
ICRELZHETRILN
YRTEELTVET,

AT AVTILD

<R<REAEVED
FARTUAVTIL T,
CABEDYTILIB/Y
ATISUN—=ERT
NISEERCIENFT

LB

ANVA—TYT

J-hrbEIFSNsET
DHBNIA—=FvIH
XKRICHEAIITENE
ER

EISCULPS.

BN\ I

Nt NEN

SEFIATUNAML I

Qe - Gas I VAHY - G—S—Ad I

NN I

e

055



FIXTURES & FITTINGS

DIY Industrial design

DIY Industrial design

NATITSVIN—

&

IS5V IN—LE

ERES t E fli # SeEE

ID-600 1Z=70Xw#  ¥790 118

ID-610  REfgxvE+  ¥890 11@
M BiES

IS5V IN—T8
ERES

ft E

[ %&%LL

ESCULPS.
FYUTFIb

BBEBLUAN/SA FDOHTH20mm

1
|
|

|
=

ID-604 1ZJ0Xv# ¥81O
ID-614 REIAYF ¥920 1 ﬂEI
M BiInGE

J5VN—-35HE

ARES ft E i 4 SEEE

ID-601 1=J0xwE ¥1060 118
D611 ®E#XvE  ¥1240 1M ﬁiﬁk
& EiInG

IS5V N—-3AEEL
BRES t E

fili # SEE

BRSNS TOHTH20mm

g

ID-602 I1Z70Xv+  ¥1040
ID-612 BIiaXvE  ¥1230 1@
ME  BinGE

/\/(7"(7)3>‘L_373Omm
P EARIEAMm
IS53VIN—X—-2R

NATFvvT

ID-603 1—70Xv#*  ¥920 ID-630B 1—70xXw+ ¥130 118
ID-613  2@faxv+  ¥1060 ID-631B  E&®MAvF  ¥140 118
& EinGE ME %
— E& . ‘ 254 ‘ 65
o I
O 2](0 == o)
4o I
NAT
— " HRILNVR ——
BRES OB fli & FFHEA —m—— — rar—— I
ID-640B 500mm ¥430 118 LS AT L —
ID-641B  1000mm ¥710 1@ ID-625B  AYRIL ¥0 118 m=
ID-642B  1500mm  ¥1,050 118 ID-626B  @THIL ¥70 148
B 8%/ FILINUS Lty ME %/ 1Z00XvF  FRRUE 4 mm
Bia BE ISA FEDBVRERIC. /IS4 e/
TOEPKIMMEBEHETET,
15 hd
i 2 o ——0o ©
PRI —RIE W5/16 HDYRBIINUNSBDEERTEEE A,
B N
FIPRI—tyh EERE S0k KA ToBE
BRES H>— i & FF8 BRES Tt E fli & HoEHN
ID-620B IS5wo ¥320 118 ID-635B 1—J0OXw+  ¥450 118
HERUIFLY ME % DAUEDRATVLUR)

056 [EISCULPS.




FIXTURES & FITTINGS

DIY Industrial design

DIY Industrial design

NATITSVIN—

AN —EL

NATRFvRYI—

Abw/N—5") BORHFA A=Y

EISCULPS.
FUIFIL

i & SR

ARES Zbwit— i 48 ST ISVYN—FvRI—BFHLYF
ID-621 i:{0) ¥950 118 BRES Tt E
ID-622 ol ¥1,070 118 ID-623 i A ¥240 118
BEMEYTE  EHTCHOEIBREEZELTA~5mm EDI/ A TEAVNET,
N—ZE LB N—RETE N—2& 3T N—2 & 3AEEL
20_30 2014 20_30 2014
[T e i i
4477447723 N =) S 130 L
(M =1 I PM /
20 2
NaFES(L) [T ‘ _l27'5 g fP—%
| SAFESE(L) ] | JSAFERS(L) 4
L+14 | E— |
‘ L+14 L. ‘ L+14 !
FE | ‘ |

Li14+325 220

FURNITURE ELEMENT

30 30
‘ 5 5
‘
L114432.5 325‘ Li144325 220 1144325

:

FURNITURE ELEMENT

BRUREENI DO BWVWIRAVEEHZ T ESCULPS.

U—N—TOvIZBERI DT T, BRICITIEHN
TEXT, ATHHDFVBHT AT P, BHEEL
DIERICERTEFT . AT VLA SUS304 HDf=sh.

ESNTHEATEERT,

FUIFI

[ nooo
NEWZAFLs

BN\ RDOOY IR TEHCIB DN
EEIHLET .

BN —D' BB THEMESNDD TECF X

DOEEE A, !
RUEENT OBV e B =

BRES # # i SO

70-546 AT VLR SUS304 ¥1,980 118

EISCULPS.

057

N —F— W\ I

N\

Saed I

G

SEFIATUNAML I

S—<A4 I

NI ) I VAR - —

QHI

Pl



FIXTURES & FITTINGS

FURNITURE ELEMENT

FURNITURE ELEMENT

Ned I

w3

NUYNESAWESTEAREIRFTYH

D ABBRFYNE. BEZOBEMEERALT/\LYNBSADFEILIZBDT
To NITIPHEERE, DUNSHDOBREVTESTVREIFEEIIC, A3 A
ATREDBDEENIICLE U, BETHFTHELFONZDT. BEIDEE.
SICIBOESE. RADBEDKR EEET, JV/IVINTEVLPT VY A XTI
TWET, &Ffo. HPHPILTFYMNIRIEHAITEADREIFTH 10 D THRBRLET
DT, FEICHBEVVREITERT,

[x=l

c RAFMDIH, 8- NUDSBIET,

F ABICEZADTREHVTVEE Ao

- EEORUNIERICEST, BESARENEDUET,
CRRE. BNBBACIRERATERE A,

800
480

600X380X42mm

BSCULPS. | (L[ JhvOo

FUIFIV | [INEWPATL
380

—

i

NUYRBSADESTEAREIRFYS 1Z7082F
fii 48
B

L

ST
1@

800
480

HEAEEERLENS, BirEs
BZEIMTIET. EEZIIMHIT
SNBCTHTABENZEDIET. a
EhblFFURTICLTZEN

600X380X42mm

e (@R BEEZ Bt B @B % 1=708Ho%
[EybAB] @R AR/ TE 2 tub /#5228 2tvb/BRITER
Y@ TARBRNM G TESHNIET,

NUYRBEADESTEARBRFYS T5vT
fii 48
B

‘ 380

FEEHL
118

HE (@) BEEZ BRY M8 (&B) &% TSvIBR
[tyvbRB] @R AT/ TE 2 tub/#lie8 2tvb/BRITER
TYMRTARBRMIBTESHIET,

BEFEA T UNAML I

—\\JI

2 I VAR -G

AREIRAZEEEYH

ARBRZEEDDICHER. TE FASLEDEE - BNTERPEYNIBR TVERT,
FYMEESNTLBDT, AMEAMBERDEZRD BN, BHEICARLERZED
ENTTET . AMEAMBEEADERIFFIFTTTY )

[E=]
- ABGRIS, ABATY, EREBDICEFRIMITEFLE A

B BAMICKY, FERATEIHENRRIET, BTRIFZL(CEBRO L. FERLTREV,

CBEEESHTU—NE BEBICOVIDN DD BEETRBIE . BRTHNZBENHUET.
- EHICERICEH DRV HESBL T ZE L,
- BOMEAESE, MATDDSIBRVBF COERAZES T IHLET .

EISCULPS.

a=7a
b S |
L=

ll

ARERAEE YN 2270

fii &
e

@scuLps. | ([ Jnsos
FUIFIV | INEWTPATL
[eybrs]

T&ES5Imm 28

THERMIAARQE 27Xx16 8K
BIZEALLES TL—b 150mm 242
BRJEER 5X14-2 4%

g 5X12X0.8 4@

FOFE
1 tzvb

ARBIRAEE YN T5vT

[vhrB]
TESTmm 24
TERMLTAARE 2.7X16 8K
BAEEACIES S —k 150mm 24X
BIEER 5% 142 4K

& 5X12x0.8 4@

fii #&
Bl

SEENT
1wk

QARFEIRICDOVTD

FHUWEERIESNSTBUVERIFET,




S
FIXTURES & FITTINGS
FURNITURE ELEMENT

FURNITURE ELEMENT

BEHRrHEEYU-X [nsoo
NEW74 5

[
["\
[
‘.
;
-
)
[
7
BEE
Y kA !
FULWREEENTIC. FRICHEOREET Y ST — U VEICERRON. T550 [Eha U{T‘é’m '\D[L ’
HEBEYU—X] TF, ORyNMBBRENBNDESICLIZWLEEY, DIY TfEofiyy ZICHZE @
DRIFEWES. AURTBEEHUEVEED, BEVSEEUEVNES. T0 MEHRIHEE— N
2| EEETARIT. BRICHEOREET Y I —RT BT ENTEET . FOBENELL. g o
|
BBROAVFUPEH—FTEBEETAFLTT. y

ORw MRREOSTBERIEIFS B
MDELET

| @WOERE. 354F. ZNTAL100mm & 150mm DESHENFI, |

BOHRBHE [7—/N—F] HHIBH [LBEd—F—] HHIGH [YRO—7F—] 7

<
~
S |
o

I
80 {)
80 . k
o - 5 N JUEE10.5 85 )
gl | o |6 S 8 JUES.9 { x :
© p - © 83 ﬁ TNE5.5 z
- 2.5% ‘ ~ U JUR5.5 2% >
_ - ‘
25% 3 1.8+ 2% -
g] 3 rrgl ‘I' i 2 —
= S .
N A — L'}
FHBH [5—/S—K] GHEHE (LB—F—] EHEE [YRI—F—] ’/
BRES B 1 fiffE i 4% FeEE BRES B i fiffiE i 45 FeEE BRES B & fitEE i 45 FeIeE
70-551 100mm 70kgf/ & ZEfMEG 1@ 70-553 100mm 40kgf/ & ZEfEG 1@ 70-555 100mm 70kgf/ & ZEfEG 1@
70-552 150mm 70kgf/ & ZEBWE& 1@ 70-554 150mm 40kgf/ & ZEBWE& 1@ 70-556 150mm 70kgf/ & ZEBWE& 1@ F
ME: 8 TSuImkRE ME 8 TSvIkEE ME: 8 TSuobkEE 7
BRAEZE 5 mm (NSAIYEY T i) BREZE 5 mm (NSATYEYTHE) @BREZE 5 mm (NSATYEYTHE) i
2!

1) MEER. SR EOHEDHSEHELBIET . FHTICADRST PETEDREICKIIED>TEXRT,
2) BEBHERICRVEINZ SIFBEIE T VESDFTHSELIL TS,

3) EHNICERDER . AT YVFNBRVNHETEL TS,

4) REAEDERTRICHNEDHEDHIET .

EISCULPS. 059



060

07

WIRE

DLV —IN=Y e Fx A

AT 7 DI/RALLT, EiiBvrFr>U—,
55 - FEFCTRLERD VA V-V AT LF

ZERUHATHIET,
1] 3

BoOAV— -Fza4VHRBYA

EoFp—L—Ib EoFv—L—)b EoFP—L—Ib EoFr—L—)b EoFv—Lb—Ib

CRE 7—LoL—IL CREIT 9w F AR CRI P—ILIL—Ib CRINGZ I wF XN MC-10-MC-11 7 SAIETFv—

| U=
3 |
P.063 ~ 064 P.065 P.065

EIFv—L—)L
MC-10 - MC-11 ISP & wF A

EIF v—L—)
CRIMC-10.MC-11 ER7 Sy

NIFAUZZ NITATF

NYTFUZZ - N\VTATFRASE

RAOOISVT ) BEINRI Y

Uk FAUN (\VH-) -
:‘x
i i
P.067 P.068 PI.O71 ~072 P.072 P.073
15R - 20R - 20L B NYT4=Zeys \VF=Z HRADA P — DA 7—200m &=
FE+TA YV —+ERD TN 9
: | [}
il
[ l :::;’fr
|
| .4””
L || s
I
P.073~ 075 P.076 P.076 P.077 P.077
DAV —HIABA—=/NILAU— KHRIOA -2 IND—=F vy - —UVFN— R—=ILF A hwFUvT
7 i
B ™ T " ]
gl | | FPIRIGE0RE00RRNO0 m
P.077 P.078 P.079 P.080 m P.080
[ 1) pa Al A ARTT— AFVUVR TSURTVD
P.081 P.081 P.081 P.081

EISCULPS.



WIRE

EIJ9Fv—L—)b

EI9Fv—LU—ILERLOEEEIR

7 i K
- ews | | e é T o N
EEYE—EFCELERITIIICHE | | SEYERUTIBRICRRUTEY T TS 7 £

PEPLLBVRSICHRELTTEALIEST L, PRET BRIICTERAEE L, Z U—IVEEET BIcHDERD BEDRNS
(L—=ILDFBHERFELBIINHZED THAFISELTWVWRWBBICIF 9 738E %

N BENTVS ROBHT inTus .
TA—=NLEBIDDRETT ) BBHTENTTEE A

«f

[
i}
|
v
[
:
|
A
A
Y
[
g
1
P
A
AT
Y
[
AN
d
i
x
[
5
JAY
Y
EIFo—NUR VT IATL >
EOFv—L—Ib (ETFv—N\VEVTVRTL) [F. ETFv—L—)b. L—ILTIvF AU, DA — NYA—DERNSEREINDTA VP —Y AT LT, i
e e . = - X - . . i
EwRlE. ®8A (10kgfM) ~h2A (30kgf) ZITMELTHY, EMifE - FrSU—TORERIELT, 474X - PR TEE DALY —  KDA hR— =
RREEBDTA AT LA DIA P —BIELT, FETRHEEPHRIT—. IRAN—BETHERL, BEVARTEEVLVRTET,
|
2
L
S — |
(L—ILOBRUIFEERLEDEREIR] ¥
i)
E7F v—L—IUICBL T FEOBEEFRL TEE W, z
OL—/)LDFBREF. EELKEURFISNZBEED 1 X—NUSDHASHECTT, —HHCEENETITDIEDOBVLSTREZTV. (K1, H2) 7
@A V—ZBERTIEELETA P—(TENDVTULY, —SBHROUIMOITREM N D UE T . BIEOERECHEDSAERAL T ETL,. (K 3)
@A T—DBIYIEAULICH, B, HRBCEEESEYCEMLTVZEE, KFEOTFERTHEN DETBRERTORRICRIFT, BEEMUBVEIIC, D1 7—DREZSEVLZLET, L
@A V—[ERTVUVADFIR (7 x7-SUS304) ZFEALTEEV, #IRTIEBENRERTORREBIFT, R
@A ECDOVNTERRESIFUSBHFTBREICHRVEGHEIZEL, *
O XD (MC-10. MC-11) 94 TERUMFIFFHERDOERT 300 mmEYFLUATEELTLZEW,, ZOK, HI@EDEND L FaHICRUMI TSV, GBER—REDH ClFsraE Y
BENELETLET, CRE. CRJICEEBWATADERNRMBLTVES . BRI 300 mmEy FLUNTEEDENDERICERIHIF TSV, (K 4) 7
X O 22 | ¢ O =3 B4
[
7 T ] X O X O 7
=R i
E é /‘\‘—“I\“ it iR
E n ~ L3 / th
A fs s 2 }
. ’ . " . .'

EISCULPS. o061



N I C—SEUAG I SNV I =5 I

Ned I

=3

BT UNAY) I

I VAHY - E—S—4Ad I

o~

+H-C

WIRE

EIJ9Fv—L—Jb

EI9Fv—L—IL—EBEX (HFEHDEH)

10kg BEIALS

[CRE]

30kg PEICS

[CRJ] [MC-10] [MC-11]

=
7
?
1§
T
b
P.065
HS—: KIAh AS—RT Ak PS5 — 2 )UIN— KT A
FIRTA R
FSmy
) cr-1 I ROA
4 FIRTA R
T - ]
7 = 1
B W P.063 P.065 P.067 S
7 $1.0~15 $1.0~15 BEET
9
4
?
9 [ CF-2 ] ([ Cr4 @@ = =D (MCD-6 Kl MCD-2,
B - : -
% = , {
7 3 A W
7 L
P.064 P.065 P.065 P.067 P.067 P.067 P.067
00.6~1.5 |l $0.6~1.5 ¢0.6~1.5 $0.6~1.5 $0.6~1.5 ¢0.6~1.5
/l\" I UREY ([ B) Y34 VRV (J1-03) Y34/ YRV (J1-03)
B IVRFvy T (FRE) IVRF vy T () TYRFEvv P (MC-10E/MC-11E)
AM-20 — @5 [ AF-3 5Us ] [ BS-20R
2 :
: 0
9
~ | |
- s P.o64 P.064 P.068 ) P.068
$0.6~0.8 $1.0~1.2 $1.0~1.5 $1.0~1.5
;3 o Lea=d
M .
Nt S []
s Tov0
A » ,
! § P.064 P.068 P.068 P.068
7 $1.0~1.2 #1.0~15 $1.0~1.5 $1.0~1.5

AR —4

062 [EISCULPS.

D

rﬂ P.068

HDA Y —#%: I $0.6~0.8 N p1.0~1.2 B e1.0~1.5 N p0.6~15



W I R E g\a);éﬁiﬁ%iﬁ%ﬁm"t‘

EIJFv—L—) T

CRE 7—ILIL—J Fus—
B4 - EEETOBRBEIFr—L—IL TS, FEFEG 10 kg. \ 10kg

| L LORUREH (REE) AN—DBEIIS

/@ﬁfﬁﬁéﬁm BT CE ZEHULTL S /o HIN—
e | SVCEER—RBEDH EH
/:fig%jg NI TETHBHRE |
o P RS ©NN—EL—)U L3101
- ° 7.
HEHBEELELENSE
) 4 SEDIMBLUDHETT.
® |
CREA/N—
»EL CRE Cay
<« if7
AU IS l
#%300mmEwF LA @QAN—==EL—= LI5S FTeE
FHERAN—DEEIET,
[#&] 7IL= (WN—EFSAFvD)
HE] PILTAN IN—BIRDIA . ZDRIA R, TS5IY)
CRE 7—=lLJL—b PDEFS NV
ITYURFvwFPEARUYE
SCP-WDO051 900 908 mm ROA b ¥1,800 18 i
SCP-WDO052 1800 1820 mm RDA b ¥3,400 11& 1
SCP-WD054 900 908 mm FIMTA S ¥1,800 118 Jg.sk
SCP-WDO055 1800 1820 mm F7IRDA ¥3,400 118
SCP-WDO057 900 908 mm TS50V ¥1,800 118 T
SCP-WDO058 1800 1820 mm 7350 ¥3,400 1 1@ ©
{HER: TR+ ry 7 2B, Ya(VhEy (103). BUMDAER  +— 2

| fRR: IVRFryTORURTH

<

r71004" :%L

NEFRABTET. EVORE
O EE eSS

CRE
BEDOAUYNIIYRFry FEZEL
ABRIFTRUNIIEONET, ~ OY34(VhEYZE CREDRZ @BH5—ADCREZZELIAH OBBEN IR NIRERSTE
m UyNMZBLADLS(CINEA FAINSINEAA T EE W, TTY,
HET,

CREXMILT T vF XU

CF-1 ﬁa wAOv—z| | Howns
L AmBas | o1 || 8~ 10k

[DA47—2ZAR] 1.0 ~1.2mm (8 ~10kgiits) DIAV—=T Uy TEFT,

47
L—=IL7IvFAUE

] - |

[#78] B A FvIb
[fEE] 2% ORDAb. FTRDAH)

I

ROA R FIROA N
CF-1

— VP IUF AU
S RROLT YT ALY BRES R nS— @ i s
L—ILDBEICB-hF. BUTFFRRF SCP-WD065 CF-1 ROA ~ ¥1,050 1@
TL—IVICEIFSNET, P-WD! F-1 ¥1 1
#1.0~12mm (8~ 10kg) FTD ¢ 066 — C%UD - AIMIAR 0y - 1%"
A A CERELE HTDBRITIF DA P—IRIIEAEEDIFE e L—ILADBEIETY 9w F TR ET.

EISCULPS.

063

N —F— W\ I

==

St

2ed I

==

et - G I VARY - E—3—Aa I SEPEATUNAM! I

FEcaN I



WIRE

EIJ9Fv—L—)b

COESEREERDD
MET,.

X—H—BE&
pai

CREMILT FvF AU/

=5 I

N I

C—SEVAG I

Ned I

BB T UNAM] I

a4 - Gy I VAHY - E—S—<Ad I

FHecaN I

CF-2 a wEov—&| | wouE
' p1.0~1.2 10kg
[DvoR)] =T DA P—ZHNFONFET, (10 kgRINTBEVLZETLY)
gL
TyvIBIU— V7 IvFA U
N
O ' 1
10 14
[#8] 27U
CREEHDU—ILT IVF AR
7. L—ILOEC3-nF. BUFS
BRI TU—IVICEURIISNET, CF-2
MEDRBITE DA v —T Uy s E— .
BUFEA. L—LOBEETY Sy 25 SN
FTIXFT. SCP-WDO070  ¥300 118
AM-20 ﬁ pAOv—&| | HorE
W e | 06~08 3~ 5kg
n INoH—] BALI—RADSTOL—RETHN—FDR—IvIRTVITA DT Uy S —VU—XTH,
it g4
x o1 DAV —FEET DT, MEEE S IvJ
2F—)LOvR [TTAET, HDKIIC—ADDA VP —(HE
MERIHTSNET. EEHRICTER
<FEEW) TwoIllFe 6 £FTOEERPOVR
PEITSNET,
AM-20
I [HE] & 2F—)L p— v
7 / T UEE] S0 ARES i #& S
Y ﬁ SCP-WD080  ¥1,000 118
AF-3 HTDORBEBEHT A FrANY (JO—LAvE, BBE, B2E) LX5 D ST SRR E—
= JURE Gt E) DHUET. ﬁ ERYA & FreaE
$1.0~1.2 8 ~ 10kg
510 DAV —FEEIBOT. [IBEEH
—r BRCFRET. BO&SC—ADD 947
AP CEMBRUH TS NET. (7 Tv7
Y EHIRICTEELLE) Tl
& 6 FTOEEPOVRIHIFSNET. AF-3
o mﬁ‘ AFYUAHD AF-3 SUS 36 1.5 (30 e— ho— [ B SEE
o kg) DDA P—HTERICHENET.
J—t J SCP-WD085 J0O—/4 ¥700 118
J—Lﬂ 19.84 MBI BUTOERE J7/0%  SCPWD086 DAk ¥800 1@
VLR PO e /R 1t "scpwpos7  75v0  ¥800 148
SCP-WD088 RXFL/X ¥1,100 1@
KTOWBEBHT A FrANY (JO—LAvE, BBE, B2E) L2157 - -
VU Gt ) BBUET. ANBELEDRBDASEFADONTNET, ﬁ ERDA 7 —& FreaE
e 1012 8 ~ 10kg
DAV —FREIBOT, [IBEEH
?10 EEICAZFET. BOKSC—HDT I14F
AP CEMBRUATSNET. (7 T
BHIRICTFELZETV) TwIICF
¢ 5.5 FTOLEROYRHENFSNE AF-3P
T ATVURED AF-3P \SUS X)) EREs HS5— @ & SeTssy
15 (30kg) DA V—HTHEAICR
g SCP-WD090 ZJ0—/4v ¥850 118
X B SCP-WD091 RDUAb  ¥950 &
s _SCPWD092  75v0  ¥950 1@
TSw). it SCP-WD093 RFL/X ¥1,200 1@

064 [EISCULPS.




WIRE

EJF v —

COERFRIEERD

CRJ 7—=ILTJUL

58 - EEEIOPREL I Fv—L—ILTT,

[#&] 7L AN-BSSRFvI)
[t k] ZIL=Ab (hN—888)

REE SN0 14
exAEzUwk [

ol

Fo
14

CRIGIT T yF X

He2

hHUFET.
A—H—EBEix
— b HoHE
EmEEE 30 kg, 30kg
| L—-LORUETE (REE) HN—DBUNB TS
S
=11 | gﬁﬂﬁf WP THAMCEREDHLTL R 2 dme
e | SV EER—RGEDE b
| —ABER | omunpcEtanmE
PRETES AZBRBES
T hoFET.
= HFEFERFELLELIN
e EEDIMBRUDFETT,
Ncrint- U—ILECZ L. H/N—DRE
15 CRJ ZU—ILEICHH B THASIEICIR
AL IS AATTED,
#%300mmEwF LR LApTREL
CRJ 7Z—lLIL—I
ERES T
SCP-WD100 2000 2m ROA K~ ¥5,000 118
SCP-WD101 3000 3m ROA K~ ¥7,200 118

ftE@&G: TYRF vy ORI

fB&R: IVRFry 2@

IN

TURFpy TFRAIEOEZHER
VYNSRI EORUTEIAITT
<EELV. BH. CRIDIVR
FryPR>U—ILZEELI I Z5
[CEORIFTLIZE L,

]
|

CR-1

[DAv—3A8] ¢ 1.0~ 1.5mm (8~ 30 kgt DIAV—%EI Uy FTEET,

35 | YaAUREY (11-03) DL (BIF)
@ ——100—— g
—
©) DEENL LR
% Jaq yrey\ VREFI .
N\ ~
CRJ
/" CRJ
\ OYSAVIEVECR @B5—FOCRIEEL  ORMARGN
DRUYNCBVADES A%, EUANGIEA BESRTTI.
CINEABET ATLREL,
JaqfvrEY HYaA VREVFRIFETY .
BRES i 1 SeEB
SCP-WD185 ¥30 1@
B o r-e|| weam
| 015 || 8~30kg
IA4F
L—ILPIvF AU

[ME] WS A FvRb, B
[fEE] Zwo b+

CRIBADU—ILT IYFAUNIRIET,
¢1.0~1.5mm (8~30kg) FTDIAV—EZ=LA
BRI TEELET .

KTDRGBICFTA Y —IRITHEEE DY
FEAo V—ILN\DBRBEEFRTVIVFT
TAFT,

CR-1
BRES fii & FFRI
SCP-WD110 ¥1,250 118
W ~ ~ S 5 _ _ = p \ —
[DwoR)] ¢ 0.6 ~1.5mm (3~ 30 kgit) FTDIU oAV —=HFTESNET, a BRETAT— S g4
| ®06~1.5 3~ 30kg TwIBI— L7 IVvF AU
HEDRRITETA T — T Uy TR BIEE e L—ILADES
CR-4 EETY Iy FCIRET. CR-6 .
 RCORBICE
TP =T Uy
TR mYF
he -
; NDREEIFTY
SYFTHAF
¥,
©
(8] BBSAFrRN, HE ZFILR (HE] BBSAFRb, HE ZFIUR
CRIBROU—ILPIVFAINGY o o (] =o7ibstys CRIBROL—LPIVFAIMBY o (L] —v7ibxos
9, ¢00.6~1.5mmETCD)L—F - 9. ¢00.6~1.5mmECD)L—F -
A — 73 ST TR L, ARES i # SeTEl DA — 3 oI TR T . mRES i # S
SCP-WD115  ¥1,000 118 ANBHLRTT SCP-WD120  ¥1,500 118

EISCULPS.

065

N —F— W\ I

N\

St

N[N I

==

SEFIATUNANL I

NI ) I VAHM - E—=—<Ad I

FEcaN I



WIRE

CDERIFBIEEEH D

hFET,

O X—f—
EJFv—L— b .
MC-10 7ZSH9EIFv—L—Ib @ﬂ “oEE
FH. BE. K (L—)L) [CBUMII2ZENTERETFv—L—ILTY . HFBEEIE 30 kg. 30kg

WREE K. GG W1 oU—~KH | ENIS:i)ZS
7 BRigmm 16 MC-10
| B T ARRULES
R AEIE %300
e ;T * a\y;ﬂﬁfw
ikt © A—ILPCFST
! QL m;ﬁmiﬁ?% ;
) BA
MC-10 16 MC-10
\_ AQULEs Iy YIRS
%300mmEYF LA #%300mmEwF LA

) (MBI 7= (L] ZIRA b GRDA b 2)bN=) IVRFvyFOMIKMITT (A7) \ \ J3AVREY (J1-03) OfEVT (BIF) \
PEE S N8 _ =
2B % MC-10E [ZRI5E T \ rilooﬂ:L
— < MC-10
" o 9 MC-10E \ /afr/l\t/ \\
;j ) ]6 - B MC-10
? L ,J — jf [ AN
Y L 8 J IVRFpy FRATEOEZARUN
16 [CHBORUTRIMI TRV, & OVaA VNEVE @53 ES0) I\/\C 10%  ORBENEIBN
¥I3AVREY, TURF vy EBIFECY B, MC-10 DITVRF vy LlFL—Ib MC-10 DZUwKCBL ZUAH, RREIHNSIT (HERZTTI .
MC-10 PSHIEIFr—L—Ib TS BRICERILI TSN AOLSCNEAHFET,  FRATIE L,
— i 6 seE IVRFvy S
“ SCP-WD150 MC-10 2000 2m ROA b ¥2,300 1 & BRES b i 1% R
X SCP-WD151 MC-10 3000 3m ROA ¥3,500 118 SCP-WD165 ¥)L/N— ¥350 1 1@
SCP-WD152 MC-10 2000 2m 2 )UIN— ¥2,100 1 & SCP-WD166 1hJAk ¥450 1 1@
SCP-WD160 MC-10H 2000 2m OA ¥2,500 11& RIVRF vy FIFRFTEBIE T, ER 2 BHIE.
SCP-WD161  MC-10H 3000 3m ROA b ¥3,800 118
N SCP-WD162 MC-10H 2000 2m >)UIN— ¥2,300 118 JafAvrEY
SCP-WD163  MC-10H 3000 3m 2 )LIN— ¥3,500 1 & ARES i 1% FEET
/Q HBBREICH DRI T, BMIRHTEEIA FIBIFT, 79 4. EwF 300m SCP-WD185 ¥30 118
Y VNV ERIFEBIET
o x+|za] = [[E=T
MC-11 7SA9EIFv—UL-—Ib 30kg
— Tt BEEL R (L—)b) [CERURFBEENTEBEIF v—L—IL T, FEEICYN\D B3O TEHAFELICELCVET . FEHEE 30 kg,
%
@ Cuie |
A
'3 WESHE TithEE WESHE TR WK R
BINATF o3I TR MC-11
(Ebtﬁ%&ljl:;ﬁ?ﬁ) g 20y RBULESD
B2 r #300mm
— M-bar BE P E— EwF LU
= | L W Ly || L -] | TF 12.5 ]
1.7 ) &
AY "
i) S AHLETH YYD s 1BiR
: == ‘/XBOOmmE‘y}L‘,{W
g et i L N
7 125 N—9yEvTeR Ly gIEE X
< R300mMMEYTFLAN | i E LQO»‘ﬂ
—
C WEIZLS HEEZLRANEONIL) o kkp ZoRuNEs (18 | YsAYMEY (01-03) DRLS (BIE) |
b BEFSIN=Z o
7 e ST % MC-11E 48155 T Y © @ \ ————
T MC-11E \9"54‘/%5‘/\ Me-11
& +20+- e ~ \ ®
i F -j:"’ AN /b %a
— L J IVRF Y FIFREOL ZBRUYNC OVIAVREVEMCTT  Q85—FDMC-11 %% OREAEEN
z UMV, IVRFpY T ABORUTRIMIITRE L, B3, DRUYMIEVRADESIC  UAd, EHAINSINE  (@@ET T,
0 [FBIFFTT MC-11 DIV RF+y FEL—ILZFET NERAHET RATLRED,
= . FRAICHUMI TS ‘ . "
MC-11 7Z3SADEIFv—L—Ib IVRFvy T - IaqsvrEY
fii & FOFEL BRES @ B B i B FFHI
SCP-WD170  MC-11 2000 2m RIA  ¥2,400 1 1@ SCP-WD180 IVRFvw IJL/N— ¥350 118
SCP-WD172  MC-11 2000 2m 2)UIN— ¥2,200 11& SCP-WD181 IVRFvwl HRIAL ¥450 1 1@l
SCP-WD185 YaA Uk — ¥30 1 1@
HIVRFow S - Vaq UNEVBBIFEERUET.
066 [EISCULPS.



WIRE

COERFRIEERD

hHUFET.
o X—H—Ei%
EJFv—0LU— )b S
MC-10. MC-11 7T vFAUS
BS-36D-R B emorr—a| | soms
BRI || e
[DAv—3A8] ¢ 1.0~ 1.5mm (8~ 30kgiht) DIAv—=EI Uy FTEET,
g4
L— VP IwF AT

16.1 MC-10.MC-11
s/
1

BHFOL— LTSy F CRIMIZTEN TEF
o HWETAT— ¢ 1.0~ 1.5mm (8~ 30kg)
(#8) H& [fE] R ws)LtuF

B> /1N —
BS-36D-R
ERES fii 4% (L
SCP-WD195 ¥1,100 118
MCD-4 a gAov—z| | HoEE MC-6H a ERvr—&| | HEEE
$06~15 | | 3~30kg $06~15 || 3~30kg
[DwvoR)] ¢ 0.6 ~1.5mm [DwvoR] ¢ 0.6 ~1.5mm
(3~ 30kgufy [ME] Hg 27V 947 (3~30kgsy) [ME] B 27VL2 A7
(1] 8= wr)LxwE | TVIBRD—ILPIvFAUE |G = TYIBRIL—=ILT7IvFAUN

MCD-4 MC-6H
®0.6~1.5mm(3~ 39\kg) %t“fD)b* BREs & & B ®0.6~1.5mm(3~ 39‘\kg) %t“fDJb* BREsS & & FEEy
FOA P —%3 S TR, FOA P —%3 S TR,

SCP-WD200  ¥800 118 e SCP-WD205  ¥1,600 118
MCD-6 RO v—E| | HoEE MCD-2 Ao v—&| | HoEE

== 506~15 || 3~30kg | $06~15 || 3~30kg
[DwoR] ¢ 0.6~ 1.5mm [Dvo8] ¢ 0.6 ~1.5mm
- 45 [HE] BTN 547 ~ 4j5)  IWE] EiR 27U g1

(3~ 30 keIt [ E] —wrswE, 2 | TVIBILU—IL7 IvF AN (3~ 30kgHib) [t F] Qiz:wﬁ)w(v:\: TYIERL—IVTIVFAU

& (ho1h)

MC-10.MC-11
14~
D‘Bﬁ

s

lSL HESN—

ROA b

MCD-6
¢0.6~1.5mm(3~30kg)FTDIL— BRES HAS— il A FER
TOA v —7%5 | >#NFTTHEALREE L, SCP-WD210 ¥/JL/V— ¥500 11@

BFFOU—IVIC, DYIvF TRIMTF =
BrENTEET, HNBHLLATE. SCP-WD215 "D~ ¥550 1@

MC-10.MC-11
(21.4)

$06~15mmB~30kgxEcoL— MCD-2

AN Al e e
; — VIS, DVIYFTEEA

aeinensg. SCP-WD220  ¥750 118

EISCULPS.

067

SEN—Y—w\ I

G-

NI N <) I VARY - E—3—Aa I SBFIATUNAY I

FHEcaN I



M- I C—SEUAG I SN\ I = I

Ned I

=3

Yext - G I NAHY - E—S5—<Ad I BETFIRATUNAM] I

FHecaN I

WIRE

ZOESRERLERRAD

hET.
0 X—h—
EJFv—0L—Ib 545
CRJ. MC-10. MC-11 BR7ZIvF AN (\H-)
AF-3 SUS FHFRM craov—=z|| #zm= BS-20R ’ M (cro v | w=ms
ﬁ $1.0~15 8 ~ 30kg ﬁ $1.0~1.5 8 ~ 30kg
[N\oH—] ZEIA S (N\oH—] 21
M8 27VUR [ F] 5 9147 HE] 25902 [ E] 35y g1
Tv7 av7J

N

DAV —FEBEI DT, UBEHENE

’

DAV —FEBIZDT. MEREHE

#cFRET, BoLsic—Foor— AF-3 SUS BIFRET, BDESIc—AnT7— B3-20R
[CEBERILIFONET ., (TEHPRIC BRES i & BT [CEHERIFFONFT. (FEHIRIC EBRES i & FFEAGT
SHERETL) TuIIClEe6ETOE THEREEL) TvIICEe5. 55 TO
ey SCP-WD088  ¥1,100 118 B N ey SCP-WD225  ¥1,150 118
AF-3P SUS ﬁ EEOv—&| | FoEE BS-20RP ﬁ EROv—&| | FaEE

f ®1.0~15 || 8~30kg . »1.0~15 || 8~ 30kg
[NoH—] [FFNEsHTA 7 [(NvH—] [FENEsHTAF
WEl 2502 [fEE] 3 A7 HE] 25U [EE] By 947

TvJ av7J

b5
DAV —FBEEIDDT. MEAEHE DA V—3EEIT2DT. MIBHAENE
$icRET. Bo&S—Fnov— AF-3P SUS SI7RFT. BO&SI—F0ov— BS-20RP
ICEMERIAISNET, (FEHIRIC BRES fii & FET (CEMERLTSNET, (HEMRIC BRES i FEBT
SRS TvIlClF05. 55T TEEREEL) TwII :
e 205 5% P 5CpWD093  ¥1,200 118 oy 05%CPE 5CPWD230 ¥1350 1 {8
BS-20RP-S gHEPCY eror—a|| wems KH-1S B o s | nen=
Falsiind $»1.0~1.5 8~30kg Falsiind $»1.0~1.5 8~30kg
[NoH—] FFNniEsH sy (=7 f (NH=] F=DvI94F
) 947 s 947
[#8] 2FVUR (L] BF> \ ) [#E] RFVUR, BT A FrAN )
TvI [t E] 7. BUth= v )bXAw+ I
AN—=Fvv TS
s
s !
w
e/ «
' mR
.u37' 1EHL
DA T—FEETZOT, MEEENT
B(IITAFT . IDKIIC—ARDTA 7 —
CEMBRICTSNFET. (FEsR BS-20RP-S ®1.0~¢15 (10~30kg) 7r— KH-15
‘él\f%’%ﬁ;g 7;;;'%?@@ BRES fi 4 32T A mg;;gimgz\“—;v%iﬂﬁ BRES i E3= 2 T
EPOVRHEITS o Abw/t— 20T, & . REONNFALETH
oo 77 SsCP-WD235  ¥1,550 118 ey . # "SCP-WD240  ¥2,000 118

068 [EISCULPS.




WIRE

A4V —%E&

JA4Vv—88 HEALOIEIEFIE 1

DA K
<EEL! -

| &/%—viE EEEE-1 |

BEFENTIEAL TV,

EN—YICHERADA VT —RBOSEFEZPTL L TVE T, DA VP —DEKBREICHHRE2EEHFILHDTI,

[
o EREEATHY. SAMNDEBEES y
EFENTH>THEBDENHUE T
T, THBREET T RE N, i i
10k gxm/S—w A
N
Y
[
y
~
H
i
15k g 8 kg |
[

BEFEFNRERNOFEFHETT :

FESN S (B - WBRBEICKBDEN - ABNRBANRE) (LU, SEFHENTRUNITCOHBHBEBAZ LN DI ET. ANNER
SNBBHATOEAGY ¥ 7 MR EBNMURPRECRBDSD D TA V- CIEALLETL,

v J hTHR

SR T \UNAML I

—Aa I

=

EBATRTHZBETH. 1A CRTHTRGHERNTERL TS,

F I RESEFTHY. ANPNDBZBEES
ZHENTH>THBEBD2ENHUF
Fo THBRNREIT > TSI,

Ny I UAHM - &=

10 k gHis/S— v {EF

20kg | |10keg

NN I

e

EISCULPS. 069



WIRE

A4V —%E&

J4v—%8 HERALDERFEIR 2

Q{Efaguha

— LFEEL!
| BA—VHE EEREFE2 |
TALV—[FNN—YDRFTHHICEUVAATLI RS,
|
?\ lzcmui
T HEGD> W ERFTIREN,
i SHICHEZH T LERTHABTHEEBIADIENBUET . BMUMTOEREFTERLTITERI LS L,
. B BLEHIATFON—YTERATE (BUbBE) OREZIERI TN,
Z SEFHERH<ETHENTORETY .. RTEHOMERENRKZT>TIZTL
: BER— R+
GREEBEDENR— R
N - X - BUNZEOEELED A P—REALBLTIRE,
i BHEUCIDAV—FRENESET. BEDEREHER L TIERAEIL,
Bl 71 v — 05 £ENE - BELEI N2 D A ¥ —E SERLRE L,
; P11 > UDERIFIE DN - RITOREEBYF T,
- Bl BT v —@HESUS304 - 7X7DRWRE SHERAL 2T,
‘1 SEFERLLTA VPV —CDEEBRIET . ZNLADTA VY —FEALBNTLRE W,
ENSEHOERTY .
EBATOFEARLBVTLLEZEW,

070 [(EISCULPS.



WIRE

A4V —%E&

J4vY—88B NJYFA4ZZ - NVF«TF ERHLODEESEIR

WY B

2y |
- = —— <, = N L_(_L‘
NITFAZZNYT«TF FHLEDETREIE <r —
O\ VTS NYFAFFTE FHR—RCERRH DB MM B0 THICTENYETT . s
OHBDIRBELUMNCHTRDOHITERLTLIEE L,
g EER-KR& BEUEDBENGDZRAR— RICTERALEZEL,
NIYTAEZ - NYT A TFTCERNEADBRERERRIBRTT, HEZFADPOSHNNR—RRETE. R—RFITELUEVTLEVET)
T FF FFF }Eﬁ —
g
7
%
A
‘,»
[
7
BERROFRHR— RANOBYMT (NYF 4 FFTEEEKTTY) MN—RBEFREANZEZORIMAT (NYF ¢ FFTHEKTTY) R
|
B NIFAEZTRERAR—FICH10MmMODAZZEIFTTLIEE L,
NIF4TFFTRITEROR—R7Z I A—DEEESTY S,
AP ARETEB LRI ZREAEBIET, )
[
~ ) =W — — »n Ry - /i‘\
ZY \VTAS=CTEMNLITBIRAR—-FOE#EF>IMMNS512.5mmETTT, ;
(K# - 25 THDBEFADORES 25mmbll) KHAR—RO2KEY TIEERLBLTI RSV, x
g FETR— RO (RN
b 4 TETLESBNABUET .
o =
[ L0 gl
o j
WK DRHAR—REH K - RS TEERBEOILDRE KHR— R D 245K 1)
4 DA V—[F+HBRRSFTTELIAATLES L, - .
NYFAZZ - NYFTATFH) £ DAT—DERART
g ROHLTUVEW S
7
A
q
|
2
A
7
/:v
~ ) = — ]
NF7T4=Z= O v —2 7
1.0mm g
@10~ OFFAR—RICH10mm DFLEHIFTL [
@ @ ® RV (KM RSTERBNBEEE -
(FRDEE25mmELE) R
< > QAIENYFAZZEELAH. RSA T
o N— - BERSAN—ZTHI T 7
510 ] T KRSAN—EYNETAFAEY
Tl NEIIE OMMEB NS L,
E— f A T —EEEONEF CELAAT
S . 2 f <REV, BUNTBER NYFAS
) SAUORBEFSZBND, T4 T— —
: L J EROTREE L, z
- " Y
D] o &
25
NIF4ZZ
‘ ' p—— P R BRES  EAD(V—#  oSEEEE
a I A A T—Th — BJEICIE GRAR—K) CRSLEOREOSSBDICHIFI TSIV, BEAR— ELHE
. - —— [CHBUR—RTE. N\YFASTAROUEN B CEF LA, BER—ROUCEIBLEF. TEHE
i ff B ABSHIHS - PRALET, SEECREE,

EISCULPS. 071



BEFBATUNAM I

NS e I NARY - E—=—Ad I

ZEcaN I

WIRE
- 1.0mm
OFHR—RITAmm R—RP Y A—ERIHF T 0,
ONYFAFF DRI EELAHBLIZT T,
o
™
WURHECE (GER—R) CAZULEOBEDHSS
S OICEI TSN, BERR—RREHECELR—
RTlE. N\YF FFARRDUEEDNRBCEF B A, R—
0 M4-PO.7 RZUH—FERAR—RDEHCEZBDEBENLEE
s BN
el
©
U NYF4TFF
#  E:C3602 ERES ERDO(V—E  SEEARE fi 18 FGTE
REAE : Zv T LA+ 10—+ SCP-WAOQ002 ® 1.0mm 5kg ¥640 1018
NITFAZEZ - NITFaTFHEE
EH6mm FTDFL—NIHS [E#3~8mm FTDFL—NIHIS 23 10mm FTOFL—NIRS
7.6 91.3mm 6
= By
i @
~ é ) d
=l Y :
M4 =
3 N
I s
Dk3 2 %
E =}
7 g X
m - 2
# Bk SPCC /M- Fwk C3602 # :C3602 # E:SPCC
REWE A5, AU - FoNECIO—LXvF EEIME: v )LAvE SEIME : I0— Lok
EE$ No.1 S No.2 E%£ No.3
BRES ERO P—E i 4§ FeEEf HRES EROAY—E i 4§ I ARES EROST—E 6 4§ RIS
@ 1.0mm @ 1.0mm @ 1.0mm
SCP-WAO005 X ¥150 118 SCP-WA006 i ¥150 118 SCP-WA007 R ¥90 118
Fr81 3mm R—)L 8 3mm R—)b Bl 3mm m—JU
HOA Y —ERFETT. *OA Y —ERFETT. KA V—I3BIF T,
PAMMETDEA I DAY~V RN EHICRETEET
I @®
@ <8+ ¢1.4
) %
= rwza ~ \
< w0 ©
??‘ L [ 5 } \ {
LT
f o a
' { z\ﬁ—ﬂ ! fem)
g o
N Ll § !
\$2.3
417 90 EEERT B T3 o o8- OEOESIT3mm ERDOGTmm DA T —EELET.
. FT. ENTHHNELDTA X . QBEMEIRILINICA P —ERLET.
s oo AXTT. o OOV MIICDA T —EELET
' e =7 v ORI EREFDADTT T, (FEEHFEE, U
FEE No.4 FEEZE No.5 VIDEEIET)
ERES EROP—E i B RIS EREs EROP—E i 18 RIS
@ 1.0mm ® 1.0mm
SCP-WAO008 ¥120 1@ SCP-WAO009 ¥150 1@

Frl 3mm R—)L A8 3mm iR—)b

O P—(FRIFETT, HOA VP —FRIFETT,

072 [EISCULPS.



WIRE

A4V —%E&

Y4095V F -

0.81 ~1.0mm
Tm#

| S WIS
i i
| [ [+
ool

i EiAE C3602
KREIE: ZvT )b+

Fvhk
M6XP0.75

e—11—

M6XP0.75

RA400950F
ER7A P—&  BEERETE SEZEREE
SCP-WA003 ¢ 0.81 . 1kg-¢ 1.0/ 3kg 3kg ¥560 118
KOA P —FRIFETT.

BE/NNXRXILEYH DA P—:5US304 7x7 ®1.0mm L=1000mm #fE#EEGEYOEETY .,
~—Bty AR ———— o OABEBEEECZTNRIUCEEL TV, DA T—EAEICEUAD HERH - BB EICE R TEEL
| 5 TREL
L OEVAREIA T—DESEBRUTIEEN, BEEIE DA P—EHEARELY 30 mmBLEHLT RS,
NRS %5 5 062 TAT—ERLEEE, FEBEBEBLENSE RN T RSN,
E Rss  BURTHORECSIHEEGEOUFT, SEREEAMAOTA P —DRETT,
o
s e
~ [ 2.5
S B /
S /
= o
g s | |22
o) J o
w ¢ j\ T
11— L] 1.7 . SC
OXATOISY SR+ ERX2 t=1.2 ULP
@5US304 7X7¢1.0mmIA ¥ —+ S N
IA T—EEREX2
@S BEEAL AXAK
@71 V—IifEEFERE AX2A BENRILEYVE
&S I —% sSEEREERE ® sp
b B C360r  Be SUSI0d ARES EE £ = S i 1& SAM SEEE
SEIE : — v b SCP-WA100 ® 1.0mm 3kg ¥2,000 2tk 15
U4 —%E 2178
== 1.0~ 1.5mm
SN szmmmE: ¢ 1.0mm:Ske (S smmE ¢ 1.0mm:Skg (SE R s=mmmE ¢ 1.0mm: Skg
¢ 1.5mm: 15kg ¢ 1.5mm: 10kg ® 1.5mm: 10kg
OBV TVITAFTT, OHIL—TFOAT—EB., EEEEORUTIICRETT.  OREURVINEEEEELFT.

@10 OET DEERED/ SXILBFHICRETT.

BEREAR Y

# BE:Ak C3602

# E:Afk C3602

# B4k C3602

Ty I WIS A F v AN TwIER: SPCC TvIER SPCC
REWE : Zw o LA+ REE : Zw7 LA+ REME : Zw i LAY+
15RF-HO1 15RF-02 15RF-03
BmEs ERADA v —& fii 4& FEEH BRES R —& i & FEEHBA EmEs ERDAv—& fii #& FEHA
SCP-WAO015 ¢ 1.0mm~1.5mm ¥1,020 1@ SCP-WAO016 ¢ 1.0mm~1.5mm ¥700 1f@ SCP-WAO017 ¢ 1.0mm~1.5mm ¥800 1@
XA —(FFIFTTT . XA P —IFRIFETY XA 7—(FFIFTTT,

EISCULPS.

SR T \UNAML I

—Aa I

=

Uet - GBS I VAR - &—

NN I

EEE



N I C—SEUAG I SNV I =5 I

Ned I

=3

BT UNAY) I

I VAHY - E—S—4Ad I

WIRE

A4V —%E&

D4V -8
éj%ﬁ)fﬁﬁizqy1.Omr‘n:5kg

¢ 1.5mm: 15kg

P

I
<
# E:C3602 ,J\h
KEE : ZwT)LXvF | M8-P1.25
15R
BRES ERTA v —& i & FEEH

SCP-WAO011 ¢ 1.0mm~1.5mm ¥560 1@

¥ B:C3602

KENE  ZuT )LAvF

15R-01
BRES

15R-01 SEFREE ¢ 1.0mm : 5kg

¢ 1.5mm: 10kg

P

ERTA &

SCP-WAO012 ¢ 1.0mm~1.5mm ¥640

M6-P1.0

1 {8

A —12
1.0~ 1.5mm

15R-02 SEFREE ¢ 1.0mm: 5kg

;

7 E:C3602
REWE : Zw7 )Ly

15R-02

¢ 1.5mm: 10kg

L

]

i & SEEE AmES R fii #& FEEH

SCP-WAO013 ¢ 1.0mm~1.5mm ¥480

118

KOA 7 —(FFIFTETT,

15RJ-01 SEFREE ¢ 1.0mm: 5kg

¢ 1.5mm: 15kg

o]
R
oot
oo
XX
’:’:‘:‘:’:’:‘
RXXAXK

# EiAF C3602
RELE : ZwT)bXAvF

15RJ-01
ARES FERHDA P& i #& SEEsiL
SCP-WA020 ¢ 1.0mm~1.5mm ¥1,320 1@

s SPCC

XA P —IFFIFE T,

15RJ-02 SEEEFEE: ¢ 1.0mm:Skg

# B4 C3602

¢ 1.5mm: 15kg

[rsos]
R0
o0
XX
e
L0009
O

000
i
XXX
K
YOXAA

Es SPCC

RENE o7 )LAyF

15RJ-02
ARES

ERTA &

i & FEHML

SCP-WA021 ¢ 1.0mm~1.5mm ¥1,320 1@

KOA 7 —(FFIFTETT,

15RJ-03

# BiAME C3602
REDE: Zw7)LXy+

15RJ-03
BRES

AT —& i
SCP-WA022 ¢ 1.0mm-~1.5mm ¥1,320

SEFREE ¢ 1.0mm: 5kg
¢ 1.5mm: 15kg

g SPCC

18 SEEE
1@

KO P —(FRIFETT,

15RJ-07 SEFREE ¢ 1.0mm: 5kg

¢ 1.5mm: 15kg

# EiAE C3602
RELE : w7 )LAyF

15RJ-07
ARES R 7—& fii 4& SEsr
SCP-WA025 ¢ 1.0mm~1.5mm ¥840 1@

s SPCC

OV —IFRIFETT .

O P—(ERIFETT,

15RJ-10 SEFREE ¢ 1.0mm : 5kg

# EiAE C3602

¢ 1.5mm: 15kg

L1

’-732.54—‘

Ld)w——l

RENIE : ZvT )LAvF

15RJ-10
BRES

05

B C3602
ERDA—2 ffi # SeEE
118

SCP-WA026 ¢ 1.0mm-~1.5mm ¥840

E M8-P1.25

O P—(FRIFETT,

074 [EISCULPS.

DAV —(FBIFTTT .




WIRE

A4V —%E&

D4V —%8
20R SEFEARE: ¢ 1.5mm: 15kg
¢ 2.0mm: 25kg
®10.5

—

r7j~—20——‘
M8X1.25P

# H:C3602
KREQLE : 2o )bXyF
20R

AmES FERTA P& fii #& FEEHI

SCP-WAO031 ¢ 1.5mm~2.0mm ¥600

[l 1 i
o~
7 BE:C3602 L
REIE : Zwi LAY+
20L

20L SEBAEE ¢ 1.5mm: 15kg
¢ 2.0mm: 25kg

# E:C3602 iN

ARES ERT A 7—&

SCP-WAO032 ¢ 1.5mm~2.0mm ¥600

M8X1.25P

REWE : Zw7 LAy N

i 4 SEPE BmES R fii #& FEEH

SCP-WAO033 ¢ 1.5mm~2.0mm ¥720 118

A —12
1.5~2.0mm

20R-L SEEAEE: ¢ 1.5mm: 15kg

¢ 2.0mm: 25kg
®10.5

M8X1.25P

KOA 7 —(FFIFETT,

20RJ-01 SEEMAHE: ¢ 1.5mm : 15kg

¢ 2.0mm: 25kg

# E:F&E C3602 & SPCC
RELE : Zw7)LXyF

20RJ-01
ARES ERADAP—&
SCP-WA041 ¢ 1.5mm~2.0mm ¥1,480

20RJ-02

fii & FEEH

XA P —IFFIFE T,

SEFRAREE ¢ 1.5mm: 15kg
¢ 2.0mm: 25kg

M OBk C3602 EH SPCC
REWIE . ZuT )LAYF

20RJ-02

ARES ERDAv—&

i 4 SEEsi
SCP-WA042 ¢ 1.5mm~2.0mm ¥1,480

KOA 7 —(FFIFTETT,

20RJ-03 SEEAFE ¢ 1.5mm: 15kg

¢ 2.0mm: 25kg

M OEiAE C3602  E® SPCC
KRENE: ZvT )b+

R fii & FEEHM

SCP-WA043 ¢ 1.5mm~2.0mm ¥1,480 1 &

¥OAV—(3RIFE T,

20RJ-07 SEFEARE: ¢ 1.5mm: 15kg

¢ 2.0mm: 25kg

M Bk C3602 EH: SPCC
RELE : w7 )LAYF

20RJ-07
BRES ERDA P—1&
SCP-WA044 ¢ 1.5mm-~2.0mm ¥960

i 48 FEEH

XAV —IFFIFTTY,

20RJ-10 SEEMEE ¢ 1.5mm: 15kg

¢ 2.0mm: 25kg

00
R0

S99

R0

e

DK
-

M8X1.25P

# BE:iA&E C3602 & C3602
RENIE : ZvT )LAYF

20RJ-10

BmES ERYAv—&

HOA VP —(EHIFETT,

SEFAEE ¢ 1.5mm: 15kg
¢ 2.0mm: 25kg

A
-

%a

M BEiAE C3602 Llﬁ
B SPCC REMME: Zvi)bXwF

i 48 SEE
SCP-WA045 ¢ 1.5mm~2.0mm ¥960

ERDA—& fii 48 SEEH

SCP-WA046 ¢ 1.5mm-~2.0mm ¥2,000 1 @&

XOAP—(FRIFETT,

DAV —(FBIFTTT .

KO P—(FHIFETT,

EISCULPS.

075

St

SeN] I

G

SEPEATUNAM! I

NI ) I VAHM - E—=—<Ad I

QHI

Pl



-5

BEFBATUNAM I

Yot - G I VAHY - E—S—<Ad I

FHECaN I

WIRE

A4V —%E&

15R-20R-20L HEE

2 T
48— -
‘ J6X1.250 ‘MT ‘ 7“"81?29 g4 M84x01.25|> | o4
‘O ° g o 1] 0 T
° i o - [o O 25
1
sl - — I
38—

3.8 ~4Amm ZDRUTEE

3.8 ~ 4mm EORUTEE

3.8 ~ 4mm RDORUTEE

EEH EE K EET

ARES t g srpull @RS t i & srpull #REs # fi & S
SCP-WAO051  I1ZJ0Xw¥F  ¥105 18 SCP-WA052 IZ70xy¥  ¥90 1f8 SCP-WA053 IZJ0XwF  ¥75 1{@
NIF4EZ'yb (IWJTFAZZFZRB+DAM VP —+EEDODEYH)

NVF4== No.1tvhk AR 2Ly R DBOTT ., NIF4== No.2twhk

‘

-

x@EFE2EVEDBDTY,

NYF4=Z= No.1 vk NYF4=Z No.2 vk
HRES YRS /A ff EREs Ty A "AH fE
NYTAZTAE / EEE NO.1 NYTAZZAE / B NO.2
SCP-WA110 SUS304 7x7 ¢ 1.0 mmD A 7 — 2twh ¥2,300 SCP-WA111 SUS304 7x7 ¢ 1.0 mmTA 7 — 2twh ¥2,300
L=1000mm K 3mm R—JL L=1000mm K 3mm R—JL
No.3twh {5122y F O HOTT, NIFTASZ =TT 4 -ty s

L=1000mm K 3mm R—Jb

P
o
NYF4=Z No.3 vk
BRES YRS BAH @ #E
NITAZZAAE / FEE NO.3
SCP-WA112  SUS304 7x7 ¢ 1.0 mm 17— 2wk ¥2,180

NIF4=ZZ W—FI914v -ty
ARES tvhHE
NIT A ZZAME /SUS304 7x7 ¢ 1.0 mm
SCP-WA113 JA4¥—1=1000mm

Al A% 10mm JL—2F

KA ffi 48

2twh ¥2,100

076 [EISCULPS.



WIRE

A4V —%E&

JA ¥ —im>k

T

S Do

=

ST

PR—ILR L(THRESREW,)

|

O—7& (mm) R—ILR (B8
®1.0 ¢3
®1.5 3

ﬂ#?ﬁ
SUS304

AFVVATA P—O—FIIMHEM - M - TEBFEECEN iz D0—
PTG, [7x7] AT VUVRADTA V—O—FE8E TRERIZHT A /N ILD

KHBIBREICIFRITHLTVET,

iiRARED AP —
K& (mm) AT FEE
SCP-WBO051 1000 ¥240 104
SCP-WB052 SUS304 7x70A 7 — ®1.0mm 1500 BiR3mm R—)L + \>s ¥300 104
SCP-WB053 2000 ¥330 1074
SCP-WB060 500 ¥250 107
SCP-WB061 1000 N . ¥290 104
e | —_— X E”A — + ~
SCP-WB062 SUS304 7x794 7 ®1.5mm 1500 fx3mm R—JL + \>S %330 0%
SCP-WB063 2000 ¥370 1074

D4 —200m&E

imARAIT
50-501 ¢0.81mm ¥18,500 1%
50-502 ®1.0mm o ¥12,300 15
50-503 SUS304 72X/ = ®1.5mm ELE= ¥14,200 1%
50-504 $2.0mm ¥21,000 15
DA Y—HAIABFT—NILAV=T
BRES BIOHR R % B fli & LA FEENT

(FBAUFHUAE)  SCPWB200 ¢0.8TmmA  PIL= ¥2,200 100f8 1%

SCP-WB201 ¢1.0mmAm 7= ¥2.200 1008 %

SCP-WB202 ¢1.5mmA 7= ¥2,500 100f8 1%

SCPWB203  ¢2.0mmAm  FIL= ¥3,000 100f8 1%

SCP-WB204 ¢2.5mmf  FIL= ¥3,000 100f8 1%

EISCULPS.

C—SEN——

C—SFA

—Aa I

=

N I VAR - =

077



WIRE

A4V —%E&

XHERUIAITY—%ER

TA v —12
1.0~ 2.0mm

FHBCRSZERAT DI TTT,
RABOA V—ZERHITKTTENTEFT . Y—UYIN—CDEFEDENRHETT,

|
N
Y
|
H 115R 120R 120L
1
& G1~1.5mmDA ¥ —F it ¢1.5~2mmD A ¥ —F it ¢1.5~2mmDA 7 —& i
A
i)
%% ?@ RDBIA YV —FRHCHENUET ?@
|
H
1
A
=]
N
y
|
A
J
7 I—UVIN—BED
: TP FHR—K
= e dhedededededea ededaededed
% ? ?
b @
|
=
A
7
%
7
B
i
115R SEBEEE ¢ 1.0mm : Skg 120R SEBAESE 0 1.5mm: 15kg 120L SEBAESE ¢ 1.5mm : 15kg
— ¢ 1.5mm: 15kg ¢ 2.0mm: 25kg ¢ 2.0mm: 25kg
2
i
? 3/8Fwhk f _ 3/8Fwhk I _ 3/8Fwh
Y QM) M) 2Bf)
F N 5 W3 —
T Do — vy — Dy
g e Q@) Bf)
o o
2 s i
— I3 L ° L g‘
5 8 - T
2 A
(LHEF ' L4 ! L4t T ovo
ABS s ABSHifE ABSH#E AT
— 30 \(B) - p30-I\(E3) ®) ~ 30
iR ¥ BiAME C3602 Rl & M BEiAfR C3602 QU #% 7 BEiAtF C3602 kU #%
WAE ABS S #ilE ABS kRS #ilE  ABS 85
115R 120R 120L
ERES " i & T ERES 8o i % ST ERES 0o i & ST
SCP-WA150 115RA&fE  ¥820 118 SCP-WA151 120R A4k ¥880 118 SCP-WA152 120L 7%k  ¥880 118

078 [EISCULPS.

O P—(FRIFETT,

DAV —(FBIFTTT .

XOAP—(3HIFETT,



WIRE

A4V —%E&

ND—Fvvd
SN ERERIHESZII T,

V—UVITN—FBAR

i

RHED
SR

# B :SPCC
[l ul s g Bt PAVVE 2

NI—FvvT
BRES i & SEEE
SCP-WA205 ¥780 1@

O/ TZEFETHFTREINDISIHUAA T IZE L,
(BybhTU—DREE)

QFHABIRIVNERFE NS —U YT N—7EZ VAN TLIEE
O/ TERIANSIHBLTZE N, INTRILMEY—UV T, FTRIC
TyhENEd,

BERE
LEANBEDBE/ND—Frv OB EF TSV, FENBEID
BEE/ TEINBUBHS FIFTREN, /ITZREEZOaBETEY
hCEFT,

Y—UVITN—

FHBIDA P —EDHEEEHNERERMICRECTY .

LR F:P=100mm

!10! P=100

B

50

C—SEN——w

C— VAL

A—H—BE&E
P

COBERIFBIEEEH D
DES-

# B :SGHC
R I FEIR (Z-12)

Y—=UVIN—

BRES b5 - (W) fii & FEH
SCP-WA200 1200mm ZER& 12 18
SCP-WA201 1500 mm ZE@E& 1218
SCP-WA202 1800 mm ZE& 8@

EISCULPS.

—Aa I

=

N R I VAHM - e—

N JI

=it



WIRE
FIrA

R—=ILFzaAY

RNV EE, FRUDBSHRROR—ILFIAVTY,

— R-BB1050
i
}

AU R N—ILFTAY
— - BEEE =~ sEEREE
7 (kg) (33
5 R-BB1050 49 6.6 45.0 50.0 17.0 J0—1A ¥680 m
’ - R-BB1045 45 6.2 30.0 28.3 10.0 20— ¥580 1m
R-BB1040 4.0 53 27.0 14.9 5.0 J0—1 ¥500 Tm
R-BB1035 36 5.0 22.0 14.5 5.0 J0—LA ¥420 1m
R-BB1030 3.0 4.2 16.0 13.6 4.0 J0—LA ¥370 Tm
B R-BB1025 2.5 33 12.0 12.0 3.0 20—1 ¥340 1m
% R-BB1023 23 29 11.0 9.4 2.0 I0—1 ¥320 m
g
B
— hyrFuvo
X
hd
it R—ILF A VER/T—,
)
F
] Cz=
- O@@@&
T; BBP-50K BBP-40K
} OHhyFUI OO ChR— QIR—ILF A VDDOBREB%E
7 m m WF A VR IHAFHET FeIRERlChEEFET .
BBP-30K BBP-25K
<ESA>
|
; hwFuyg
b
" AEEM B ] BSFIAY ST AN
BBP-50K  R-BB1050/R-BB1045  AG5.7XB1.8 J0—1 ¥29 1018 100 1@
3:5 BBP-40K  R-BB1040/R-BB1035  A4.3xB1.1 I0—1 ¥22 10 @ 100 1@
BBP-30K R-BB1030 A33xB1.0 J0—1 ¥18 10 1@ 100 1@
A BBP-25K  R-BB1025/R-BB1023 A 2.9xB1.0 J0—LA ¥12 10 1@ 100 1@

XTEADRIFHT, BER—ILF I DHEBZBENELET,

080 [EISCULPS.



WIRE

FrAY

EXLESRAAYTUYT

R—ILF T4 VER/IN—Y,

: )
4 ol
= & ¥ y ‘,.;
O o
} ! [
P % X
BBP-50FK BBP-30FK Ll
T OR—IFTAVDORE QEBECARIETH
: EEEHBICHFEET. BIENTEET,
s ERESHANY TS
ol BRES BHFTAY # #®AXB (mm) t t i & FEH
BBP-50FK R-BB1050/R-BB1045 56X1.6 J0—LA ¥31 10 {&
FEEH BBP-30FK R-BB1030 35X 1.0 J0—LA ¥21 10 {&
*OEAOBIGNT. BER—LF IV ORAESEVELET,
AxJ9—

R—=ILFIAVER/IN =Y, IRITI—ITR—)LFIA VDEGZEAN. TVHICLFET,

= = 219

BBP-50C BBP-40C BISFTAY
BBP-50C R-BB1050/R-BB1045 =ik J0—LA ¥23 1018
BBP-40C R-BB1040/R-BB1035 Bik J0—LA ¥18 10 1@
BBP-30C R-BB1030 Bk J0—LA ¥15 1018
- E BBP-25C R-BB1025/R-BB1023 Hik J0—LA ¥12 10 1@
BBP-30C BBP-25C HOBADKRLT. BER—ILFIA VOERAESENELET.
EshY
IBR20-14 IBR16-9 IBR16-8 IBR12:6
EShy
EAXBXC (mm)  WEFEE (kg) #4E (d) SEERAHE RELE FoTE
IBR20-14 30.0x145x%x35 68.2 2.0 6.0 SWRM6 - SPCC ZwT)b ¥26 1018
IBR16-9 11.0xX95X%x38 60.0 1.6 50 SWRM6 - SPCC ZwTlb ¥14 10 {&
IBR16-8 11.0x8.3x%X3.8 51.4 1.6 4.0 SWRM6 - SPCC ZwT)b ¥14 1018
IBR12-6 8.0X6.0X 3.2 27.8 1.2 3.0 SWRM6 - SPCC ZwT)b ¥14 1018

XTERAOBIIMT, BER—ILFIA Y OHERZBENELET,

AFVUVR TS5VRTvT

RAFIVAR TSURTYT

W d = B o— PR e ey
/ | (kgf) (kN)
| 7\‘ TFA-15 06 95 8 28 15 14 115 2 002 ¥340 1@
L C)/ B TFA2 1 11 10 38 2 17 14 5 0.05  ¥400 1@
l TFA25 1 15 13 38 25 22 19 7 007 ¥470 1@
T T~ TFA3 1 18 15 48 3 27 23 10 0.0  ¥560 {8

TFA-4 1.2 21 20 68 4 34 26 15 0.15 ¥680 E

RERECTECEZDDRENGIES . TTETEV, HEAFEFSEETCIOT, BAKR - REICIOTEBHLET,

EISCULPS.

081

BN\ I

Nt NEN

SETPEATUNAM I

—Aa I

=

Ny I UAHM - &=

NN I

e



08

SCREWS &

CAPS

RO -Fvrv7

BRL - FvyTREUXL

AT/ RU - ESpatl ESS v ZEHTIRL - 20— LFEHIRUIKEE
AT VEITIRU O—Lwb - BffE0—Lwbk ESipatl e
\ = b s \.
Q‘;“-“ ‘t“% o i }P
— > - . 2]
. E
i
i3
P.083 ~ 088 P.086 . P.090 P.090
IUEWFEO—-LYRER EfIE0—LyhER - FUIFIL U KT/ NRURR—T —

i BHEO—LyhFUNEES A <, & .
Lo Fe ey %

P.091 P.091 P.092 P.092 P.093

EZF3F TS RUTAN—F vy ERFrvS 2T ULAEE

P.096 ~ 097 P.098 ~ 101

082 [EISCULPS.



SCREWS & CAPS

EF/NRU

HEHFE/INRLC M4 HEO—LvYH @scuLps. || =@ Ma
FUIFIL J0—1
M4-P0.7

‘ — R HHTNRL M4 HEO—Lyk 910
EREs FEERR L fli & FEEI
LKJJ SCP-AB150 ¢ 10 10 ¥240 118
o ®10 LsL LJ SCP-AB151 ¢ 10 15 ¥270 118
‘ i SCP-AB152 ¢ 10 20 ¥300 118

M4-P0.7 ZEHTENRL M4 #BEO—Lvb 012
K X mEES mEEE L @ s e
B8/ J0— Ly K j SCP-AB160 ¢ 12 10 ¥240 118
SCP-AB161 ¢ 12 15 ¥260 1@
ol2 L s . SCP-AB162 ¢ 12 20 ¥290 118

EEENRLEC M5 FUENIWOALY BISCULPS. R M5
FUIFIL J0—L1A

-8 apo. s EHENRQL M5 FTUEWISY ¢ 12
e / N\ NLHT — mREs T L i & ST
5’ = [~ SCP-AB190 ¢ 12 10 ¥270 118
- 1 \_|_/ H; SCP-AB191 ¢ 12 15 ¥290 118
L J SCP-AB192 ¢ 12 20 ¥320 118

2

=ik / 70— LXv+F

F

pSS

w

=

-
N

T

AN

i
I
L

EMT)RURAR— =Lty TY A U FyhELTTEREITE T,

KEFF/NRC M5 IUEWISAY ¢ 16

BmES BLEES L fii & ST
SCP-AB195 ¢ 16 10 ¥360 1@
SCP-AB196 ¢ 16 15 ¥380 118
SCP-AB197 ¢ 16 20 ¥400 1@

EMHTRUAR—S =Lty b TY A U FyhELTTEREITE T,

EISCULPS.

083

SEFIATUNANL I

<A I

et - Gay I UAHY - G

NN I

FHec



SCREWS & CAPS

EH AL

KEIF/NRQU

W

M6 HBO—Lwvb

REIAT

M6-P1.0

ESCULPS
FYUIFIL

Bk

J0—L Mé

KEFTFNRC M6 #EO—Lvh (EEIA TP 12

BmES BLEES L fii 48 FEET
SCP-AB200 ¢12 15 ¥240 1@
SCP-AB201 ¢ 12 20 ¥270 KE
SCP-AB202 ¢12 25 ¥310 1@

KEFTNRC M6 #EO—Lvh (EEIA TP 16

et - G I

M6-P1.0
‘ H BRES FEERER L fli 48 FFENI
\ | SCP-AB210 ¢ 16 15 ¥300 1@
Bk / 70— LXv+ LJ
HEHFE/NRL M6 #HBEO—Lwvb ESCULPS e M6
FUIFIL J0—1
\ ®HE AL M6 HEO—Lvyk 610
e N —
5 M ‘ SCP-AB215 ¢ 10 10 ¥240 118
\%% SCP-AB216 ¢ 10 15 ¥260 118
= i Lé ) SCP-AB217 ¢ 10 20 ¥300 118
’—,-"’
e~ A M6-P1.0 BTN RE M6 fIBO—-Lvh 612
1 BRES i L T
= ‘ SCP-AB219 ¢ 12 10 ¥240 1@
= SCP-AB220 ¢ 12 15 ¥260 1@
] Lé L LJ SCP-AB221 ¢ 12 20 ¥300 118
SCP-AB222 ¢ 12 25 ¥330 118
— g
‘:;. _"‘v—
E_ : EHTNIRL M6 #EO—Lvk 616
BRES T L i i s
SCP-AB230 ¢ 16 15 ¥350 118
SCP-AB231 ¢ 16 20 ¥400 1 1@
SCP-AB232 ¢ 16 25 ¥460 118
ZEFFENRL M6 #HEO—Lvk ¢ 20
EREs T L i & s
SCP-AB240 ¢ 20 15 ¥480 118
SCP-AB241 ¢ 20 20 ¥550 118
SCP-AB242 ¢ 20 25 ¥630 118

Hii / 70— LXvEF

084 [EISCULPS.




SCREWS & CAPS

EF/NRU

HEFNRL M6 TUEWISY EBEIAT mscuLps. || msm/ M6
FUIFIL J0—L
5 HHFILL M6 FTUEWIAY (BEIA T 12 o

Mé-P1.0 HRES TEERE L i ST 1

} NJJ: SCP-AB250 ¢ 12 15 ¥250 1@

MJ%J SCP-AB251 12 20 ¥280 1@

SCP-AB252 ®12 25 ¥320 118
Laﬂ 2J J—J—S L

FN—F—w\

C—SHVAC

i

ﬂJ:U SCP-AB260 ¢ 16 15 ¥330 1@

i/ J0—LovF SCP-AB261 ¢ 16 20 ¥370 118
16 LL L SCP-AB262 ¢ 16 25 ¥410 118

™7 Merio  EMTMRL M6 FTUEWISY EBEIATS 16
N o [

E—=\ed

SR T \UNAML I

S—<¥Aa I

AZHITIMAL TUEIWDAY KRS A IERE

et -G8 I VAR - G-

N I

e

ARETRL fB0—Lyhs KBS FERE

EISCULPS. 085



Yot - G I

SCREWS & CAPS

EH AL

Kfirvhd #@EO—LUvb ESCULPS =5
Fuvrn || oo-n || M4 M5 V6

R_UE

D
S|

h16
\;% EHirvh HEO—-Lyh

SCP-AB295 M4-P0O.7 012 55 ¥190 118

SCP-AB296 M4-P0.7 ?16 55 ¥240 118
B/ 70— 1A% SCP-AB300 M5-P0.8 12 5.5 ¥190 118

SCP-AB301 M5-P0.8 16 5.5 ¥240 118

SCP-AB310 M6-P1.0 12 5.5 ¥190 118

SCP-AB315 M6-P1.0 ?16 55 ¥240 118

SCP-AB320 M6-P1.0 ® 20 55 ¥320 118
AFVEMENRLBL M5 HBO—Lwvbk ESCULPS. SUS MS

FUSFI || 2FULR

M5-P0.8

oL

AFVEHTNMMC M5 #tBEO—-LUvb ¢ 12
BRES BEERR L fli ¥  FERA

SCP-AB400 ¢ 12 10 ¥390 1@

SCP-AB401 ¢ 12 15 ¥430 1@

o

ATFVUA SUS304

AFVEMFryd M5-M6HiBEO—Lwb ESCULPS. SUS

FUIFI || RTVDZR M5 M6

RUE R_UE

7 :7\’13 .
L | . Lﬁm BHRES.5
¢12— 8 Ls

AFVEHiFTvs M5 ¢ 12 AFVEHFTYvE M6 ¢ 16
BRES EERE  RURE i B RESBu BRES WEME  RUR i 8 SEEm
RF VLA SUS304 SCP-AB480 ¢ 12 M5-P0.8 ¥345 1 1@ SCP-AB490 ¢ 16 M6-P1.0 ¥410 118

086 [EISCULPS.



SCREWS & CAPS

SR

KT/ NARQLC M4-M5 EffEO0-Lyvb BEEHSET10 =5 | g ms || EsE
ZvTlb 10mm
¢ 8-10-M4
o ‘ M4-P0.7 BRES QUERXL i FFR(I
.ﬂ m NB-408LD  M4x8 ¥95 118
i W NB-410LD  M4x10 ¥100 118
il ’ Ld)g a‘ L]OJ‘— L—J NB-415LD  M4x15 ¥105 1 1@
‘ NB-420LD M4x20 ¥110 118
NB-425LD  M4x25 ¥115 118
i .\,:.:-?-. 7 %\ P07 ¢ 10-10-M4
S | w;n BRES RUEX L i E L)
il 3 M | — NB-408RD  M4x8 ¥125 118
NB-410RD  M4x10 ¥130 118
®10 — LWL LJ NB-415RD  M4X15 ¥135 118
NB-420RD  Md4x20 ¥140 118
NB-425RD  M4x25 ¥145 118
® 10-10-M5
= e M5-P0.8 BRES RUEXL i & SEEE(
;| "q!%f, ' 71\ NB-510RD M5X10  ¥140 118
= LKJJ | NB-515RD  M5x%15 ¥145 118
i _J NB-520RD  M5x20 ¥150 118
@10 L‘OL L NB-525RD  M5X25 ¥155 118
B i " NB-530RD  M5x30 ¥160 118
i Sy / ¢ 12-10-M5
= f \ 2P0 WEES  WUEXL & # p—
i ~~ KJ NB-510WD  M5x10 ¥185 118
NB-515WD  M5x15 ¥190 118
L J L J NB-520WD  M5x20 ¥195 118
i/ S X 12 10 : NB525WD M5x25  ¥200 118
NB-530WD  M5x30 ¥205 118
KT/ NARQLE M4-M5 EBffEO0-Lyb BEEHSET 15 = | g ms || EsE
ZvTlb 15mm
¢ 8-15-M4
i BRES  nUExL i i sra
e NB-408ND  M4x8 ¥105 118
= “ﬁ NB-410ND  M4x10 ¥110 118
“_:.__\%:\ NB-415ND  M4x15 ¥115 118
- NB-420ND  M4X20 ¥120 118
5 NB-425ND  M4x25 ¥125 118
E ¢ 10-15-M4
S WRES  AUEXL @ Seze
NB-408TD  M4x8 ¥140 118
- NB-410TD  M4x10 ¥145 118
NB-415TD  M4x15 ¥150 118
NB-420TD  M4x20 ¥155 118
NB-425TD  M4x25 ¥160 118
® 10-15-M5
BHRES RQUEXL fli 48 FEEN
NB-510TD  M5x10 ¥155 118
NB-515TD M5x15 ¥160 118
NB-520TD  M5x20 ¥165 118
NB-525TD  M5x25 ¥170 118
NB-530TD  M5x30 ¥175 118
¢ 12-15-M5
BRES  nUExL i i seram
NB-510YD  M5x10 ¥205 118
NB-515YD M5x15 ¥210 118
NB-520YD  M5x20 ¥215 118
NB-525YD  M5x%25 ¥220 118
R/ T NB-530YD M5X30  ¥225 118

EISCULPS.

et - Gay I

087



SCREWS & CAPS

EH AL

KT/ NRQLE M4-M5 FWEVO—-Lvh BEBIET 10| =s M4 - M5 | | B
ZwTlb 10mm
¢ 8-10-M4
_ WRES  ALExL @ sze
g M4-P0.7 NB-408LA  M4x8 ¥125 118
b L — NB-410LA M4x10  ¥130 118
NB-415LA M4x15  ¥135 118
NB-420LA M4x20  ¥140 118
NB-425LA M4x25  ¥145 118
® 10-10-M4
WRES  QLEXL @ sen
NB-408RA  M4x8 ¥150 118
NB-410RA M4X10  ¥155 118
NB-415RA M4x15  ¥160 118
NB-420RA M4x20  ¥165 118
NB-425RA  M4x25  ¥170 118
® 10-10-M5
WRES  AUEXL @ S
NB-510RA  M5X10  ¥165 118
NB-515RA  M5x15  ¥170 118
NB-520RA M5x20  ¥175 118
NB-525RA  M5x25  ¥180 118
NB-530RA M5x30  ¥185 118
®12-10-M5
WRES  ALEXL @ sen
NB-510WA MS5X10  ¥215 118
NB-515WA M5X15  ¥220 118
NB-520WA MS5x20  ¥225 118
B8R/ Sy NB-525WA  M5x25 ¥230 1 &
NB-530WA MS5x30  ¥235 118
KEFE/NRL M4-M5 FWUEIWO—-—Lwybh BEEET 15 =5 M4 - M5 | | e
ZwTlb 15mm
¢ 8-15-M4
WRES  ALEXL @ sEzan
™ NB-408NA  M4x8 ¥135 118
e — - NB-410NA M4x10  ¥140 118
é NB-415NA  M4x15 ¥145 118
NB-420NA M4x20  ¥150 118
NB-425NA M4x25  ¥155 118
. ® 10-15-M4
i - { WRES  QUEXL @ # sTen
NB-408TA  M4x8 ¥165 118
ol NB-410TA M4x10  ¥170 1@
NB-415TA M4x15  ¥175 118
NB-420TA M4x20  ¥180 118
o NB-425TA M4x25  ¥185 118
g ¢ 10-15-M5
7 BRES  ALEXL @ & £t
7 _ NB-510TA M5X10  ¥185 118
- ==~ é NB-515TA M5X15 ¥190 118
= é NB-520TA M5x20  ¥195 118
= sl NB-525TA  M5x25 %200 118
NB-530TA M5x30  ¥205 118
B _ ®12-15-M5
‘E - 2 p0, WRES  WUExL @ & e
NB-510YA M5X10  ¥235 118
; T : I NB-515YA M5X15  ¥240 118
NB-520YA M5x20  ¥245 118
J H J NB-525YA M5X25  ¥250 118
R/ b 912 19 L NB-530YA M5x30  ¥255 118

088 [EISCULPS.



SCREWS & CAPS

XEm>rwvhb

KE>rvyhs O—Lvb = B
= ﬁﬁi —wTlb EFXvF M3 M4 M5 Mé
M3 M4 M5 M6 LEES)
]
— ANY
B/ Sy Utk LngAAJ
M3 M4
BRES OB D H L fli #& FEBEG BERES OB D H L fii & FEHEA
NBNT-310N M3 ®8 10 6 ¥45 118 NBNT-412N M4 ® 10 12 8 ¥65 118
NBNT-315N M3 ®8 15 6 ¥50 118 NBNT-415N M4 ¢ 10 15 8 ¥70 11&
NBNT-320N M3 ®8 20 6 ¥55 118 NBNT-420N M4 ®» 10 20 8 ¥75 1@
NBNT-310N-10 M3 ¢ 10 10 6 ¥60 1 & NBNT-412N-12 M4 12 12 8 ¥80 1@
NBNT-315N-10 M3 ®» 10 15 6 ¥65 118 NBNT-415N-12 M4 12 15 8 ¥85 18
NBNT-320N-10 M3 ®» 10 20 6 ¥70 118 NBNT-420N-12 M4 12 20 8 ¥90 118
M5 M6
BRES b5 1 D H L fi & ST BRES B D H L fi & FiFHA
NBNT-515N M5 ®12 15 10 ¥105 118 NBNT-620N M6 ¢ 14 20 14 ¥150 1@
NBNT-520N M5 ®12 20 10 ¥110 118 NBNT-625N M6 ¢ 14 25 14 ¥155 1@
NBNT-525N M5 ®12 25 10 ¥115 118 NBNT-630N M6 ¢ 14 30 14 ¥160 1@
NBNT-515N-14 M5 o 14 15 10 ¥130 118 NBNT-620N-16 M6 ¢ 16 20 14 ¥185 1@
NBNT-520N-14 M5 14 20 10 ¥135 1 1@ NBNT-625N-16 M6 ® 16 25 14 ¥190 1@
NBNT-525N-14 M5 ¢ 14 25 10 ¥140 118 NBNT-630N-16 M6 ¢ 16 30 14 ¥200 1@
M3 TXvF
<& BRES OB D H L fii & FEHEA
1 NBNT-310NG M3 ®»8 10 6 ¥65 118
' NBNT-315NG M3 ®»8 15 6 ¥70 118
B/ v NBNT-320NG M3 ®8 20 6 ¥75 1 1@
&= ) T =% —_— W e e
ﬂﬁﬁi j- v I\ EQ 1_.|- (a3 O I./ v I\ E—fﬂ;—{b é—ﬁﬁ‘«y/:‘: M3 M4 M5 M6
M3 M4 M5 M6
LBRES)
.
=2 NET
— D &§>$j%y ‘ T
BiR/ ZuTbXv+
M3 M4 L
BRES ] D D1 H L fli & SEH BRES 8 D D1 H L fli & FEHu
NBNT-310T M3 8 o7 10 6 ¥55 1@ NBNT-412T M4 10 @9 12 8 ¥75 118
NBNT-315T M3 ¢8 o¢7 15 6 ¥60 1@ NBNT-415T M4 10 ¢9 15 8 ¥80 1@
NBNT-320T M3 8 o7 20 6 ¥65 118 NBNT-420T M4 10 ¢9 20 8 ¥85 1 1@
NBNT-310T-10 M3 10 ¢9 10 6 ¥60 1@ NBNT-412T-12 M4 12 11 12 8 ¥80 1@
NBNT-315T-10 M3 @10 ¢9 15 6 ¥65 118 NBNT-415T-12 M4 12 11 15 8 ¥85 1@
NBNT-320T-10 M3 @10 ¢9 20 6 ¥70 18 NBNT-420T-12 M4 12 11 20 8 ¥90 1@
M5 M6
BRES 8 D D1 H L fli & FEH BRES 8 D D1 H L fli & FEH
NBNT-515T M5 @12 @11 15 10 ¥105 118 NBNT-620T M6 14 ¢13 20 14 ¥150 1@
NBNT-520T M5 012 o¢11 20 10 ¥110 1@ NBNT-625T M6 14 913 25 14 ¥155 1@
NBNT-525T M5 @12 @11 25 10 ¥115 1@ NBNT-630T M6 14 ¢13 30 14 ¥160 1@
NBNT-515T-14 M5 14 ¢13 15 10 ¥130 118 NBNT-620T-16 M6 @16 ¢15 20 14 ¥185 118
NBNT-520T-14 M5 @14 ¢$13 20 10 ¥135 118 NBNT-625T-16 M6 16 ¢15 25 14 ¥190 118
NBNT-525T-14 M5 @14 ¢$13 25 10 ¥140 118 NBNT-630T-16 M6 16 ¢15 30 14 ¥205 1@
M3 TXvF
BRES R OB D D1 H L fli & HFHR
NBNT-310TG M3  ¢8 o7 10 6 ¥70 118
NBNT-315TG M3 ¢8 o7 15 6 ¥75 1@
B/ oo NBNT-320TG M3 ¢8 ¢7 20 6 ¥85 118

EISCULPS.

089

et -G8 I



Yot - G I

SCREWS & CAPS

REIFE/NRQL - KE S vb

KEFNRLE T5vhb

EISCULPS
FUIFI)

Bk
NT70—L4

M4

M5

M6

=

KEFFENRL TSvb

ol

H QLT (d) XL
SCP-AB350 @10 5 M4-P0.7x10  ¥310 118
SCP-AB351 010 5 M4-P0.7x15  ¥330 118
SCP-AB355 012 5 M4-P0.7x10  ¥310 118
SCP-AB356 012 5 M4-P0.7x15  ¥330 18
SCP-AB360 012 5 M5-P0.8x10  ¥310 118
SCP-AB361 012 5 M5-P0.8x15  ¥330 118
SCP-AB365 016 5 M5-P0.8x10  ¥400 118
) Ot SCP-AB366 016 5 M5-P0.8x15  ¥420 18
SCP-AB370 016 6  M6-P1.0x15  ¥420 118
EEBIENTMTINTEY. ELLEEDICBSTOET, SCP-AB371 016 6 M6 P1.0X20  ¥460 118
SCP-AB375 20 6  M6-P1.0OXI5  ¥550 118
SCP-AB376 20 6  M6-P1.0x20  ¥620 118
Hii+rvhs T73wvb BSCULPS =5 M M5 M6
FUIFIL | | NToO—L4L
5.5
any =
el

Kffirvhd T73vb

RUE (d)

a < SCP-AB325 10 M4 ¥230 18
SCP-AB326 12 M4 ¥240 1@
- SCP-AB330 12 M5 ¥240 18
SCP-AB331 »16 M5 ¥290 18
) SOt SCP-AB335 12 M6 ¥240 18
SCP-AB336 16 M6 ¥290 18
KEBFNTHISNTSY., ELLHEEDIICHEO>TVET, SCP-AB337 ®20 e ¥370 &
JO—LESIRQUIKIE BISCULPS =4 M4 M5 M6
FUYFIL | | NDoO—14
/d
S| —
f} D 4 Nis
51 70— L&A CER
s EREs D fALE (d) XL i SEER
SCP-AB986 12 M4x10 ¥390 18
SCP-AB987 12 M4X15 ¥410 1@
\‘ SCP-AB988 16 M5X10 ¥440 18
B/ NooO—bAvE SCP-AB989 16 M5X15 ¥460 118
RUTEImMNIERICE< . MERED TSy NRERRUTT, SCP-AB990 $20 M6X10 ¥610 1@
W SHLEICERRNTT . KEEBIE/NTINITINTH., SCP-AB991 ¢20 M6X15 ¥640 118

EULWVMEENICIE->TVET,

090 [EISCULPS.




SCREWS & CAPS

KEFE/NRQL - RE S Vb

FHEWMEO-—LYEER

Bk
B0l w3 M4 M5
ﬁ’*
Dyl el |
BiR/ Sy IbAvE THEWHEO—LYRER
BRES D H A RLExL @i # Seram
SCP-AB500 ®8 3 1.5 M3X10 ¥80 18
SCP-AB501 »10 4 25 M4x10 ¥100 18
SCP-AB502 12 4 25 M5X10 ¥120 18
BffEO0—-LUvybEZR = M3 M4
ZwTlb
=
[ 70 -
o | & LDJ L
=

.

BiR/ 2w bAvE

BffEO0—-—LybhEZR

BffEO0—-—Lybhrvbh (BEEBEIATD)

Bk / ZuTbXvF

H RUEXL fli & FEFET

SCP-AB510 ®»8 6 2 oY4 M3X6 ¥120 (K[
SCP-AB512 ®»8 6 2 »7 M3X10 ¥140 &
SCP-AB516 ®»10 7 2.5 »8 M4X8 ¥130 &
SCP-AB517 ®»10 7 2.5 ®»8 M4Xx10 ¥140 1@

Bk

o M3 M4 M5

//T\ I

=/ Bl

Dyl o

D L—Ha E3=$: DA

BfEO0—LybFvbh (BEICLY)

ARES D H B @ RUE i RN

SCP-AB530 ®8 6 2 ®7 M3 ¥60 &
SCP-AB531 ¢10 7 2 ¢9 M4 ¥70 E
SCP-AB532 ®12 9 3 o1 M5 ¥90 &

EISCULPS.

N <] I



SCREWS & CAPS

FUIFILREERU

2ik—=ILUERXARU ESCULPS. R M5
FUTFIL J0—14
- MW ABEDIEEH TS NIEMRUTT . ERBDKIIICF TR
{ - ZN N LICKVOT. WS SHEBTIRETT.
- MRUOBWUGFICE. ERTIEZBHENTIL,
< o) 8.6
¢ W )|
1.8
e sl

¢16 —

Bk / 70— LXvF

2R—=)ILUEZARL

FEERTR FEEB
SCP-AB600 ¢ 16 M5 15 ¥490 118
SCP-AB601 ¢ 16 M5 20 ¥540 118

EMTIVRUAR—Y =&ty hTH A U FvhEUTTEREITE T,

2R—ILUERXRRUERIE

EISCULPS
FUTIFIL

2R—)LUBZRUDBUMIFICE. TE50FHIEZSRENTEL,

2IR—ILUERRUERTE

perp— prar— # & st
SCP-AA481 % 22N ¥650 18
FUIFIL EERU BISCULPS
FUVFIL

FUIFILDREBHEELTHIET . YIHICK—DNSTHEHRIFLC
LEd. EDTEDRIC. EP. /\—bh, BATTOERE. BEOERZ
BHICTYAVITRENTEIFT, BREFCTHERHLTZT W,

%/ "l / AT VUR  etc

Yot - G I

EHTIRL BIA |

OfELIDEAICHSNUHREEFT v
FERBELTCHETFT,

@VRIVICZRIF T CEE TR D1
UEBZ@L. BEEICRURAH. /SRILE
BRI ET,

Kb FELIA

ONRIVBEILZEEDHD
2D IVICEEFI AU ZEEL. K
TR SRE Ty NERUAHET .

QNxIVEILZEEDD
2 D/NRIVISTEIRIV b EBL. @
RINSEEHTVNERUIAHFET .

o)

)

o)

092 [EISCULPS.




SCREWS & CAPS

AR U Z D it

EMHFENMNRQUAR—Y —

EISCULPS.
FYUIFI

Bk

J0—L M5

XYY T RUERMT)\VRUERIFER T .

TY, EEIFIQUFRCBER - RENHUFIT D TREICEDE THEUZEL
S D EER / At

BIFEDEEEFN\RUVU—RXEMBHEDE T, AV FvhELTERT 2o DA—H—
é A B/ J0—L ES

EAHT/RU

meve> o

4mm#E (57%)

LT NALAR—T —

ACE

M5 D &REF/I L
(BU7%8)

FIUIR(FRG7)

EHT IR R— —

M5
MM/ \NvEY

EHFFNRUAR—H —

M5-P0.8 M9

V4

BRES D i 8 FEEH
SCP-AA240 ¢ 12 ¥600 1@
SCP-AA241 ¢ 16 ¥650 1 1@

RIAVE P2 4N

et - Gay I

EISCULPS. 093




SCREWS & CAPS

AN—FvvT

EISCULPS.

EXFI%vy FSARUILER Sty

|
3
N
|
i)
]
|
A
]
N
|
i)
|
H
X
P4
7
|
i)
EZXFIF vy SSHRUILER (G, FrvEBEZERIMTSNZRUILEATY,, BIEICZFDEFERDREIET v S ZE
o EISNBOT. CAOBEBUNERCTIET. RUEBOBEHLLCOENTT.
iL\ : ALZFAF Y FSARUILER
i 5
|
2
3
f;/‘ EXFA+vvFSHRUILER P SWCH  HREIME | SlI0X—hXvF
FU'®E d(mm) RUERL(mMmm) BESIRE (mm) RFRI
SCP-AA660 4x13 4 13 1.2~3.2 50 1@ ¥510 1AV
SCP-AA661  4x16 4 16 1.2~3.2 50 1@ ¥580 18w
s SCP-AA662 4X19 4 19 1.2~3.2 50 & ¥650 1)V
7 SCP-AA663 4X25 4 25 1.2~3.2 50 f& ¥720 WAV
;\
v
. BERFOAFvyvISHES
Ln.\ 4AmmEDOMEE/NAL - MEESvE Y IO ERWEETET .
— m NN ERFDFpy FSARUILE ZET BROBEEHESIEE A
I ©
7 N iy EXF* vy SSRER
/:v ERES ESRUE AU SEER
Z ®9 J_L“ SCP-AA664 M4 50 {@ ¥1,800 1 /%7
3 BB ERC3604 HRESA75ppmILT
REWIE : v )LXy+
|
. EXRFIFvvy TS
*
b4
7 [VUyRHS—] m f BERHST—SA Vv, OvbIEUEHTEDEETRE,
i P27+ vy TS
o . v w L BRES n5— AUE @B s
— roAr 777 7T Lo SCP-AAG6S wOA R S0f  ¥460  1/fvT
% 012 ~—  SCP-AA666 TS5vo 50 f& ¥460 AV
# SCP-AA667 FARU— SOfE  ¥460  1/%wT
SARTSOY FIU—-T30V 7S5V SCP-AA668 TS50V 50 & ¥460 AV
SCP-AA669  SARTSHY 50 18 ¥460  1/%v7
XFUvIn>—] SCP-AA670 FIU—TJ3SD 50 {8 ¥460 AV
: SCP-AA671 YJbIN— 50 {8 ¥480  1/%w7
: HE: RUTFLY (PB) SCP-AA672 JOvx 5018 ¥480  1/%wU
VIV~ Jovx AFIVYINZ—I3. FILTHRESHE, MBHSNTVBEROBE. BRREREICRIIERDEERBZBENTINET,

094 [EISCULPS.



SCREWS & CAPS

NAN—Fvv 7

RURAN—FvvS #ME:PVC

RICRLTUPEIVEDTIENTERT . LEFRBENTLETT, QLD YT A XI(C
BHET. 14mmEIMmD2Y A XKD BRVTETF T, EEBAS—/NUI—-Y3VT,

FERECEDE TREGEZHRVTATFET.
KENRIODTt, EEOBRALHNBEFREBBENGIET. —

RO Ak
[
s .
A
|
J—IWFVvH—0 RV RA—T RIZNNA—=TF)L TN S—IUyRIRAZ
¢ 14mm (14@/¥v ) S
mRES " e— A @ # sora ;
FCP-01 14mm ROA 1418 ¥610 1/%w0 ®l4mm (E9%) 0
FCP-02 14mm F—EUR 1418 ¥610 1/%w7 "
FCP-03 14mm ISy 1418 ¥610 1/%w0 ®
FCP-04 14mm IT— 1418 ¥610 1 /%97 o
FCP-05 14mm d—ILFvA—7 1448 ¥610 WAV ——
FCP-06  14mm  LRyBYRF—7T 1418 ¥610  1/%7 14 )
FCP-08 14mm TZRAA—TIL 1418 ¥610 1%y ‘[
FCP-10 14mm IuFAINAY 1418 ¥610 1 /%97 — ‘
FCP-11 1amm  9—ILyheRA=Z— 1418 ¥610  1/%v7 S e AR
29 m (26 8112
FEEEA S9mm (EWX) 3AE - MIOE - PP+ YUIVEDRHNP e
FCP901 9mm ROA R 268 ¥610 1/%w7 FOBECFEALBENTRE . '
FCP902 9mm F—EUR 268 ¥610 1/%w2
FCP903 9mm ISy 26(8 ¥610 1/%w7
FCP905 9mm d—LFVF—7 268 ¥610 1897
FCP906  9mm  LxXvHYZF—0  26f@ ¥610  1/%w0 ?
FCP908 9mm T=RAX—T)L 26(& ¥610 1897 —
FCP910 9mm T INA Y 26(8 ¥610 1/%97 Z
FCP911  9mm S—JLwhImA——  26f@ ¥610  1/%w7 /
7
RUNRNAN—F+vD HME:XAK
I
{ k
{ |
<RHZ— ROA SN—F VGT7— EyaU— 4
KEQRID6D. EEOBHPRMREFREDBEENDIFET . —
5
6 14mm (14{@/5v ) 3
BREsS R OB Hh5— AL fli & FERL 7
FCW-03  14mm <Az — 1408 ¥610 1/%w7
FCW-04  14mm 154> 1418 ¥610 1/%w2
FCW-05 14mm RO A RN—F 1418 ¥610 1/%w2 —
FCW-07  14mm VGI7— 1418 ¥610 1 /%97 7
RUTRAN—Fry . KRAIA TTT, RAAEBALTL) FCW-10  14mm Ev3aU— 1448 ¥610  1/%w7 L

25, & - BREECHIHFIIITIRESFICEDE DI ENHEF
5.

¢ 9mm (26f&@/\v7T)

FCW903 9mm NMAZ— 26(& ¥610 IRAY
FCW904 9mm AP 26fE ¥610 1 /%o
FCW905 9mm MOABN—F 261 ¥610 VAV
FCW907 9mm VGI7— 2618 ¥610 AL

EISCULPS. 095



et - G I

SCREWS & CAPS

EXF+vvS

XENRIDIZ. EEDERDAS—ERBBIBENHIET,

EXFvyv T +FN2TE

ALY S9AFP 2254

“ ROk JE— LRI A ISvo
t

- \ !

-

— FARI— JU—L SANT SOV

ES

¢
N
N
N
3
\

TS0V

S
BTHUIEE. N\YY—RBETREVWT BCBUIZE. \YR—BRETRZVWT
w <REV, TBESDSIA FIFI—RR I 7 <EEV. TBESDEZIA FIFHER
o \ /& LyRIREBNAEVEZRTT, © / X % PARRUBETFRNEVE ZETT,
N RN
J l LZ#«ZﬁJ
i 2.5:-3 ’
S-Type Mini-Type
HRES bio I 1 h35— I\FEEE( fii & FFH HRES b ] h35— BRI fii & FTET
556-201 SIAS ROA 100f@ %620 158 556-211 ==94 RIA 10018  ¥620 K]
556-202 SAF JS—ILIRDA 10018  ¥620 158 556-212 =Z=9A4F /N—JLikDAk 100f@  ¥620 1%
556-203 S9A TSvo 100f@ %620 158 556-213 ==94 TSvo 10018  ¥620 148
556-204 SYA4F TARY— 10018 ¥620 158 556-214 =Z9A4F T7ARY— 100f@ %620 15
556-205 S9AF JU—A 10018 ¥620 158 556-215 =Z94 JU—AL 100f@ %620 148
556-206 SSAF SANT STV 10018 ¥620 148 556-216 ==947F SAKNIZDV 100f@  ¥620 1%
556-207 S9A4 S TS50V 100f@ %620 158 556-217 ==94 g0V 10018  ¥620 148
556-208 SYAF B 1008 ¥620 158 556-218 ==9A4 B 100f@ %620 14
556-209 S9A4F =0T 10018 ¥620 158 556-219 =94 S—=0739V 100f@  ¥620 158
EXFvyITW

ROA IN—=ILRDA

JU—L

—BDI—RALYRBRETFERICBRNBVEZ A S

N
N
> N
NI N
NI N
g
\

=0T

ARES Hh5— AVERMT  ff A& FEEEMI . _ .
NET, CEATEDCEZBBLTIEE L,

556-221 AROA b 1008 ¥610 148
556-222 IS—IUIRDA K 1008 %610 148 -
556-223 T5v0 1008 ¥610 148 BRBBAYF
556-224 PAIRU— 100/ ¥610 178 F oy TEDBVERRL. ROV v—EER
556-225 JI)— ’IOOﬂE ¥610 1 ;’E’ TEHT. FHIOYYv—ICF vy TZEHFET,
556-226 SANTSDY 1008 ¥610 148
556-227 TS5y 1008 ¥610 148 y /7X [ @
556-228 % 1008 ¥610 148 = —
556-229 =075 1008 ¥610 148 1 EK j l ~~~7
556-251 =Z0vyv— 3. 5mmARUER 100/ ¥1,000 148 8.7 L @w»

0% [EISCULPS.



SCREWS & CAPS

EXFvvS

EEFry T  BRRAUKXT (M) 4ZUR53ZVUH

EEF Yy T IERRURT (¥) 4ZURA 55UH

XENRIDIZ). EEDERDNS—ERBBIBENHIET,

RIA s
TS50V JU—

4mmFl 5mmA
HifoERE HiRERS
Dwe— Dwv—

- 4

FAIRU—

4mmH
F A OVEE
Ty v—

‘ |

FryTEOBIGEREL. FERTYYv—ZERATED T, FHIVYv—CFvy

eSS i K SeEEMu
556-241 RO A 1001& ¥520 148
556-242 TS5v7 10018  ¥520 148
556-243 FARI— 1001& ¥520 158
556-244 TS50V 1001& 25200 148
556-245 gU— 1001& ¥520 148
556-231 FTAOVER IV v— dmmARRUE 10018 %870 148
556-232 BiRERE DYy r—  dmmARRUE 100f@ 1,300 158
556-233 BiREETIvIv— bmmI—X5&E 10018 *¥1,300 148 FEFHET .

—EBOI—ARALYRBRETERICENBVERN G IET ., TERATEDIEERRBLTLIET0,

EXFv+vPK-1

EXFvvyFK-1
ARES B E IEAZ i B R

556-265 B 3018  ¥200 1%8
556-266 FARU— 3018  ¥200 158
556-267 BEES 3018  ¥200 158
556-268 I— 30/  ¥200 1 %8
556-269 B3 3018  ¥200 1%8
556-270 =] 301  ¥200 158
556-261 B2+ v K 1 EFRER W4, 5128 304 ¥250 148
556-262 EZ+vw K 1 EFRER W4, 5X138 304 ¥320 1 %8
556-263 E2F v K 1 ERER W4, 5XL45 304  ¥350 1%8
556-264 E2+vw K 1 EREER W4, 5XL60 304  ¥470 138

ERF vy K -1 941 FICEFERERETHERAIES V.

u,\\\\ | \ /
B

TARY—

Ju— ES

IZ70Xv+ dZ70Xv+ d=70Xv+
W4.5%128 W4.5XL38 W4.5%L45

BEES

170Xy
W4.5XL60

FHOMFNLIZRICE T BEVIATET . RODVEM TORHNT 2710 %Z

RUTB T TEALEE LV BHANTEFry O TERT,

EISCULPS.

097

et -G8 I



SCREWS & CAPS

ATVUVAEE

SEFRAEE
(kgf)  (kN)

30 30 18 34 22 195 42 25 39 15 0.15 ¥1,250 1@ 20

50 39 25 50 35 32 52 3 135 30 0.29 ¥2,360 11@ 10
50 42 27 58 43 37 52 4 202 60 059 ¥4200 118 10

PR-12 12 60 54 35 75 56 47.8 58 4.8 430 120 1.18 ¥7.600 1f@ 10
HL 1 (mm) ME AT VLA SUS304

D
5
PR6 6 40 34 20 40 25 255 52 25 66 20 0.20 ¥1,400 1{@ 20
8
9

SUVRTA
SEERSE

keh (kN)

R-5 5 33 19 20 125 14 42 25 21 15 0.15 ¥820 1{@ 20
R-6 6 40 23 255 17 19 52 25 34 20 020 ¥1,010 1@ 20
R-8 8 50 29 32 21 23 52 3 69 30 029 ¥1,680 1@ 20

B3 : (mm)

M RT VLA SUS304

SZEHESE
(kgf)  (kN)

30 18 34 22 19512 15 42 25 23 15 0.15 ¥760 118 20

39 25 50 35 32 21 22 52 3 65 30 0.29 ¥1,540 1@ 20
42 27 58 43 37 24 28 52 4 105 60 0.59 ¥2,380 1@ 10
IP-12 12 54 35 75 56 47.8 31 36 5.8 4.8 224 120 1.18 ¥3,780 1@ 10
87 1 (mm)

D
5
IP-6 6 34 20 40 25 255 17 19 52 25 35 20 020 ¥980 1f@ 20
8
9

MHE:XT VU SUS304

INYR7 A
o SEERER
&eh &N
PD-3 3 9 27 22118 7 95 22 18 4 3 0.03 ¥440 1@ 20
PD-4 4 12 36 28515.8 10 125 3.2 1.8 8 7 0.07 ¥540 18 20
PD-5 5 15 45 35 195125 14 42 2 15 15 0.15 ¥820 1@ 20
PD-6 6 20 60 46 25 17 18 52 2 27 20 0.20 ¥1,010 1@ 20
PD-8 8 26 80 60 32 21 23 52 3 67 30 0.29 #¥1,680 118 20
_m PD-9 9 32 100 73 38 26 25 6.2 3 104 60 0.59 ¥2,240 1@ 10
H Biom)  gew ME: 25 VLR SUS304
£
P2

F—=TVNYRT7A
D SEFHES
(kgf)  (kN)
OPD5 5 15 45 35 20 13 42 10 2 14 10 0.10 #¥820 1 1@ 20
OPD6 6 20 60 46 26 18 52 14 2 26 15 0.15 ¥1,010 118 20
OPD-8 8 26 80 60 32521552 16 3 63 20 020 ¥1680 1@ 20
OPD-9 9 32 100 73 38 26 62 19 3 93 30 0.29 ¥2,240 1@ 10

7 1 (mm) & 27 VA SUS304

098 [EISCULPS.



SCREWS & CAPS

ATVUVAEER

PAANSYDS

B SEIEREE

(kgf)  (kN)

IS-4 4 40 31 10 15 11 32 4 7 0.07 ¥250 118 20
IS5 5 50 40 12 18 13 42 8 15 0.15 ¥280 118 20
IS6 6 57 46 15 21 15 52 14 20 0.20 ¥360 118 20
IS-8 8 63 48 11 25 17 6.1 26 30 0.29 ¥460 118 20
IS-10 10 74 56 15 30 20 82 47 90 0.88 ¥690 R 20

47 1 (mm)

ME 1 RTVLA SUS304

PARIE<ZIU>

IB-2M 2 8 13 10 8 M2 2 10 0.10 ¥900 1f&@ 50
IB-3M 3 9 16 115 9 M3 4 15 0.15 ¥900 1f@ 50
IB-4M 4 10 20 12 10 M4 7 20 020 ¥900 1f@ 30 ﬁ B
IB-5M 5 13 25 13 11 M5 13 30 029 ¥910 1@ 20 Wiayw— !

IB-6M 5.5 16 27 14 13 M6 18 50 0.49 ¥1,070 1@ 20
IB-8M 7 19 34 15 16 M8 29 80 0.78 ¥1,190 1@ 20
IB-1TOM 8 25 42 18 19 M10 59 150 1.47 ¥1,380 1@ 20
IB-12M 10 29 52 22 24 M12 115 220 2.16 ¥1,950 1@ 10
IB-14M 13 34 60 27 30 M14 204 330 3.23 ¥3,240 1@ 10
IB-16M 13 34 61 27 30 M16 220 450 4.41 ¥3,830 118 10
7 1 (mm)

=B

ME 1 RTVASUS304

SEFHER

(kgf)  (kN)
IB-6W 55 16 27 14 13 WI1/4 16 50 0.49 ¥1,070 1@ 20

B-8wW 7 19 34 15 16 W5/16 29 80 0.78 ¥1,190 1@ 20
IB-10W 8 25 42 18 19 W3/8 59 150 1.47 ¥1,380 1f@ 20
B-12w 10 29 52 22 24 W1/2 115 220 2.16 ¥1,950 1@ 10
B-16W 13 34 61 27 30 W5/8 220 450 4.41 ¥3,830 1@ 10

7 1 (mm)

AAVRILE<ZIU >

° kg &N
BR-3M 3 25 35 M4 10 20 0.20 ¥1,030 1@ 20
BR-5M 5 30 50 M6 30 50 0.49 ¥1,450 1@ 20
BR-7M 7 50 70 M 8 86 80 0.78 ¥2,030 1@ 20

BT (mm)

RAVKRILE <AVF >

D SEFHRSE
*eh kN _
BREW 5 30 50 WI1/4 31 50 049 ¥1,450 11/ 20 Gl MEEATZLA U304 —
BR7W 7 50 75 W5/16 91 80 078 ¥2030 14 20 5
BROW 9 50 90 W3/8 170 150 147 ¥2.780 148 10 H
BA(T : (mm) g

URILE (LF25—947)

D
UB-4 4 58 21 30 26 30 M4 17 20 0.20 ¥980 118 20
UB5 5 73 25 40 30 35 M5 31 30 0.29 ¥1,080 1@ 20
UB6 6 84 29 45 29 35 M6 51 50 049 ¥1,300 1@ 20 !
UB8 8 92 32 50 27 35 M8 94 80 0.78 ¥1950 1@ 15 ' e
Bl

B3 1 (mm) WME: AT VUA SUS304

EISCULPS. 099



Yot - G I

SCREWS & CAPS

ATVUVAEER

O&BTvT
= =
° W oy B

MO-3 3 22 8 6 2.5 3 5 0.05 ¥500 118 20
MO-4 4 30 10 7 3.5 8 15 0.15 ¥640 118 20
MO-5 5 41 16 12 4.5 17 20 020 ¥780 1f@ 20
MO-6 6 52 21 15 7 30 30 0.29 ¥1,010 118 20
MO-8 8 57 22 16 8 59 50 0.49 ¥1,430 118 20
MO-10 10 61 24 18 7 103 120 1.18 ¥2250 11 10

&1 : (mm)

ME AT VLA SUS304

Oo®TIwy (O—7H)

BEFHES

(kgf) (kN)
MO-2R 2 15 55 5 2 1 2 0.02 ¥370 118 20
MO-2.5R 25 18 6.5 6 2.5 2 3 0.03 ¥420 11 20
MO-5R 5 41 16 11 5 17 16 0.16 ¥780 118 20
MO-6R 6 52 21 15 7 30 20 0.20 ¥1,010 118 20
47 1 (mm)

ME AT VLA SUS304

2FYvFIvIAR (UYJE)

A4 4 45 22 7 55 9 30 029 ¥910 118 20
A5 5 53 26 7 6 18 60 059 ¥980 118 20
A6 6 61 315 9 75 29 80 078 ¥1170 18 20
A7 7 70 36 95 8 46 100 098 ¥1,490 118 20
A8 8 80 40 11 10 68 120 1.18 ¥1,760 1@ 20
A10 10 102 50 13 14 132 150 1.47 ¥2.810 18 10 M ATZLA SUS304
A11 11 120 60 17 16 193 200 1.96 ¥4290 11 10
A12 12 140 68 21 16 265 250 245 ¥5300 118 10

B (mm)
2AFvIrFITvIBHE

SEPREER
keh (&N

B3S 3 38 19 6 45 7 4 10 010 ¥720 1f8 20
B4 4 45 22 7 45 65 9 30 029 ¥720 118 20
B5 5 53 26 7 55 8 17 60 059 ¥7/80 118 20
B6 6 61 315 9 65 9 28 80 078 ¥980 1f8 20
B7 7 70 36 95 8 11 43 100 098 ¥1210 1{8 20
B8 8 80 40 11 9 12 66 120 1.8 ¥1,430 118 20
B-10 10 102 50 13 11 16 131 150 1.47 ¥2340 118 10
B-11 11 120 60 17 14 19 193 200 196 ¥3770 118 10 o e sUs0s
B-12 12 140 68 21 13 19 261 250 245 ¥4680 1f@ 10

B3 1 (mm)

100 [EISCULPS,



SCREWS & CAPS

ATVUVAEER

ASEF
£ _ SEZERESR

(kgf) (kN)
K1 &®EL 10 90 36 21 153 135 132 ¥6500 1@ 10

K-2  ®B&E 10 90 36 19 164 215 211 ¥7800 11@ 10
57 1 (mm)

MBI AT VDA SUS304

FRABASESF (RIEL)

SZFHER

(kgf) (kN)
NK-3A 3 38 20 7 5 10 0.10 ¥720 1@ 20
NK-4A 4 45 24 8 8 30 029 ¥720 1@ 20
NK-5A 5 54 27 9 17 60 059 ¥780 1@ 20
NK-6A 6 63 34 11 29 80 0.78 ¥980 1@ 20
NK-8A 8 81 41 12 66 120 1.18 ¥1,430 1@ 20
NK-10A 10 102 51 14 132 150 147 ¥2340 118 10

BAQT 1 (mm)

B AT VU SUS304

FREASEF (REE)

NK-6 6 64 33 8 35 100 0.98 ¥2340 1@ 20

NK-8 8 81 41 8 74 150 1.47 ¥2,860 11 20
NK-10 10 101 51 12 140 200 1.96 ¥3900 1@ 10
BAQT 1 (mm)

MBI AT VDA SUS304

UYT*vyF (LF¥Fa5—947)
SEEASE

(kgf) (kN)
SH-2 2 3.5 21 8 7 2.2 2 8 0.08 %820 1f@ 20

SH-25 25 45 255 9 8 2.7 4 15 015 %860 1f@ 20
SH-3 3 5.5 29 10 85 33 6 30 029 ¥900 1f@ 20
SH-4 4 6.5 34 11 95 44 11 50 049 ¥980 1@ 20
SH-5 5 8.5 42 13 115 54 20 80 0.78 ¥1,110 1f@ 20

SH-6 6 9.5 49 15 135 6.5 32 150 1.47 ¥1240 118 20

8
9

SH-8 105 62 17 15 8.5 72 350 343 ¥2,210 1@ 20
SH-9 1.5 67 20 18 9.5 101 500 4.90 ¥2970 118 20
SH-10 10 13 76 22 20 105 139 700 6.86 ¥4,030 1f@ 10
SH-11 11 14 85 24 22 116 179 800 7.84 ¥4940 11 10
SH-13 13 16 96 27 25 14 283 1000 9.80 ¥6,500 118 10
SH-16 16 18 118 34 305 19.4 572 1500 14.70 ¥17,160 1@ 5
SH-19 19 235 142 41 38 21.5 880 2000 19.60 ¥32,500 1 & 5
7 1 (mm)

MBI AT VA SUS304

EISCULPS.

101

et -G8 I



09

ACRYLIC

PLATE

7 I ViR

B7JULIRRREYRABH

HVRFIUIUR 28V
(t3+1t5)

%
—_— =

P.103

HYRPIUILIR  28Evh
(t5+1t5)

*
]
P.103

HYRTFIUIR
ELRAH KT VNI A

P.104

FOUIREREYS

\ S~

P.104

102 [EISCULPS.




ACRYLIC PLATE

Ay b7 IUIILIR

AvbZIUIER 28tEvbh (13 + t5)

RRAY—1REDRAMZIRE 3.0mm & 5.0mm D7 JUJLIRTIFS
HTATERLEYT . I—F—4BICEEZRIMNIT. WZBET S

fHiREIBSTVETD,
PICAND A (AKERIFTTY) B TIUIES
3mm
5mm

F7IUIR
uant)

AT X

AYRFIUILER 28EYE (t3 + t5)

A\ EERE
BRIt
COBREAE
DO—LXwE RO ET
"
w’ 2FILR

-

A ATk 20 VU—RZERFEEELTEH AR
XUET,

PURBDIE FEEDAIBICEVTVERY

08

/

e

15—

15

EREs 5% (mm) EZRAIR  WSREY X fli & FEEI
—ECRUATES SCP-ASO0T 336 x 237 &8 ) B5 ¥2,850 1wk
SCP-AS002 376 x 265 & 8 Ad ¥3320 1tk
SCP-AS003 443 x312  &H ) B4 ¥4000 1tk
SCP-AS004 499 x 352 &8 ?8 A3 ¥4780 1tk
SCP-ASO10 336 x 237 A5 68 BS ¥3180 1tk
7ouLiEEEs K29~ | | [SCP-ASO11 376X 265 ATAE 98 A4 ¥3720 1tk
f;gﬁg%gﬂ YT SCPASO12 443x312 HSRE 08 B4 ¥4550 1twh
SCP-ASO13 499x352 A5AE  ¢8 A3 ¥5500 1evk
Hhybs7ZJUILIR 28tEvb (5 + t5) A EERE
B
ZDERIFRE
I0—LAvF ERDDDET

MRS —IREDFAERE 5.0mm OF TUILR2KCIFEHTAT
ERLET . I—F—4ABICEEZEIM T RZBE T Dfttksso

TWET,

FRICAND A (BRIFRIFETY)

D A 2 H
o o
S TFOULES w
5mm [ [ 115
S5mm l Lis

7OUILIR
(ant)

[ EICRDOMIS5HE

FOUIRER B RRAY —18E
BRAEYDHENDT AV F b
WMEFITY . (BI5E)

ATAUFYRG 16 YU—RERTEEELTEH AR
XULET,

PUBBODINIE FEEDAIBICENTVE T,

fole]

A

L/

l—15—+

— 15—

AYLFZIUNMIR 28Evh (t5 +t5)

BRES & (mm) EZRN  WHAEYCX i 8 RERM
SCP-AS020 336 x 237 itz ®6 B5 ¥3,220 1tvhk
SCP-AS021 376 x 265 btz [0]¢) Ad ¥3,800 1wk
SCP-AS022 443 x 312 B ¢6 B4 ¥4,630 1wk
SCP-AS023 499 x 352 B [0]S) A3 ¥5,620 1wk
SCP-AS030 336 x 237 HSRE »6 B5 ¥3,600 1tvhk
SCP-AS031 376 x 265 HSRE $6 A4 ¥4,290 1tvh
SCP-AS032 443 x312 7HSRE ¢6 B4 ¥5,320 1wk
SCP-AS033 499 x 352 FfSRE 6 A3 ¥6,530 1wk

EISCULPS.

103

HN—Y—w\

C—SHVAC

E—=\ed

SR T \UNAML I

S—<¥Aa I

Hee—

N



HecaN I

ACRYLIC PLATE

hybr7”o

UL R

Avb7ZIZUIIR

MRS —REDAHEZE 1.0mm DIRT v ZELADHE#RERST
WBIHAMOBMBANEZTY, I—F—4ARBICEEERIMIT.

RZBEELE T,

PICANZ R (BIERBIFETY)

ZIUIIR

>
SLAHFRTYRNIALDS A\ BERE
Bt
b ey ;@@ﬁ[;ﬂlji@
ErTT—— 0= bak ERPDDUES
[ EWMMERS: 00~20-00] ’
BB X & * & £ i >~
1 z a5 6 AT VU
7 B 9 10 @12 18 ! —
14 151617 @ 19 20
‘21 22 23 24 26 27
28 29 30 31 smoxwarr. '
sl ® AT A UFUNG 20 VU—RERMEEELTH AR
ALFET,
fERA A=Y
8
d o - i
POFBDINE FEEDAIBICEZNTVE T,
T — H s o
O O 2
W |
BS  FOULES ) L
t 5 -
0] 2mm J‘I:E:LLH 19
Tmm
S5mm

[ ECRUMD5E

BEAORIMITE ATy
NOMEFITY . (BIFE)

AYVRTFIUWIR STULAHRTYNILT

ARES & (mm) ERERN  WRARYCX @ SR
SCP-ASO50 336 x 237 B ¢8 B5 ¥3,560 1tzwh
SCP-AS051 376 x 265 btz ¢8 A4 ¥3,780 1tvbk
SCP-AS052 443 x 312 B »8 B4 ¥4,380 1tzvh
SCP-AS053 499 x 352 B 8 A3 ¥4,880 1twh
SCP-AS060 336 x237 HASRE ¢8 B5 ¥3,660 1tvh
SCP-AS061 376 x 265 7HSRE ¢8 A4 ¥4,080 1wk
SCP-AS062 443 x 312 HASRE ¢8 B4 ¥4,820 1tvh
SCP-AS063 499 x 352 HSREB 08 A3 ¥5,430 1tk

FIJUNLIRERE

vk

FOUIREADRULEYRTY, FHEIRICKD, RBIFEFDDL - AT Z#HEL. &L
WL EDWZERRLUE UL, SHVWNETEST . UBROIEEITRIEFT, T, IX
FFHRL MHEOEENMRVNDTYIRINNASEULE EDWET, SCULPST A VT wh
FTERED. PIUIIARNSIFICRETT,

AL

FOURERE Y MEinEisy

[ME] il

[REIB] BB w7 )X+ (856 BEHR)
EvhOEBRE., EVMRICEOTRBIFT ., EYME3~SmmIFNAE#H. EvhE
6~12mmIFAIEBVE T DT, THRO LTI TSV RBITOEE. 7TU

JARD TR TRZEBWV TTERTE L.

1: BEIRUILICPIUIRERE Y MY b EINPRIFZER STz 7 TUIUIRD

TIHETRZEEE, UBERHZELET .

2: RUVMEROIRS B, AZMNABETRBVKRSICHKUEIZRSICTVESIFET,

104 [ESCULPS.

7IULIREREY

LIiTIZN

EvhE  RE(mm) i B FEERE

BT-3 7JULERAEYL NE#) Al ¢3 90 ¥1,200 1@
BT-4 PJUIERAEYS (&) AE#H o4 90 ¥1,200 1@
BT-5 7JULERAEYL NE#) A 05 90 ¥1,200 1@
BT-6  7JUILEAEYS (i) L8 ¢6 90 ¥1,260 1@
BT-7 7JULFEAEYL (L) FLE o7 90 ¥1,360 1@
BT-8 7JUILSAEWVN () ALé ¢8 90 ¥1,360 1@
BT-9 FJUILFAEYL (hh) XLE ®9 90 ¥1,400 1@
BT-10 7JUIEREYS (Gh) L8 010 90 ¥1,580 1@
BT-12 7JUIEREYS (Gh) FLé ¢12 90 ¥1,800 1f@




MCDR—IZIE—UTTHALTIEE N,

CEN - PR s FAXBE #tanksmn

FATESTWL,

— & A B 048-863-1300

MBABEBBIFENRRBDBEEDHIH. TRALIEEI W,
JUHF
£ FF T - )

JURF
* T - )

JUHF
=it

JUHF
HamE
(@ﬁgé) /53

TEfEST (B|EE)

JUAF
=it BE

BZIWEE (es55ncFrvo @ #ANTLREN,)

JUHF
BEH

(BHER) *%

&gk (B|5E)

| IsEFRA [ k23,

[BiRAK]
=ZUFJIRTT MHBREISIS
TEfAE 0554750 #MARH KB [H)FFTH]

FAX.

e-mail

N * MEMBESHRT OO THITVFE A,
CHREMEAR F B H %nguuﬁﬁa R

FLEICRABVIEEOHIETDTFHT TEILEST L,

HARDIH CERALIES L,

REBES B m R #E- g1 X HE i 4 @m A& &5t
1 ¥ ¥
% 2 ¥ ¥
ZE 3 ¥ ¥
15 B y v
Ea 5 ¥ ¥
AB ; »
1 P 9 .
9 ¥ ¥
10 ¥ ¥
XBTIRADEGF. BRAEE LESIRALRITOBICHIRALZEIWV, P=E=—F i) ¥
@ AR XLUTOEBIFEAULBVT T, =R ¥
EIES S ¥
£k -

a5t ¥

EREEEGET ¥ OERDEXFERFUTDEITY,

O RHZHH
xR ¥ FXFEH B B8 )
REIEFHN ¥
BeIEETEL B 8 )
RS ¥

EISCULPS. 105



TEX - BRBEY—bF BEADFSIE

CESOAfZIE—L. CENDBREDES SN =

s A = . = DN OTHEATLEE L,
[ EEX ° a-D E* h/'ﬁ(ffgua ‘FAX§’E Hﬁtﬁﬁkiﬁ‘
s w5 5 | 048-863-1300
i [BEIF %]
A BBIEDTEMERBMADSBAEZLALLE .,
AT - ) A —BEYDBHBENIBE . FEEE &Y OEE
TETVRERLKIBENCRVETDT. BEESHUT
B ‘ CEALEEV. BHAEEBBIENEBDESE.
e i”;; BRBBIEEROSBAMICTEALL TV, BEHE
A DD TEERIC MBS A DB T EELELET .
% TUAF
HBEH
i) 53
:E s (RE)
% (EB6NICF VI B EANTESL.) [BZILWVFE]
< ENn RITIRA- R EBREBSNEBRUIZE L,
BRE 8 - \ S s qn o)
sam C@eEn  [Resm REIRICE BB TN EF. BRI S F YR =S
LBV zUET . st igE OB A3 = F 8k, T e
TS (W) DB
i) KETBERE,
FAX. =ZUFJRIT BHEREIZIE
N EEER 0554750 #ARH KB [H)FFTH]
e-mail
- & B = »w(mumm RO TEC AT A |
pa ?\i}x@' - - . " - G|
HFARDHTRALEE
HEIES ECEE HE- 942 BE fii ¥  cem =5
1 ¥ ¥
%P Y v [C#&ZmE]
- N . ¥ CHRLZOMEBECEALLE TV MPAOBRESETL
15 P 7/ \ . . ER<HDT. MBHMEEBHNRTZHOTRIENE
=1 . L Bh. (EEINOSS. BBIFCLHBVERUES
= NTENET,)
o 6 ¥ ¥
AB ¥ v [753EE]
" \ / ¥ FANBECRAIEV BUEBRETY A X H5—
9 N 7 ¥ ¥ Yo BERBZHOIEF. 2555 BALLE N,
\ 4 .
[ ¢ st T [ )
*RTIRADBE R ERAEZ LEBRALRITORCHIRAILZEL, TR ¥ FEIFDALBNTLEE D, B (C TR EDRAL.SE
O BAM  ¥UTFOEIERALBNTIZEN, . J = .
ETBTVREET,
*f £3IF8x ¥
&t ¥
BREEAE ¥ OERDEXEFEIFUTOEITT .
OHEM
il el ¥ HXFED B 8 )
R3IEFHA ¥ R [fEZ 1]
atem ¥ BECHETES B BC ) BEADEECRNELES. CRALEE L,

(X WNIFIE]

WSIRATTOEE

[BiRiIA%E]
=Z2UFJIRT MHERAIXE ZEfES 0554750 MA&t AR [H) 749K

WUES RFHH

RE51BEE Y—EXFHE FRE)
~¥ 9,999 ¥300
¥ 10,000 ~¥ 29,999 ¥400
¥ 30,000 ~¥ 99,999 ¥600
¥100,000 ~*¥300,000 ¥1,000

RoTe i,

) S5 = o= (RUFE,]
V> eamaaaOda N Lo @ sculpsmmn Yoo vy sy ACTTHALRERIET. FOTHAKREE,

' ESCULPS.

\ S £
| R e - Y ‘
URL https://www.neji-navi.com

106 [EISCULPS,



OFRBRBRAIVYTYIR
[g2/XN—V] R S e R 7 R e [TwIaN—Y]
I —EE AUWROWZT cervvnreerrnneennnnns 005 BB AT W oo, 019  RAVRE RS TIT W cooeererreeeeeaeaannnnns 041
/7\D\y7 ${7_’_( .................................... 005 TJbEﬂj/r\/j—\yl\ ................................. 019 Tﬁ',r\/'\t“x}fﬁy)bsj\yg ........................ 041
V70w BEZ /T -RD type - oeeeeeeees 005 FSHAVFUR ¢ 16-135 orereovecee 020 MAVNERETYT ARU—L 35 e 042
YUYS =g SCOWD SHT evverrerenennaes 006  RIRYIURFATFWh oo 021  MAVNERETYI ZARU—L 50 e 042
YUYS—g SCOVT MID worvrseveessenenses 006 SEBRAVUIYF LU TMLEYR e 021  MAVNERETVI SARFYII 35 042
YUVS e STOWT e 006  TRILNHAFwh oo 022 MAVNERE TV SARFYI)L 50 042
9‘,{—\7)bﬁ MUA D wererereeeees 007 77‘7\“/"?4\/7—“/'\ .............................. 023 ﬁ(’,{yl\tt\xﬁﬁj\yg /\“_Xﬁg ............... 042
Y Y L7 RTINS 007 EBFIAUTFA—HAUF Uk $20-25 e 024  ATHFD (RFVIA—RRAVRER) oo 042
THATA— AV F YRR oo 024  OVIU—NFH#A (FFV3-MAIN R +T°57°) 042
JSRIDTRIL S — v eerereeemereneee e 025 STWZT  crreeerrireieaiiiee e 043
[:JE —7—1%/\"—‘y1 TOAIREZ coveereereeiee e 027 P W e 043
FSEYY SHAR 30X 20 crervererii 008 FHAVIAL worvseeessseressenssi 027 FURTUATYD v 043
FSEVT MHAZ 35X 30 oo 008 A VRERFI QY v 027
PSSV LHARL 40X 30 ceeevereeeeenens 008  TAURE R A T orrerreerrremeenienienieens 028
FSEVYLLYARZ 50X 35 e 008  TRAVREZFRR—H— oo 028 [F4RATFULAHHEE]
ERIEDRATIUZTE o 009  IRAVRERRT AT Wh e 029  fort connectors .  +oeoeeeeeeeeee o045
ERIEHHS=TE TIUR o 009 EIhEEE A—IJ—ETb 50 e 030 fort connectors 7/l e eeveeeeeee 046
EZUEDHS—TE LN cveeeervmvreeen 009  Fa—T T/ ST ceveeerrvnreeeannnieaannien 031  fort connectors FL—h o+ -wveeeenveeenn 047
ERIEDAS=TE B o 009 Fa—TTU—L FAVIXRJVESmmM A 031 fort connectors I F v/l w047
ERIEDAS—TE TIWT o 009 Fa—TTU—L GAVINR)VE8MmM A 031  fort connectors T547wh e 048
N 2y AR R PP P PP TP PP PP PP PP PRPEPR 032 fort connectors j_j—_ﬁg ceieeen. 049
BRI RN —/N— ZULG AT woovereees 032 fort connectors #E2BER « Ewh oo e- 049
(b4 VAIN—=Y] WiiE S RANI—N— )SA TSI F fort connectors Y34 AR weeveeeee 050
YT E R DRI vveevvveeermeeermmeenineennns 011 TyPE-T5G rreererserersuninisiitiitisiisitc, 033 DIV-IDBFHE cveveverveerremeenieniiaiees 051
IRRIVTATRATER, eveseeesemsscnssenescninseens 012 HIBEINZANI—N— )1 FIAF DIY-ID TXAFMEREF oovvveversvemmseeesenennnee 052
ISRIVTATR A—JVRTY e 012 TyPE-254 trerseesserssimssseissiisiiisiisinas 033 DIY-ID Y—m—RZ TS yh oo 052
ABBLEHT YR SHD1T IO~ Ly oo 013 FPILEIRANI—N— )L FIAF DIYAD PUDIEE ovveeseeesssreessseeeseas 052
AEHIEDHF YN D13 Sy )b e 013 Type-159 (/SA TR 8) wrererserersireeees 033 DIV-D ZFUDIU vvvesenessenessniinnac 052
PRRIVTATR T v, 013 FILEIRANI—N— )L FIAF DIY-D O—F =TS wh e 052
HAVFURER, ¢ 12-10 wvereesemenns 014  Type254 (XA 10) «woeeeeseeeens 033 DIV-D 94 FL—h @EFHTL—R) e 053
HAVFURERL ) 12-15 coeeeereeeeennns 014  IRARNI— /N T W e eveeeveeerineenieennn 034  DIY-ID 1X4F] TIA IR oreeermeermeeneeienns 053
HAVFURERL ¢ 12-20 coeeevereeminennns 014 JSRIVTATRE HI— corereermmeennrennenns 035  DIY-ID 2X4F TUIA TR crererrereerneenens 053
BAVFURTR, ¢ 16-10 ooevovrsremoooons 015 DIY-ID 1x4(23 o3 25T - Tvo 053
BAVFURTR, ¢ 16-15 ooeevvrremeosoons 015 DIYAD S/ S ooereosssecessssceons 054
BAVFURER, ¢ 16:20 -oorveerermmmoonnns o5 [WN—=2U—=X] DIV-ID /SA PSS s 055 ~ 057
HAVFURER, 2025 wovereerenernse 016 JSRILTATRIN— G EMM oovveeessseeesns 037  BAUIEENT DNBUVFU B EIF 057
HAVFURER, §20-30 worvereerernernses 016 /SRIVTATRIN= GBMM orovrseressss 038  /SLWNBEADMESTCABBIRF VI oo 058
HAVFURER, ¢ 20-50 wrvereersenerssnes 016 /SRILTATZN= G 10 MM wreersserersss 039  ABBIRAGERYR o 058
BAVFUR JEYFY s 016 JSRIVTATAN— MEBEDEH] ~oeeee 039 SR [F—/T—R] oo 059
T—JURB A VFWR 920 ceeeveeeveeineanens 017 SO [LEIT—F—] oo 059
US—RNFAUF YR Q16 e 018 KD [YEID—F—] oo 059

EISCULPS.

N —F— W\ I

==

Saed I

G

SEFIATUNANL I

S—3Aa I

et -G8 I VAR - —

Q\JI

Pl

107



SN I = I

E—SEUAG I

BRI TUNAML I

—¥A4 I

Yext - G I VAHM - &=

FHecaN I

(D4 Vv —--Fza4V]

[ | 062 ~ 068
TAV—FE \UFALTIT oo 071
JN T LT e 072
NIFTAZZ  NITATFRER e 072
NATOITYT v 073
gi/fz)bt\yl\ .................................... 073
DA T—FE v 073~ 075
15R = 20R * 20L FHEEEL «voovvvvvveeeemmnneeiinns 076
NYF1=Ztwb

N\ITAZZABATA V—EEDEYS) 076

A AT BT v veeree e 077
BRI A A7 eevesseeeessene 077
G DOOM ZSE rerresrrrrnreeenieneens 077
DA T —AYAFF—NIVRU—T e 077
G e=1=1) Ly e c B — PURTPITITP 078
JSTD T AP LT vt 079
T L o N 079
/'ﬁ‘—)l/?"l/f\/ ....................................... 080
PP TG et 080
B RUEDFIFIY FUT v 081
2 081
t‘ﬁj]"/ ................................................ 081
AT IR TSURTWT cevveveeaninineeniins 0871

[RL - FvvT)

ERFIRL M4 HEO—Lwhoe 083
EETIRE M5 FUEWIAY e 083

EHFIAL M6

MBEO—Lwh {EBET AT o 084
EHFIRE M6 fEO—Lwh 084
EEFFIRE M6

FIEIDEES 1&3@\9,{7" ..................... 085
ET YN EO—Lwh e 086

AT VEMTIRE M5 #BO0—Lwhk 086
RFVEMFYN M5 - M6 fitBO—Lwvhk 086
FEITIRL M4 - M5
BAEO—Lwb BEEREE 10 s 087
LA M4 - M5
BAEO—Lwh BEEBEE 15 s 087
FEFRAL M4 - M5

108 [EISCULPS.

TUENO—Lwh BRI 10 oo 088
SHEIRE M4 - M5

FUEO—Lwh BB 15 oo 088
%ﬁfﬁj‘\yl\ D_[/\yl\ ........................... 089
EHFUN BIEO—LYN e 089
BRTAL TR e 090
ﬁgﬂij—\y'\ 75\\/'\ ................................. 090
DO — NBEBAQAUAETE wveevveerevreemreenneennns 090
FUEFEO—LWRE R ceeererereeereennennes 091
RO —LWRE R ceveereeeesireeiieeiees 091
BAEO—LyhFuh (@BIAT) o 091
DIR— LU ZIAL  wreeereeermmmmmrmmrnnrneaeaaan 092
2R—)VUERRQUEATE e 092
FUD T ZEBIAL wovevereermrmmeenmneeens 092
T IU b T 093
ERFTF 0y FSRRUIVER v 094
P RT3 PSFEES e ovveervvreeneeenineens 094
T T4y TS oo et 094
FAUTUA/N— T TP eveeeeireee e 095
E E T = /1 R 096
I:“7\:\:17“J7°\N ....................................... 096
E%#V\yj" .......................................... 097
E\X:F’\"“ijK _’I .................................... 097
TTFULUAEE ovveervreeireeneanins 098 ~ 101
(7 2UIiR)

AYRFIUAR 28 (£3 + t5)-we 103
AYRPIUAR 28 (E5 + ) 103
HYRFIUIIR SURASHRTYNIAF 104
FIOUJAREFEWR  ceeeeeereerenennanans 104



ORB\|EAMVTYVIR

SCP-AAQQT ++eerreereesremneanes 027
SCP-AAQQD ++veveervesseennanes 027
SCP-AAQQ3S +veevrervesreernanns 027
SCP-AAQQY -+vevvervrereannanns 027
SCP-AAQQS -+veveervereannanns 027
SCP-AAQ06

SCP-AAQQT ++vereereerseeneanes 027
SCP-AAQQS +++eveervevennnanes 027
SCP-AAQQD ++vevvervrreannanes 027
SCP-AAQTO wverrrervrsreernanns 027
SCP-AAQTT wveerrervesreannanns 027
GCP-AAQTS -veerrerrerreannanns 028
GCP-AAQTE -veeveerveereaneanns 028
SCP-AAQ17

SCP-AAQT9

SCP-AAQ20 ++veereervrsreannanns 028
SCP-AAQ2] wveerrervmsreannanns 028
GCP-AAQDD «veerrerveaveananns 028
GCP-AAQDS wveerrerveereannanns 028
SCP-AAQ24 -oevveeeeneeeeeees 028
SCP-AAQ025

SCP-AAQ26

SCP-AA027

SCP-AAQ30 +veevrervmsveanranns 028
GCP-AAQ3] wveerrerveereananns 028
GCP-AAQALS -veeveerveereannanns 028
SCP-AAQLE «+veeveereeveeneanes 028
SCP-AAQAT wveervervesseannanes 028
SCP-AA048

SCP-AA050

SCP-AAQS] wveerrerveareananns 028
GCP-AAQSD «veevrervrareananns 028
GCP-AAQSS -veevrerveveannanns 028
SCP-AADSS «veereereerveenranes 028
SCP-AAQSE ++vevvereerseennanes 028
SCP-AAQST +veereervrsreananes 028
SCP-AAQSE ++veevvervrsreanranns 028
SCP-AA060

GCP-AAQB T wveereerverreannanns 029
SCP-AAQGB2 +-eevvveeeeeeeeees 029
SCP-AADBS ++vereereerremnnanes 029
SCP-AADBE +++vvververseennanes 029
SCP-AAQTO wveerrervesrennnanns 012
SCP-AAQT ] wveerrervesreenanns 012
GCP-AAQT2 wveervervmareananns 012
SCP-AAQ73

SCP-AAQBQ +evvveeesreeeees 012
SCP-AAQST +verreereersennvanes 012
SCP-AAQBD +veeveervrssearnanes 012
SCP-AAQSBS +veevvervesveannanns 012
GCP-AATTO weeerrervmeveananns 014
GCP-AATT] wveerrerveereananns 014
GCP-AATT2 wveereeveareananns 014
SCP-AAT15

SCP-AATT6

SCP-AATTT wreeervervessennanns 015
SCP-AAT30 wveerrervesveananns 014

SCP-AAT3T reerrerereresnuennnns 014
SCP-AAT32 eerrererreesnnnannns 014
SCP-AAT3E woreerverveareaianns 015
SCP-AAT36 weerveerreeaveannns 015
GCP-AAT37 weeerveermeeannennnns 015
SCP-AAT90

SCP-AATOT srovvverssenneennes 016
SCP-AATOD weerrrrerrveainannns 016
SCP_AAZOO ..................... O’I 6
SCP-AA207T weeerererrreeneennnns 016
SCP-AA202 ++erveerrreenvennnes 016
SCP-AA20S «+eevveermreervennnns 017
SCP-AA206 «+-vveervrmenvennnns 017
SCP-AA210

SCP-AA212

SCP_AA235 ..................... O’I 9
SCP-AA236 «weorveerreeaneennnns 019
SCP-AA24Q ++eerveervreanvennnes 093
SCP-AA24T wveerveernveaveannns 093
SCP-AA2EQ ++vvvssseessssees 027
SCP-AA251

SCP-AA252

SCP-AA253

SCP-AA30Q ++erveerrreeneennnns 027
SCP-AA3ZQT weeerveerreeevennnns 027
SCP-AA3ZQ2 ++eovveermreenneannns 027
SCP-AA303 orrversssseereennes 027
SCP-AABQ4 «weveeermeeennannns 027
SCP-AA305

SCP-AA306

SCP-AA3BQ7 ++eorveerreeevennnes 027
SCP-AA3B0S ++rovveervreenvennnns 027
SCP-AA32Q) ++eovveermveanvennnns 027
SCP-AA3B2T weerrerermeenurannns 027
SCP-AA3B22 rrerrererreeaenannns 027
SCP_AA323 ..................... 027
SCP-AA324 w+eerveernveanieannns 027
SCP-AA325

SCP-AA3B2E «+eevveernreavennnns 027
SCP-AAB2T sevesssseenssssenns 027
SCP-AA3B28 rrerrerereeesnrannns 027
SCP-AA3GT rreerererrreaneennnns 042
SCP_AA352 ..................... 042
SCP-AA3GT wveerveerrreanieannns 042
GCP-AA3BHD «+eevveerrveanvennnns 042
SCP-AA390

SCP-AA3DS rrverssssenneennes 021
SCP-AABOE «wevererreenmenanes 021
SCP-AALQQ ++erererrresnennnns 024
SCP-AALLQ wvververveaneeianns 024
SCP-AALBT w+eerveerrveanvennnns 092
SCP-AALBL «+vevvvervveanveannns 018
SCP-AALBS «+eovveervreanieannns 018
SCP-AA487

SCP-AA488

SCP_AAAQO ..................... 020
SCP-AALQQ ++erveerrreenvennnns 020

SCP-AABSQ -+eoreeerreeenenennes 025
SCP-AABST rreerrrerreeanenennes 025
SCP-AABS2 ++eereeerreeensennnns 025
SCP-AABEQ ++errveerrreensennnes 094
SCP-AABET +eerverrrveennennnns 094

SCP-AA662 -+

SCP-AABE3 +vvvvvvvvvsssssssss 094
SCP-AABGL «+wereeerreeaneeennes 094
SCP_AA665 ..................... 094
SCP-AABEG +++ereeerreeenseennes 094
GCP-AABET ++errveerrreensennnns 094
SCP-AABBS ++eervererveannennnns 094
SCP-AABED «+eerveeerreasnennnns 094

SCP-AA670 -+

SCP-AAGBT T eeerrrerreeansnennes 094
SCP_AA672 ..................... 094
SCP_AA7OO ..................... 030
SCP-AABOQ rrvvesrrrerrrrnes 013
SCP-AABOT +rovvvesrrrrrnenes 013
SCP-AABO2 ++evvvsssevssssscees 013
SCP-AASTQ rreerererreeenenennes 012

SCP-AA811 -

SCP-AABT2 eeerrrerrveensennnns 012
SCP-AAB2Q ++eerveerrveansennnns 013
GCP-AAB2T veerverrrveaniennnns 013
SCP-AAB3T rveervererveanieennns 027
SCP-AAB32 wrververveareenienns 027
SCP-AAB33 reerererrerenenennns 027
SCP-AAB34 veerreerrveannnennns 027

SCP-AA835 -+

GCP-AAB3E r+eerverrrveenneennes 027
GCP-AAB37 veerverrrveannennnns 027
GCP-AAB3E +errveeerveanienanns 027
SCP-AAB3Q rreerererreeaninennns 027
SCP-AABLQ -+erreeerreeensnennes 027
SCP-AABLT reeerrrerrveansennnns 027
SCP-AABLG w+eerveerrveenneennes 028

SCP-AA847 -

GCP-ABOSQ «vverveeveereanens 037
SCP-ABOST «evevveeeseeeeeees 037
SCP-ABOB2 «rververreereeneenns 037
SCP-ABOB3 wrververveereeniens 037
SCP-ABOSE «vververveereevenns 037
GCP-ABOBS «vververveereavenns 037
GCP-ABOSE «vverveeveereenens 037

SCP-ABO57 -+

SCP-ABOSS +rververveereeeens 037
SCP-ABO5Q «reorererreeenenennes 037
SCP-ABOBQ «+ereeerreeenseennes 037
SCP-ABOBY «+eerveerrveenseennes 037
SCP-ABOBS «+eorveeerveensennnes 037
SCP-ABOTQ ++eorveeerveessennnns 037
SCP-ABO7 ] w+eerveeerveennennnns 037

SCP-AB0O8O -+

SCP-ABOBT +weorererreeensnesnes 038
SCP-ABOB2 «+eorreerrveensnennes 038
SCP_ABOS:)) ..................... 038

SCP-ABOSBA «+rvvevveerveenunes 038
SCP-ABOSS «+reeererereeennnes 038
SCP-ABOSBE «++rveerveerveennnes 038
SCP-ABQOB7 «+reeerrveerseennnes 038
SCP-ABOBE «+rvvevvrevaennnes 038

SCP-ABO89 -+

SCP-ABQOQQ «++rveeverereeenenes
SCP-ABQOOQS «+reeerveererennnes 038
SCP-ABOOS «+rveerveereeennnes 039
SCP-ABT1Q weoreeermreereeennnes 039
SCP-ABTTT weorveerrveervnennnes 039
SCP-ABT12 weorvverrveervnennnns 039
SCP-ABT1S weorveervveervnennnes 039

SCP-AB150 -+

SCP-ABT5] +reereeereevennennes
SCP-ABT52 +reerveereervesiennns 083
SCP-ABTOO ++vervrereervennennns 083
SCP-ABTHT weervrereervenneanns 083
SCP-ABTH2 -vevrereerrenneanis 083
SCP-ABTOQ -weoveeveeeeeseenees 083
SCP-ABTQT +reereeereervennennes

SCP-AB192 -+

SCP-ABTO5 ++eeveereevaninnns
SCP-ABTOE +vervrereervaniennns 083
SCP-AB197 -vervreveervanneanss 083
SCP-AB200 +eerveereerrenveanes 084
SCP-AB20T «rrereeeeeeeeeees 084
SCP-AB202 +eereeereersensennes 084
SCP-AB210 ++eereeereervessennes

SCP-AB215 -

SCP-AB216 «+orveerrveervennnnes 084
SCP-AB217 weorvverrveervnennnes 084
SCP-AB21Q «eorvveevveervnannnns 084
SCP-AB220 «+reeerrereeeenunes 084
SCP-AB227 «rereeerrererenesunes 084
SCP-AB222 «+reeerrreeseennnes 084
SCP-AB230 «+reeerrreerveennnes

SCP-AB231 -+

SCP-AB232 «eervreveervenneanns 084
SCP-AB240Q «+veeeeeesreeeeee 084
SCP-AB241 +reereeereervensennes 084
SCP-AB242 ++eerveereervennennis 084
SCP-AB250 +eerveereerveriennes 085
GCP-AB25 1 wreerveereevenieanns 085
GCP-AB252 -+veveeveerranieanis 085

SCP-AB260 -+

SCP-AB261 wovveeeeeeeeneenees 085
SCP-AB262 ++eerveereervensennis 085
SCP-AB295 +veveereervennenes 086
SCP-AB296 +verveereerrasnennns 086
SCP-AB300 +verveereerrenneanes 086
SCP-AB30] -+eevrereerrenneans 086
SCP-AB31Q -+eervreveervenneanes 086

SCP-AB315 -+

SCP-AB320) «+reeerreeerenennnes
SCP-AB325 «rreeerrreeseennnes 090
SCP-AB326 «+rveerrreerveennnes 090

SCP-AB330 «+reeeereeereeennnes 090
SCP-AB337 «rerererreeerenennes 090
SCP-AB335 «rorvreereeerseennnes 090
SCP-AB336 «+rveeerveernrennnes 090
GCP-AB337 «+evveerveernneannes 090

SCP-AB350 -+

SCP-AB35T +rrvvssssereoneos 090
SCP-AB355 «+rereereeersrennnes 090
SCP_AB356 ..................... 090
SCP-AB3E0 «+rveeerveerneennnes 090
SCP-AB3ET «+orvveerveernreannes 090
SCP-AB3BS «+orvveerveesnreannes 090
SCP-AB3BG «+rvveerveesnneannes 090

SCP-AB370 -

SCP-AB371 weerreereervennanes 090
SCP-AB375 +eerveereervenaanns 090
GCP-AB376 -verveervervennanns 090
SCP-ABAQQ +veveereeveaneanns 086
SCP-ABAQT -veeveereeveannanns 086
SCP-ABABO --eeveeveereeeeees 086
SCP-ABAQQ ++vevvereervennnanes 086

SCP-AB500 -+

SCP-ABS0T ++eerveereervesnnanns 091
GCP-ABS02 ++veveereevesnnanns 091
SGCP-ABS]Q -reevrereeveaneanns 091
GCP-ABGE]2 -veeveereevennnanns 091
SCP-ABST6 «rreerereeeeeeees 091
SCP-ABS 17 +eerveereervennnanes 091
SCP-ABS30 ++eerveereervesneanes 091

SCP-AB531 -+

GCP-ABB32 «+orvveerveerneeannes 091
SCP-ABBOQ «++rvveerveermreannes 092
SCP-ABBOT «+rvveerveermnennnes 092
SCP-ABOSBE «++rvveerveererennnes 090
SCP-ABOSB7 «+ereveerveereeennnes 090
SCP-ABOBE «+rvreervrersrennnes 090
SCP-ABO8Q «+rvveerveerneeannns 090

SCP-AB990 -+

SCP-ABOOT -+veveereeveannanns 090
SCP-ASQOT «eveeeeeeeeeeeees 103
SCP-ASO02 ++verveereervenneanes 103
SCP-AS003 ++eeveereervesneanes 103
SCP-ASO0L ++vevvereervennnanns 103
SCP-ASOTQ ++veveereervennnanns 103
GCP-ASGOTT wvervrermervennnanns 103

SCP-ASO12 -+

SCP-ASO13 weeeeeeeeeveneeeees 103
SCP-AS020 +veveereervesneanes 103
SCP-AS02T +reerreereerveseanns 103
GCP-AS022 ++veveereervesnnanns 103
GCP-AS023 ++verveereervennnanns 103
GCP-ASG030 +vevrereereaneanes 103
GCP-AG03T -rvervrereeveaneanns 103

SCP-AS032 -+

SCP-AS033 wrerererrreermnennnes 103
SCP-ASOB0 «+rereereeermrennnes 104
SCP_ASOS‘I ..................... ’I 04

EISCULPS.

109

N —F— W\ I

==

St

SRR TUNAML I

=—3Aa I

o I VAR - —

et - G



i

-3

M- I C—SEVAG I SNV I

NN} I

==

BB T UNAM] I

—¥A4 I

Yext - G I VAHM - &=

FHecaN I

SCP-ASO52 +veereervesseevanes
SCP-ASO53 +veereerveareaianns
SCP-ASOBQ ++veereerveereesanns
GCP-ASOET wvververveereananns
GCP-ASOED wvververvrareananns
SCP-AS063 -
SCP-ATOOT eeeeeeeeeeeeeenes
SCP-ATOQ2 +veereerveereevenes
SCP-ATOO3 +veereerveereevanns
SCP-ATOOL +vvevverveereevanns
SCP-ATOTQ wvverrerveereananns
GCP-ATO20 wveervervrereananns
GCP-ATO2T woveervervmeneananns
SCP-AT022 -
SCP-ATO23 wveereerveereenvanns
SCP-ATO30 wveereerveereevenns
SCP-ATOLQ wvververvrereeranns
GCP-ATOLT wovververveeveananns
GCP-ATOLD wveervervmaveananns
SCP-ATOA3 woveeververeeveeans
SCP-ATOS0 +veereerveereevenns
SCP-AT100 -
SCP-ATT10 woeeerverveereervanns
GCP-AT120 wveerverveeveananns
GCP-AT200 wveervervrereananns
GCP-AT207 wveereerveereananns
SCP-AT202 +veereereesseevenes
SCP-AT203 wveereerveeseervanns
SCP-AT204 +vververveereervenns
SCP-AT220 -
GCP-AT221 wovververveaeaiianns
GCP-AT222 wvververvmareananns
GCP-AT223 woveerverveareananns
SCP-AT224 +vververeeeveevanes
SCP-AT240 wveerverveereervenns
SCP-AT247 wovververveereensanns
GCP-AT242 wovververveeeanianns
SCP-AT243 -
GCP-AT244 wvververveaveananns
GCP-AT260 «veereerveereananns
SCP-AT26T wrveervereesreenianns
SCP-AT262 wveervereeereervanns
GCP-AT263 wrveerverveereenvanns
GCP-AT264 wvververveereavanns
GCP-AT280 wveerverveareananns
SCP-AT281 -
GCP-AT282 +veervereesveevanes
GCP-AT283 wrveervervesreevanns
SCP-AT284 +vververveereevanns
SCP-CAQQT wevereerveeneenanns
SCP-CAQQS «veevverveereannanns
GCP-CAQQE «veevrervmareannanns
GCP-CAQTS wveerrerveeneannanns
SCP-CAQ50 -
SCP-CAQBT wvvereerveereenvanns
SCP-CAB0Y wvververveereenanns
GCP-CAB0E wvvevverveereannanns

110 [EISCULPS.

SCP-CABTQ eeerererreeeenennes 007
SCP-CA3TOW sveeeeerenreeanes 007
SCP_DBOO’I ..................... 008
SCP-DBOOD +rorvvsesrrrrerseonne 008
SCP-DBOOZ coovvveeoerrrerseenne 008
SCP-DBO10 - 008
SCP-DBOTT ovveervessrnvessees 008
SCP-DBOT2 rweevererreeeenennes 008
SCP_DBOzO ..................... 008
SCP_DBO2’| ..................... 008
SCP-DBO22 crovvvserrrerseonne 008
SCP-DBO30 crrvvveeerrerereeenne 008
SCP-DBO3T covvrveerrrerrnne 008
SCP-DB032 - 008
SCP-EAQQT wreerererreeenenennns 042
SCP_EAOOZ ..................... 042
SCP_EAOOS ..................... 042
SCP-EAQDG <rrvrveesrrrrrreeenne 042
SCP-EAQDS <rrvvveeerrrrrrreenne 041
SCP-EAQQQ +++rvvvvsssseeessseos 041
SCP-EAQTQ «reerererreesmenennns 042
SCP-EAO15 - 041
SCP_EAO ‘| 6 ..................... 04 ‘|
SCP-EAQTT woorrrserrrrrsnnn 041
SCP-PAGODT wrorrreeerrrrrrseeone 035
SCP-PAOD3 worvrveerrrermnne 035
SCP-PAQQS ++rvvvrvssseevessees 035
SCP-TAQOT rreerererrveenmeennns 034
SCP-WAQQT reereemremeeenne 071

SCP-WA002 -

SCP-WAQQ3  reeerreeeveennes 073
SCP-WAQQS  ++veerrveeveennes 072
SCP-WAQQBH  +veerrveerveeenns 072
SCP-WAQQT  reeereeeeerennes 072
SCP-WAQQSE  +rererreeemerennes 072
SCP-WAQQQ  ++eeereeeerennns 072
SCP-WAQTT wreeerreeenseennes 074

SCP-WA012 -

SCPAWADTZ wovesrrrrrrrenns 074
SCP-WAQTS  woovsssevesssscens 073
SCP-WAQTE -weveeemvemeeenne 073
SCP-WAQTT woreerreereervenns 073
SCP‘WA020 .................. 074
SCPAWAQ2T wovvsrreeerneees 074
SCPAWAD2D oo 074

SCP-WA025 -

SCP-WAQD26 weeeeeeeeeeenes 074
SCP-WAQD3T reeerreeeeeennes 075
SCP-WAQD32  reeerreeeneeennes 075
SCP-WAQD33 reeerreeenveennes 075
SCP-WAQAT]  +reeerrveenveennes 075
SCP-WAQAD  +vveerrveevennnes 075
SCP-WAQA3Z rveerrveeveennns 075

SCP-WA044 -

SCP-WAQAS  wervereremnnnnnn 075
SCP-WAQALH  wwevereremnnnenen 075
SCP-WAQST creeereremmnnenn 076

SCP-WAQS2  reeeeeeereeerenes 076
SCP-WAQS3  eeerreeereeerenes 076
SCP-WATOQ eeerreeereeerenes 073
SCP-WATTQ eeerreeeveennnes 076
SCP-WATTT  wreeeerveemseeenns 076

SCP-WA112 -

SCP-WATT3 cveeeeeeeeeeees 076
SCP-WATE0  +reeereereensennes 078
SCP-WATET wreeereerveneennes 078
SCP-WAT52  wveeveervenvennns 078
SCP-WA20Q ++rveereervervenns 079
SCP-WA20T weveereermenieans 079
GCP-WA202 weveereeeeaveans 079

SCP-WA205 -

SCP-WBOS5T reeereereensennes 077
SCP-WBOS52  +reeeveervesvennes 077
SCP-WB0OS53  rveeveerrervennns 077
SCP-WBOGBO  +rveeveerveveans 077
SCP-WBOGT  worveeveermenenns 077
SCP-WBO062  wveeveeeeeeenes 077
SCP-WB063  +reeeveereevenes 077
SCP-WB200

SCP-WB20T  +eeereervenvennns 077
SCP-WB202  +veeveervenvennes 077
SCP-WB203 +eveeveevenveans 077
SCP-WB204  weveeveervmaneans 077
SCP-WDOS5T eeeeeeeeees 063
SCP-WDOB2 +reeereereersennes 063
SCP-WDO054

SCP-WDO055 -

SCP-WDO057

SCP-WDOB58 ++veeerveesveeenns 063
SCP-WDOBS ++vveerveesveeenns 063
SCP-WDOBE +veveereereenes 063
SCP-WDOT0 reerveereessernes 064
SCP-WDOB(Q ++eeveereervennes 064
SCP-WDOS8E5 ++eereeereeernnes 064

SCP-WD086 -

SCP-WDOB7 +veeerveesnerenes 064
SCP-WDQ88 «++eeeeveeseees 064
SCP-WDO8E «weerveeereeerenes 068
SCP-WDOQQ «weerreeereeerenes 064
SCP-WDOQT eeerreeerveerunes 064
SCP-WD0Q2 «weervveerveennnes 064
SCP-WD0O3 +veeerveesveeanns 064

SCP-WDQ93 -

SCP-WD100  «eeeveereeeees 065
SCP-WD10T +reeereereereennes 065
SCP-WD110 wreeeveervessennes 065
SCP-WD115 crveeveervennennns 065
SCP-WDT120 weveevrevenveans 065
SCP-WD150 werveeveeveiveans 066
GCP-WD15] woveereeveiveans 066

SCP-WD152 -
SCP-WD160
SCP-WD161
SCP-WD162

SCP-WD 163 eeerreeereeennnes 066
SCP-WD 165 eeerrerereeennnes 066
SCP-WD 166 weerreeermeennnes 066
SCP-WD170 eeeereeermeennes 066
SCP-WD 172 eeeereeernnennnes 066

SCP-WD180 -

SCP-WD18T  rreeeeeeveeees 066
SCP-WD185 +reeereeeenvennes 065
SCP-WD185 +reeereerverveanes 066
SCP-WD185 +veereevenveanes 066
SCP-WD195 +veereevenneanes 067
SCP-WD200 +veeveerveeneanes 067
SCP-WD205 «veeveeverneanes 067

SCP-WD210 -

SCP-WD215 +reeereervesnennes 067
SCP-WD220 +rveereervesneenes 067
SCP-WD225 +veereeverneanns 068
SCP-WD230 rveeveervesneanes 068
SCP-WD235 cveeveeveaneanes 068
SCP-WD240 +-eeoeeevveeees 068
Pl e 100
A5 - - 100
A eereeneenneie e 100
AT e 100
N 100
N 1o O 100
F O I 100
AT eerreeneee e 100

Bof rvveerreernneeieaiie e 100
= 7 100
B-8 ereerererneeaieaee e 100
B-1Q corererereseeenenenieainens 100
B corerereresneannnnninainens 100
B2 corererneeeneenneenieainens 100

BBP-25K  -eerereeeeersceernnes 080
BBP-30C «++rovsseessserssnneses 081
BBP-30FK weerveeerereseeanenens 081
BBP-30K eeerreeereeesreeaneeens 080
BBP_AOC ........................ 081
BBP-40K -eerereeeeesereeeennes 080
BBP-50C -+eereveerrmreeenaes 081

BBP-50K  «eeeereeseeeieeeeens 080
BH-500 «++eoreeveeereereseneens 009
BH-5017 ++reereeveeermeneivaeanns 009
BH-502 «++rreeereeerseesnneanneens 009
BH-503 «++rveeereeerseesnneanneans 009
BH-504 «++rveeerveersersineanneens 009
BH-505 «++rveeerveerseeenneanneens 009

104

- 104

104

BT-6 coveerrveenseeseeanieanninns 104
BT-7 cooveeerveenseesneanieanniens 104
BT-8 coreeereresreremneannannnens 104
BT-Q corererreeenrresneninannnens 104
BT-10 ¢ wwrerreeseesneannennnnens 104
BT-12weeerreeeseesneeanieannnens 104

FCP-02 «eovverveereevenieaeanns 095
FCP-03 weoveeeveveeseeeeeeeee 095
FCP-04 «eorvereerreenvenseseanens 095
FCP-05 weervereerseevensennanes 095
FCP-06 «eorververreevessennannns 095
FCP-08 +eevvervrereevenveinanins 095
FCP-10 weevverrrermevenieaeanns 095

FCPOOT +vvereerrrernesenneanees 095
FCPOO2 w+rvereerreervensenneanens 095
FCPOO3 wvververreersesesnnanens 095
FCPOOS ++vvesveveesseseannannes 095
FCPOOG - ++esvereerreverirannns 095
FCPOOB -+ vervevearsaveaneannns 095
FCPOTQwerrrerveereernevennnannns 095




FCW904
FCW905

FCW907 -

FRT-001
FRT-002
FRT-003
FRT-004
FRT-005
FRT-006
FRT-007

FRT-008 -

FRT-010
FRT-011
FRT-012
FRT-013
FRT-015
FRT-016
FRT-017

FRT-018 -

FRT-019
FRT-020
FRT-025
FRT-026
FRT-027
FRT-028
FRT-030
FRT-031
FRT-032
FRT-033
FRT-034
FRT-035
FRT-036
FRT-037
FRT-040
FRT-041
FRT-042
FRT-043
FRT-044
FRT-045
FRT-050
FRT-051
FRT-052

FRT-053 -

FRT-054
FRT-055
FRT-056
FRT-057
FRT-058
FRT-059
FRT-201

FRT-202 -

FRT-203
FRT-204
FRT-210

ID-103B
ID-105B
ID-106B

NB-408ND -
NB-408RA  +veeerererrneaneeens
NB,408RD .....................
NB_408TA .....................

NB-408TD «wereeereerverseenes 087
NB-ATOLA  erreeereersereaens 088
NB-4TOLD  ceevrereervessnanees 087
NB-4TONA «weveereevenieanns 088
NB-4TOND «werveereerverneanes 087

NB-410RA -+

NB-4TORD veeerererrneerenens 087
NB-4TOTA eereeereersereaens 088
NB-4710TD werreeereerverseanees 087
NB-AT5LA  ceerveereervesnanns 088
NB-415LD  cweveereeverneanns 087
NB-4T5NA «weoveereeveieannns 088
NB-4T15ND «weveereereeeneanens 087

NB-415RA -+

NB-415RD «eeeeeereereessunnees 087
NB-415TA ceeeeeerereemnnnees 088
NB-415TD ceeeeeevereesmnenees 087
NB-A20LA  -eeeeeeeereesmsnnees 088
NB-420LD  -eeeeeevereesssneees 087
NB-420NA cwreeemeneeeennees 088
NB-420ND «veeeeeerneaeeens 087

NB-420RA -+

NB-420RD ++erveereervessnanees 087
NB-420TA werveereervereaees 088
NB-420TD «weveereeverreanes 087
NB-A25LA  weoveereeveieanens 088
NB-425LD  «wereeereeversennes 087
NB-425NA «werveereerseneanes 088
NB-425ND «werveereeverseanees 087

NB-425RA -

NB-425RD «ververeeveveneanns 087
NB-425TA woveovereareineeanns 088
NB-425TD woveevereeveieeeanns 087
NB-5T0RA wovreereeserveeanss 088
NB-510RD «vereereerervereanss 087
NB-510TA wveeereererveneans 088
NB-510TD «ververeerevereanns 087

NB-510WA -+

NB-5TOWD ++veerveeerveesveens 087
NB-5TOYA  ceeeeeeereneeeeens 088
NB-510YD wveeereesereneenss 087
NB-5T5RA  +rreeerreesmeaneeens 088
NB-5T15RD  ++reeereesrvesneeens 087
NB-5T5TA -oreeerreesrveeseeens 088
NB-515TD vveereeeerveesveess 087

NB-515WA -+

NB-5T5WD «eereereeeneeneeenees 087
NB-515YA woververeeseriaeans 088
NB-515YD reeereeereeaneees 087
NB-520RA  «revereerevaneanss 088
NB-520RD +veeveesrveesveens 087
NB-520TA  veeerveeerveesveens 088
NB-520TD vveerveeerveesneees 087

NB-520WA -+

NB-520WD +++veereervessennees 087
NB-520YA :eeeeereervernanens 088
NB-520YD «werveereerverveanees 087

EISCULPS.

111

SN — T — W\ I

[

e

NN



G-

SN\ I

E—SEUAG I

NN} I

G-

BBEATUNAM I

—AJ I

et - G I VAHY - &=

FHecaN I

NB-525RA  veereereesseevaees 088
NB-525RD «+reeerreeersreeees 087
NB-525TA werreerreeemeeeeees 088
NB-525TD +rveeereeerseeeeens 087
NB-525WA +sveeereeenneeannnns 088
NB-525WD -

NB-525YA worvseeeossseesssssss 088
NB-525YD «+reeerreeerereeeens 087
NB-530RA  ++reerreeensreeees 088
NB-530RD +++eeerreeerseesees 087
NB-530TA +eeeereeesmeeeees 088
NB-530TD +veeereeerseeeees 087
NB-530WA wrvsevessseeesssss 088
NB-530WD -

NB-530YA  «+reerreeemseeaees 088
NB-530YD +reeerreeerereereees 087
NBNT-3TON  creeervereeeneees 089
NBNT-3TON-10 wvovvseeevesse 089
NBNT-3T0NG:+seeeeeeneees 089
NBNT-310T wvsseeessseeesosss 089
NBNT-310T-10 w-vvsseeeeesee 089

NBNT-310TG -

NBNT-315N  creeereereesneees 089
NBNT-315N-10 -rovvvesseeeees 089
NBNT-315NG rerrveerrerres 089
NBNT-31 5T ererrreeerreenes 089
NBNT-315T-10 wvovsseeveeesse 089
NBNT-315TG «+eerveveeervnees 089
NBNT-320N  creerreereesneees 089
NBNT-320N-10 -+ 089
NBNT-320NG rvrvvserrernes 089
NBNT-320T eerreeeerreenes 089
NBNT-320T-10 -roovvsveeeees 089
NBNT-320TG «+eveveeerenees 089
NBNT-4712N  ceeeeeeeeeeeennnns 089
NBNT-412N-12 coovvvssseeeees 089
NBNT_4’| 2T ..................... 089
NBNT-412T-12 - 089
NBNTATEN  corvrrreeerrennes 089
NBNT-415N-12 wrovevseseeees 089
NBNT-475T veeeereeesneeeees 089
NBNT-415T-12 weovvseeeeeses 089
NBNT-420N  creeereeeeesneees 089
NBNT-420N-12 weovevssseeeees 089
NBNTA20T - eeerrseerrreenes 089
NBNT-420T-12 - 089
NBNT-5T5N sevessseeesssse 089
NBNT-515N-14 woovvseeveeosee 089
NBNT-51 5T eoreressserrnenes 089
NBNT-515T-14 wrooovvsseeees 089
NBNTE20N  orvrrseeorrernes 089
NBNT-520N-14 --vovvvsseeees 089
NBNTE20T ererreeerrrennes 089
NBNT-520T-14 - 089
NBNT-525N  «eeereeeeesenees 089
NBNT-525N-14 wroovvosseeeees 089
NBNT_525T ..................... 089

112 [EISCULPS.

SH=TGreererermmeererenneeaerenines 101
GH-T Qe erererreererennreanieenes 101
TEAD weerseeerseesseneieaneannns 081
TEA2G woveeeveeseeeieaninanns 081

556-266 orreerreeerereieeanes 097
556267 reerrreereeiieaneens 097
55G-268 rrerrreerrreiiieaneens 097
556269 orveerrreeieeniaaies 097
556270 +orveerreerneeriiaaies 097

TEA-Leweereeeenrenneeiranineanns 081
(]2 099
UB-G wrerererrmeesrennneainanines 099
UB-G wroreeermeemeennneaieenines 099
UB-8 wrreeevreerseennneaiaennnns 099
TEA-TS woveeeveesneeenneanenanns 081

556-204 erorsseessssniiniases 096
556-205

556-206

556-207

556208 +rrrrrrrrriirenninis 096
556200 -errrrrrreirrrrenis 096
556.211 werrrrrrreeininenns 096
556-212 +ervvsserssssceissnses 096
556-273 reeeereeeseeeneennes 096
556-274 rreeereeesveaneeennns 096
556-215

556216 -rrrrrrrrrirrnrens 096
556217 werrrrerreiirrrnnns 096
556218 -errrrrrreeirrrnnns 096
556-27Q reeererereranaenins 096
556-2271 rrreereeeneeeneeenins 096
556_222 ........................ 096
556-223

556-224

556.225 -errrrrriirrennns 096
556-226 +erersseessiseniniaees 096
556-227 rreeereeeseeanaennns 096
556-228 rrerereeereranaenins 096
556_229 ........................ 096
556231 rrrrrrrrsininenns 097
556232 e 097
556-233

556-241

556-242 rreeereeeseranaenins 097
556-243 crreeereeenieranienins 097
556-244 vveerveeseeaiaennns 097
556245 -errrrreirrnnnnis 097
556251 evrrrrrreirrnnnnns 096
556261 -errrrrrreeiirrenns 097
556-262

556-263

556_264 ........................ 097
556-265 rreeerreereeeieennns 097

70-55] eeereerverneaneenienianes 059
J0O-552 eeereerverneaeaniennianns 059
JO-553 rveereervereaieenieniianns 059
FO-B54 veerreverraieniiniianns 059
FO-BE5 veerreverieaieiiiianns 059
FOBEE veevveveeiraeeiieinanns 059



SCULPSE BB&EHT I‘%ﬁEd:DﬂF%b’C(at

RCFE, 2B R

h’r’rps://www.neii-novi.com/

RlFE, ?

ESCULPS.

CATALOG for SIGN and DISPLAY SCULPS Vol.8

HYOTTHE BRTENIHRAREREFT TBEGHLEL TN

2023%108 # M HYOTFT

2024%2H

£
FATPR

=B HE

BHEIAIVT

it KB

E£M AYOTFT

IVIZTVVTERER BUEHERm
T336-0034 BEERIVCEFMEXRNE7-4-1
TEL.048-863-2600 FAX.048-863-1300

7l
HH
g=I
e
SN

I0EE

(E::
=]
FEA
HE
ARz

72

161
Y0 ER
TE&



g]SCULPS.

https://www.neji-navi.com/

KRASHKEEEDA Y F10ayTHTHALLEZL,

RUDAYZAvYavT
[taU7E.]
https://www.neji-navi.com/

@ BEMEEIESERIRELTVDIco, MiIEIELTRIRELBDET, BIRHERNDEELRDE, OEXROYAXF HRBICELDZDRELELEUBBENBDE T, HOMUHTTHEILES W,
OFNYOVICBHMSNTVWBIHRDOBE - ARICOVWTR FEBRKEEIZIENBHDET, HENULHTTHRIEET L, OBFRDLH - MIKFFERERT B ENHBDET, HENUHTTHEILZ W,
@BEHENTVIERDER, FIRREBEICLDKRBOBELGVRBBIBENHDET, HEMUHITHEILES L, OAFNTATICBWENTVZLTOBRIER - FTRFLOMUTEHR -85 - BRERUIT,

KR - i - (EARIE REBROIOFERLEEITZHANTENET, TEXRICTRRLZT WV,

- mk] MRV EREKE +336-0034 BEBSWVEHERANAT-4-1 TEL: 048-863-2600 FAX : 048-863-1300



